ПЕРЕЧЕНЬ документов в целях участия в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» в рамках стратегического направления «ЖКХ и городская среда»

В срок до 01 сентября 2017 года о включении ремонта дворовой территории на 2018-2022 годы направить в управление жилищной политики администрации Уссурийского городского округа по адресу: г. Уссурийск, ул. Некрасова, д. 66, каб. 215 следующие документы:
1. заявку на участие по форме Приложение № 1;
2. протокол общего собрания собственников помещений содержащих следующую информацию:
- решение об обращении с предложением по включению дворовой территории в муниципальную программу на соответствующий год;
- решение о включении дворовой территории в муниципальную программу;
- решение об утверждении перечня работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из минимального перечня работ по благоустройству; 
- решение об утверждении перечня работ по благоустройству дворовой территории, сформированный исходя из дополнительного перечня работ по благоустройству (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами);
- решение об утверждении формы и доли финансового и (или) трудового участия заинтересованных лиц в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории (в случае, если субъектом Российской Федерации принято решение о таком участии);
- решение об утверждении условия о включении/невключении в состав общего имущества в многоквартирном доме оборудования, иных материальных объектов, установленных на дворовой территории в результате реализации мероприятий по ее благоустройству в целях осуществления последующего содержания указанных объектов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. Дополнительно к этому решению собственники помещений в многоквартирном доме вправе принять решение о включении в состав общего имущества в многоквартирном доме земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, границы которого не определены на основании данных государственного кадастрового учета на момент принятия данного решения. В случае принятия указанного решения, орган местного самоуправления должен в течение года с момента его принятия обеспечить определение в установленном порядке границ соответствующего земельного участка на основании данных государственного кадастрового учета;
- решение об утверждении представителя (представителей) из числа собственников помещений, уполномоченных на представление предложений, согласование дизайн-проекта благоустройства дворовой территории, а также на участие в контроле, в том числе промежуточном, и приемке работ по благоустройству дворовой территории;
2. кадастровый паспорт земельного участка многоквартирного дома;
Получить информацию по данному проекту можно по адресу: г. Уссурийск,                         ул. Некрасова, д. 66, каб. 222, 224 в часы приема среда с 14.00 до 18.00 часов, тел. 32-56-66.    
По итогам разработки государственной программы Приморского края, о перечне необходимых документов, требуемых к предоставлению Вы будете уведомлены дополнительно. 
Кроме того на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа во вкладке «Вопросы ЖКХ» размещены материалы, касающиеся реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».
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