Вниманию руководителей гостиниц, действующих на территории Уссурийского городского округа.
Согласно постановления Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2020 года №1860 «Об утверждении положения о классификации гостиниц» (далее – Положение) все гостиницы подлежат обязательной классификации.
Классификация проводится в следующем порядке:
а) первый этап - экспертная оценка гостиницы:
экспертная оценка гостиницы включает в себя документарную экспертную оценку и выездную экспертную оценку;
б) второй этап - принятие решения о присвоении гостинице определенной категории:
аккредитованная организация на основании анализа документов, представленных заявителем, и результатов выездной экспертной оценки, зафиксированных в акте оценки, принимает решение о присвоении гостинице заявленной или иной категории, предусмотренной настоящим Положением, или об отказе в присвоении гостинице категории;
в) третий этап - оформление и выдача свидетельства:
свидетельство оформляется аккредитованной организацией по форме, предусмотренной приложением № 3 Положения, и направляется заявителю в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о присвоении гостинице определенной категории;
свидетельство действует 3 года со дня принятия решения о присвоении гостинице определенной категории;
Гостиницы, которым присвоена категория, предусмотренная Положением, обязаны применять информационный знак о присвоенной гостинице категории (далее - знак категории). Знак категории представляет собой форму доведения до потребителей и других заинтересованных лиц информации о присвоенной гостинице категории, предусмотренной Положением.
