ВНИМАНИЮ  РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

И ГРАЖДАН УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Несмотря на все профилактические меры, вакцинацию и усилия врачей, коронавирусная инфекция  COVID - 19 не заканчивается, а приобретает новые формы. Всемирной  организацией здравоохранения 26 ноября 2021 года обозначен  штамм коронавируса - ОМИКРОН. Особенностью нового варианта COVID-19 специалисты называют более короткий инкубационный период - от двух до пяти дней, чем и объясняется его высокая скорость распространения. Суточный прирост новых случаев во многих странах исчисляется сотнями тысяч; растет заболеваемость новым штаммом коронавируса  и в России. 

Важно помнить, что в отличие от предыдущих штаммов при «омикроне» человек становится заразен в первый же день. Одна из особенностей штамма «омикрон» - болеют дети и молодежь.  Из 10 человек, контактировавших с источником инфекции - 8 заболевают. Это значит, что соблюдать все меры защиты необходимо более тщательно: 

ежедневно измерять температуру; 


в общественных местах использовать медицинские маски (и менять ее каждые 3 часа, чтобы она не начала работать против Вас); 
соблюдать социальную дистанцию; 

важно ограничить посещение мест массового скопления людей; 

работодателям следует  рассмотреть возможность перевода сотрудников на удаленный режим работы с сохранением заработной платы; 
обеспечить фильтры на входе в помещение предприятия, наличие санитайзеров; 
осуществлять обработку поверхностей. 


Обработка рук и проветривание помещений обладают высокой эффективностью в борьбе с «омикроном».  


По прежнему в группе риска остаются непривитые, пожилые люди,      а также те, кто имеет хронические заболевания. Вакцинация, как и при других вариантах коронавируса, остается самым надежным способом защититься от COVID-19. Существующие вакцины  активно защищают человека от нового штамма «омикрон» при условии ревакцинации каждые пять - шесть месяцев.
Соблюдайте санитарно-эпидемиологические требования!
Вакцинируйтесь! Сохраняйте свое здоровье и здоровье Ваших близких!

