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 О предоставлении информации


Уважаемый руководитель!

Во исполнение решения оперативного штаба Приморского края                    по организации проведения мероприятий направленных на  предупреждение завоза и распространения коронавирусной инфекции, вызванной новым коронавирусом COVID-2019 от 18 января 2022 года (10:00), управление экономического развития администрации Уссурийского городского округа рекомендует Вам: 
1. Обеспечить строгое соблюдение санитарно – эпидемиологических требований, предусмотренных нормативными и методическими рекомендациями Роспотребнадзора РФ по профилактике новой коронавирусной инфекции для различных сфер деятельности, в том числе:

- «входной фильтр», предусматривающий обязательный контроль температуры тела и опрос на наличие инфекционных заболеваний работников, а также посетителей, длительно пребывающих в помещении (несколько часов и более); 

- не допускать в организации лиц с признаками инфекционного заболевания;

· обработку дезинфицирующими средствами рук при входе;

· соблюдение масочного режима работниками и посетителями с обязательным использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания при посещении объектов торговли, общественного питания;
· соблюдение социальной дистанции;

· проветривание помещений;
· наличие моющих и дезинфицирующих средств в санитарных узлах;

· проведение профилактической дезинфекции поверхностей в течение и по окончании рабочего дня (смены);

· незамедлительное проведение заключительной дезинфекции силами специализированной организации дезинфекционного профиля в случае  выявления больного СОVID-19;

· применение способов работы в удаленном доступе, если это не нарушает функционирования организации, или введение по возможности посменной работы;

· перевод на дистанционный режим работы не менее 30 % работников из числа лиц, относящие я к группам риска заболевания (лиц 65 лет и старше, лиц с хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой системы, легких, эндокринной системы, беременных).

2. Соблюдать требования, утвержденные постановлением Губернатора Приморского края от 18.03.2020 № 21-пг «О мерах по предотвращению распространения на территории Приморского края новой коронавирусной инфекции (СОVID-2019)».

Начальник  управления 
экономического развития                                                                      Е.А. Делиу
Гоменюк Наталья Сергеевна
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