

УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ 
предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, осуществляющих свою деятельность на территории Уссурийского городского округа! 


В Правительство Приморского края поступило обращение Всероссийской организации родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов (ВОРДИ), по факту периодического отказа в обслуживании вне очереди родителей с детьми инвалидами в предприятиях торговли Приморского края.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Указом Президента Российской Федерации                              от 02 октября 1992 года № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» и внесенных изменениях от 26 июля 2021 года  инвалиды I и II групп, дети-инвалиды и лица, сопровождающие таких детей, обслуживаются вне очереди на предприятиях торговли, общественного питания, службы быта, связи, жилищно-коммунального хозяйства, в учреждениях здравоохранения, образования, культуры, в юридических службах и других организациях, обслуживающих население, а также пользуются правом внеочередного приема руководителями и другими должностными лицами предприятий, учреждений и организаций.
ВАМ НЕОБХОДИМО: 
разместить в кассовых зонах, на кассах Вашего предприятия (организации) данную информацию для покупателей, посетителей, клиентов.  


