УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале разработки проекта актуализированной на 2023 год «Схемы теплоснабжения муниципального образования Уссурийский городской округ Приморского края на период с 2017 по 2032 годы»
В соответствии с Федеральными законами Российской от 06 октября 2003 года № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 190 - ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением Правительства Российской Федерации от 08 августа 2012 года № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации», Приказом Минэнерго России от 05 марта 2019 года № 212 «Об утверждении Методических указаний по разработке схем теплоснабжения», Уставом Уссурийского городского округа, администрация Уссурийского городского округа уведомляет о начале разработки проекта Актуализированной на 2023 год «Схемы теплоснабжения муниципального образования Уссурийский городской округ Приморского края на период с 2017 по 2032 годы».
Схема теплоснабжения Уссурийского городского округа, утвержденная постановлением администрации Уссурийского городского округа от 27 октября 2017 года № 3222 ««Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения Уссурийского городского округа на период с 2017 по 2032 годы, о присвоении статуса единой теплоснабжающей организации на территории Уссурийского городского округа и о признании утратившим силу постановления администрации Уссурийского городского округа от 13.05.2013 № 1715 «Об утверждении схемы теплоснабжения Уссурийского городского округа», размещена на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа.




