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Обобщение практики осуществления
 муниципального контроля в области торговой деятельности
 на территории Уссурийского городского округа в 2019 году

Настоящий Обзор обобщения практики при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского  городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований                           с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2019 год (далее – Обзор практики) разработан  в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц   и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - ФЗ № 294).

Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа осуществляется в соответствии с Положением об осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа, утвержденном постановлением администрации Уссурийского городского округа от  22 мая 2018 года № 1202-НПА, а так же административным регламентом по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности  на территории Уссурийского городского округа, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 24 января 2017 года № 172-НПА. 


Уполномоченным органом на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности определено управление экономического развития администрации Уссурийского городского округа (далее - уполномоченный орган). 
Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Уссурийского городского округа (далее - Предмет контроля)  является: 

выполнение  индивидуальными предпринимателями (далее - ИП) и юридическими лицами (далее - ЮЛ) обязательных требований по:   

а) соблюдению схемы размещения нестационарных торговых  объектов, в том числе их эксплуатации, на территории Уссурийского городского округа; 

б) соблюдению обязательных требований в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа;
в) соблюдению порядка организации ярмарок на территории Уссурийского городского округа. 

Обязательные требования, оценка соблюдения которых является Предметом контроля, определены  в следующих муниципальных правовых актах: 

а) постановление администрации Уссурийского городского округа                      от 02.11.2015г. № 2896-НПА «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Уссурийского городского округа» ( в редакции постановления от 16.10.2019г. № 2441-НПА); 
б) постановление  администрации Уссурийского городского округа от 27.03.2015 г. № 852 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов»;
в) постановление администрации Уссурийского городского округа от 24 декабря 2013 года № 4382 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Уссурийского городского округа»; 


г) постановление администрации Уссурийского городского округа от 30 марта 2018 года № 787 «О формировании реестра ярмарочных площадок и об определении уполномоченного органа»;

д) постановление   администрации Уссурийского городского округа от 05 июня 2018 года № 1366-НПА «Об утверждении общих требований к внешнему виду и оформлению ярмарок, проводимых на территории Уссурийского городского округа». 

В связи с внесением  изменений  в Федеральный  закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ( Федеральный закон  от 25 декабря 2018 года № 480-ФЗ), учитывая особенности организации и проведения  в 2019 - 2020 годах плановых проверок при осуществлении муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства, определенных статьей 26.2 данного Федерального закона, ежегодный план проведения проверок юридических лиц (далее - ЮЛ) и индивидуальных предпринимателей (далее - ИП) на 2019 год  по муниципальному контролю в области торговой деятельности был отменен. 

Таким образом, в 2019 году, на территории Уссурийского городского округа плановые и внеплановые проверки не проводились, в виду отсутствия оснований. 


 Во исполнение ст. 8.2  ФЗ № 294 приказом по управлению экономического развития администрации Уссурийского городского округа  от 20 декабря 2018 года № 3 утверждена  программа профилактики нарушений обязательных требований в области торговой деятельности на 2019 год (далее - Программа профилактики). 
Согласно Программе профилактики, в соответствии с подпунктом «2» пункта 2 статьи 8.2 ФЗ № 294, уполномоченным органом в 2019 году проведены следующие мероприятия:
	№

п/п
	Наименование мероприятия
	Результат проведения мероприятия

	1
	2
	3

	1.
	Размещение на официальном сайте Уссурийского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечней   муниципальных правовых актов администрации, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля в области торговой деятельности, а также текстов соответствующих правовых актов или их отдельных частей
	На официальном сайте  администрации Уссурийского городского округа размещена информация:
а) нормативно-правовые и правовые акты администрации Уссурийского городского округа, содержащие обязательные требования согласно предмету муниципального контроля в области торговой деятельности;
б) информационный материал, содержащий наименование и реквизиты нормативных правовых и правовых актов, краткое описание круга лиц и (или) перечня объектов, в отношении которых устанавливаются обязательные требования, указание на структурные единицы акта, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю, а также тексты отдельных частей нормативных правовых и правовых актов.

	2.
	Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований
	Специалистами уполномоченного органа  обеспечивалось информирование юридических, индивидуальных предпринимателей в устной и письменной форме по вопросам соблюдения обязательных требований; проведен личный прием индивидуальных предпринимателей на уровне начальника управления экономического развития, с разъяснением норм действующего законодательства по вопросам размещения и эксплуатации НТО на территории Уссурийского городского округа.
На заседании Совета по улучшению инвестиционного климата по развитию предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа (далее - Совет) до членов Совета доведена информация «Новое в размещении НТО на территории Уссурийского городского округа в формате презентации.

	3.
4.


	Проведение разъяснительной работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями  иными способами: разработка и доведение до юридических лиц и индивидуальных предпринимателей информационных писем, памяток по вопросам соблюдения обязательных требований; опубликование информационных материалов по соблюдению обязательных требований в СМИ, презентаций
Организация консультирования подконтрольных субъектов в устной и письменной форме по вопросам соблюдения обязательных требований,  ий установленных правовыми актами администрации Уссурийского городского округа
	Специалистами уполномоченного органа проведено информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования по соблюдению схемы размещения нестационарных торговых объектов (далее – НТО) и ее эксплуатации на территории уссурийского городского округа,
подготовлены и размещены на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа: 
а) презентация на тему: «Порядок проведения закрытого аукциона и определения победителя на право включения в Схему размещения НТО на территории Уссурийского городского округа»; 
б) презентация «Новое в размещении НТО на территории Уссурийского городского округа»;

в) памятка по изменениям в постановление администрации Уссурийского городского округа от 02 ноября 2015 года № 2896-НПА «Об утверждении Положения о порядке размещения НТО на территории Уссурийского городского округа».
г) требования к организации ярмарки.
Подготовлено более 25 ответов на обращения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам, связанным с размещением НТО.
Специалистами уполномоченного органа проводятся консультации на постоянной основе юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению обязательных требований в части размещения НТО, связанных с изменением регионального законодательства при устном обращении лично и по телефону.



