Отчет 

о работе Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа»

(далее – Совет) за 2019 год
За 2019 год и проведено 7 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 25 актуальных вопросов, среди которых:

о разработке «дорожных карт» по реализации национальных проектов на территории Уссурийского городского округа в рамках исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах Российской Федерации на период до 2024 года»;

о результатах проведения общественной экспертизы по реализации мероприятий Стандарта деятельности органов муниципальной власти Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в УГО на 2019-2020 годы;

инвестиционное Послание главы администрации УГО на 2019 год;

о представительстве центра «Мой бизнес» на территории УГО;
о мерах по снижению числа проверок в отношении предпринимателей контрольно-надзорными органами;

4 истории успеха реализованных инвестиционных проектов резидентов СПВ: ООО «Лидер Сталь Восток», ООО «Дальневосточный завод «Эколос», ООО «Высота», АО «ФИБ ЕОЕ & ПАКАЖИНГ» и многое другое.
Уровень выполнения решений Совета в соответствии с утвержденными протоколами – 100,0%.
В течение года использовалась практика проработки вопросов в рамках заседаний рабочих групп Совета, являющаяся результативной. В данном формате в 2019 году проведено 24 заседания, на которых более детально рассмотрены вопросы:
- «Изменения патентной системы налогообложения» - выработаны и направлены предложения на рассмотрение Депутата Законодательного собрания (Овсянникова Г.В.) о внесении изменений в Закон ПК от 13 ноября 2012 года № 122- КЗ «О патентной системе налогообложения на территории ПК» (далее – Закон) по результатам которых, внесены изменения в Закон, вступающие в силу с 1 января 2020 года;
- общественная экспертиза реализации мероприятий Стандарта деятельности органов муниципальной власти Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в УГО на 2019-2020 годы (далее – Стандарт) - реализовано 20 положений Стандарта (1 положение запланировано к реализации в 2020 году);
- развитие туризма на территории УГО (разрабатывается проект экскурсионного маршрута «По местам корейского освободительного движения»);

- незаконное предпринимательство.
В целях популяризации предпринимательства администрацией совместно с членами Совета организованы и проведены:

- 6 встреч со старшеклассниками МБОУ СОШ № 6, 8, 14, 22, 32, 133 профориентационной направленности (охват более 140 участников);
- конкурс «Лучший предприниматель года»: определены победители по 5 номинациям ( Лучшее предприятие (предприниматель) в сфере производства – ООО «Дальневосточный завод «Эколос»; Лучшее предприятие (предприниматель) в сфере торговли» - ИП Олейник Галина Ивановна; «Лучшее предприятие (предприниматель) в сфере общественного питания и ресторанного бизнеса» - ООО «Мечта»; «Лучшее предприятие (предприниматель) в сфере сельскохозяйственного производства» - ИП - глава КФХ Курбатов Владимир Геннадьевич; «Лучшее предприятие (предприниматель) в сфере услуг» - ООО «Циклон-М».) из 15 претендентов, подавших заявки на участие. В мероприятии, посвященному чествованию победителей и участников конкурса приняли участие более 300 представителей бизнеса.
