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	ПРИСВОЕНИЕ АДРЕСОВ ОБЪЕКТАМ АДРЕСАЦИИ, ИЗМЕНЕНИЕ, АННУЛИРОВАНИЕ АДРЕСОВ

	Шаг 1
	Ознакомление с перечнем документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен представить самостоятельно:

на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа www.adm-ussuriisk.ru:

раздел «Муниципальные услуги» 
подраздел «Строительство»
перейти к регламенту «Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов:
ссылка:https://adm-ussuriisk.ru/munitsipalnye-uslugi/prisvoenie_adresov_obektam_adresatsii_izmenenie_annulirovanie_adresov/
справочная информация по телефону: 31-57-59

в КГАУ «МФЦ Приморского края» («Мои Документы»): 
Приморский край, г. Уссурийск, ул. Некрасова, 91а, ул. Тургенева, 2, 
ул. Пушкина, 4, ул. Беляева, 28, ул. Владивостокское шоссе, 119; 
с. Новоникольск, ул. Советская, 70, с. Борисовка, ул. Советская, 55; 
справочный телефон: 8 (423) 201-01-56
оператор центра: 8 (423)2221111

	Шаг 2
	Сбор пакета документов:

· заявление о присвоении или аннулировании адреса объекту адресации по форме, установленной Приказом Министерством финансов Российской Федерации от 11 декабря 2014 года № 146н
«Об утверждении форм заявления о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса, решения об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса», с указанием способа получения результата (лично, по почте, единый портал, региональный портал, портал адресной системы, электронной почте); 
· документ, удостоверяющий личность заявителя (представителя заявителя);
· доверенность, оформленная в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (в случае обращения представителя заявителя).
предоставить по собственной инициативе:
· правоустанавливающие и (или) правоудостоверяющие документы на объект (объекты) адресации;

· выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объектах недвижимости, следствием преобразования которых является образование одного и более объекта адресации (в случае преобразования объектов недвижимости с образованием одного и более новых объектов адресации);

· разрешение на строительство объекта адресации или разрешение на ввод объекта адресации в эксплуатацию, а также уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомление о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности;

· схема расположения объекта адресации на кадастровом плане или кадастровой карте соответствующей территории (в случае присвоения земельному участку адреса);

· выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости (в случае присвоения адреса объекту адресации, поставленному на кадастровый учет);

· решение органа местного самоуправления о переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение (в случае присвоения помещению адреса, изменения и аннулирования такого адреса вследствие его перевода из жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение);

· акт приемочной комиссии при переустройстве и (или) перепланировке помещения, приводящих к образованию одного и более новых объектов адресации (в случае преобразования объектов недвижимости (помещений) с образованием одного и более новых объектов адресации);
· выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости, который снят с учета (в случае аннулирования адреса объекта адресации по основаниям, указанным в подпункте «а» пункта 14 Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 года № 1221);

· уведомление об отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости запрашиваемых сведений по объекту адресации (в случае аннулирования адреса объекта адресации по основаниям, указанным в подпункте «б» пункта 14 Правил, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 года № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов»).

	Шаг 3
	Подача документов и получения услуги:

· управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа: г. Уссурийск, ул. Октябрьская, 58 

e-mail: grad@adm-ussuriisk.ru;

· «Мои Документы»;

· Госуслуги.

	Шаг 4
	Рассмотрение документов.

Управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа рассматривает заявление, поданное с обязательным (необходимым) пакетом документов в полном объеме, срок предоставлении услуги не более 8 дней с даты регистрации заявления в управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа.

	Шаг 5
	Принятие решения.

Управление градостроительства администрации Уссурийского городского округа рассматривает заявления и принимает решение:
· решение в форме приказа о присвоении или аннулировании адреса адресов объектам адресации;
· решение в форме отказа в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса
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