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Информация
об итогах социально - экономического развития Уссурийского городского округа за  1 полугодие  2016 года

	Итоги 1 полугодия 2016 года продемонстрировали ухудшение макроэкономических показателей по Уссурийскому городскому округу. Экономика городского округа переживает значительный спад во всех видах экономической деятельности. Совокупный продукт базовых отраслей сложился в объеме 33,8 млрд.рублей, что на 2,1 млрд.рублей меньше, чем в первом полугодии предыдущего года, в том числе по крупным и средним организациям – 14,7 млрд.рублей. Индекс совокупного продукта составил по отношению к аналогичному показателю 2015 года 88%, по крупным и средним организациям – 82,1%
	Переход на динамику экономического роста сдерживался такими факторами, как высокие процентные ставки на финансовом рынке Приморского края, нестабильный курс отечественной валюты, что ограничивало приток иностранных инвестиций и в значительной степени повлияло на удорожание  импортного сырья, оборудования и товаров. Негативное влияние на развитие  местного экономического потенциала оказало падение потребительского спроса, как со стороны хозяйствующих субъектов, так и населения.
	Негативным показателем прошедших пол года стало снижение показателей уровня жизни населения Уссурийского городского округа. Вместе с тем, отмечается сохранение позитивной динамики в демографической обстановке. За счет естественного и миграционного прироста, с января, по начало июня 2016 года численность местного населения увеличилась на 847 человек и составила в целом по городскому округу 195,6 тысяч человек.
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	По информации Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю  по состоянию на 1 июля 2016 года  в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов по Уссурийскому городскому округу  учтено 5093 организации различных форм собственности, что на 103 организации больше, чем в 1 полугодии 2015 года. По количеству организаций Уссурийский городской округ занимает 3-е место после Владивостокского и Находкинского городских округов. Почти 73% всех организаций являются коммерческими, в том числе 3610 –общества с ограниченной ответственностью, прирост которых по отношению к                        1 полугодию предыдущего года составил 97 организаций.
	Из числа учтенных организаций 87,5 % имеют частную форму собственности. 2,4%- муниципальную (120 организаций), 2,3% - государственную (115 организаций).
	В общем количестве некоммерческих организаций (1231 ед.)  наибольшая доля (47,8%) приходится на потребительские кооперативы, численность которых с 1 июля 2015 года по аналогичную дату текущего года выросла на 9 и составила 589 субъектов. За анализируемый период на 8 ед. выросло число общественных организаций и составило  190 субъектов, в тоже время количество учреждений осталось стабильным – 197  организаций.
Наибольшую долю в общем числе организаций занимают субъекты, осуществляющие свою деятельность в сфере оптовой и розничной торговли –29,9 %, транспорта и связи 19,9%, операций с недвижимым имуществом – 18,5%, строительства – 7,8%.
Число зарегистрированных на территории Уссурийского городского округа индивидуальных предпринимателей по состоянию на 01 июля 2016года составило 6833 человека, что на 3,2% или 212 индивидуальных предпринимателя больше чем  на эту же дату предыдущего года. Прирост предпринимателей в течение  шести месяцев составил 108 субъектов. Наибольшее число индивидуальных предпринимателей осуществляют деятельность в сфере розничной, оптовой торговли и ремонте автотранспорта – 47,8%, в сфере транспорта и связи – 17,8%, операций с недвижимым имуществом – 10,3%.
На начало июля 2016 года по Уссурийскому городскому округу  находятся в стадии банкротства 26 хозяйствующих субъектов, что в 2 раза превысило показатель соответствующего периода прошлого года. Из общего числа субъектов, объявленных несостоятельными 3 индивидуальных предпринимателя (на уровне 1 полугодия 2015 года) и 23 организации (на соответствующую дату 2015 года было 10 организаций). 
Общее количество хозяйствующих субъектов в округе на 01.07.2016 года составило 11926 единиц, что на 315 субъектов превысило показатель за аналогичный период 2015 года.
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По крупным и средним предприятиям отгружено товаров собственного   производства, выполнено работ и услуг в 1 полугодии 2016 года на сумму 10162 млн. руб., в действующих ценах спад составил 10,1% к 1 полугодию 2015 года, физический объем сократился на 18,7%. Средний индекс роста цен производителей промышленных товаров с начала года  сложился в пределах  110,6%. Уссурийский городской округ занимает второе место (9,7%) в общем объеме отгруженной продукции Приморского края, после Владивостокского городского округа. В целом по Приморскому краю индекс отгруженной продукции собственного производства по крупным и средним предприятиям составил 87,5 %.
В сфере обрабатывающих производств объем отгруженной продукции за 1 полугодие 2016 года составил 8376,7 млн.руб., с ростом к аналогичному периоду прошлого года на 102,4 % в действующих ценах, однако учитывая индекс роста цен в производственном секторе, физический объем  отгруженной продукции по данному виду экономической деятельности сократился  на 7,4%.
Увеличение объемов в сопоставимой оценке за 1 полугодие 2016 года по сравнению с 1 полугодием 2015 года наблюдается по следующим видам обрабатывающих производств: производство пищевых продуктов на 4,5%, текстильное и швейное производство на 42,3%, обработка древесины и производство изделий из дерева на 1,9%, химическое производство на                       24,0 %, производство резиновых и пластмассовых изделий в 1,5раза, металлургическое производство и производство готовых металлических изделий в 1,6 раза и добыча полезных ископаемых на 25%. 
Из производимых в Уссурийском городском округе потребительских товаров со значительным приростом к аналогичному периоду предыдущего года произведено в натуральном выражении: хлеба и хлебобулочных изделий (119,7%), полуфабрикатов мясных (в 1,7 раза), кисломолочной продукции (106,8%), масла сливочного (100,9), творога (100,3%), водки (129,9%), ликероводочных изделий (155,2%), кислорода жидкого (162,3%) и лекарственных средств (108,7%). 
Спад объемов производства наблюдается по следующим видам товаров: изделия колбасные на 12,3%, майонез на 40,1%, цельномолочная продукция на 7,4%, масло растительное нерафинированное (на 9,6%), обувь на 5,7%, ящики из гофрокартона на 65,1 %,  холодильники на 69%. 
Типичными  для этих видов деятельности причинами  падения объемов выпуска продукции  стали  снижение потребительского спроса, проблемы с поставками значительно подорожавших импортных комплектующих изделий, запасных частей к оборудованию и сырья.
Значительно ухудшилась за 1 полугодие 2016 года по отношению к итогам, достигнутым в январе-июне прошлого года ситуация с отгрузкой продукции собственного производства на предприятиях, осуществляющих деятельность в сфере производства обуви (84,8% к показателю аналогичного периода прошлого года); производство прочих неметаллических минеральных продуктов (73,2%), производства машин и оборудования (54,4%), производства электрооборудования (41,7%), производства транспортных средств и оборудования (74,8%).
Высокая зависимость от поставок импортных комплектующих и значительно подорожавшие валютные ресурсы оказали негативное влияние на сокращение объемов производства бытовой техники. 
Спад объемов отгруженной продукции также наблюдается на предприятиях в сфере производства и распределения электроэнергии, газа и воды. В действующих ценах снижение за 1 полугодие 2016 года составило 42,7%. Данное снижение, в стоимостном выражении, связано с изменением порядка начисления оплаты за тепловую энергию населению. Потребителям начисление происходит по льготному тарифу. Разница между утвержденным и льготным тарифами  компенсируется в виде субсидии из краевого бюджета поставщику услуг и отражается в прочих доходах предприятий. Также снижение связано с ликвидацией предприятий, подведомственных Министерству обороны.
За 1 полугодие 2016 года учитываемым кругом промышленных предприятий Уссурийского городского округа произведено продукции, работ и услуг  на  сумму 12,9 млрд.руб., рост к показателю 1 полугодия 2015 года в действующих ценах составил 114,5%. С учетом роста цен в производственном секторе,  физический объем произведенной продукции за отчетный период вырос  к  зафиксированному за аналогичный период предыдущего года показателю в сопоставимых ценах на103,6 %. Крупными и средними предприятиями произведено продукции на 11,1 млрд. рублей, что в действующих ценах на 15,4% больше по сравнению с 1 полугодием 2015 года, а в сопоставимых ценах на 4,3 %. 
Положительная динамика в наращивании объемов производства в сопоставимых ценах за январь-июнь 2016 года наблюдалась по следующим отраслям: производство пищевых продуктов, включая напитки и табака (114,0%); швейное производство (141,1%); целлюлозно-бумажное производство (117,1 %); химическое производство (112,7%). 
Не смогли достигнуть уровня 1 полугодия 2015 года (в сопоставимых ценах) предприятия следующих отраслей: обработка древесины и производство изделий из дерева (85,1 %); производство готовых металлических изделий (98,8%); производство машин и оборудования                  (40,6 %); производство транспортных средств и оборудования (93,3%); производство и распределение электроэнергии, газа и воды (92,3%).
Не плохих показателей за 1 полугодие 2016 года достигли предприятия пищевой отрасли, где объем производства составил 5015,5 млн. руб., что на 29,8% выше уровня 1 полугодия 2015 года в действующих ценах и на 14,0% в сопоставимых ценах. 
В связи с сокращением объемов импортных поставок продовольственной продукции у предприятий наблюдается рост спроса на отечественное сырье и продукцию, выпускаемую ими. 
В условиях сопутствующей неблагоприятной внешнеполитической конъюнктуры, а также роста цен на сельскохозяйственное сырье индекс цен производителей пищевых продуктов, включая напитки и табака за                            1 полугодие 2016 год по сравнению с аналогичным периодом 2015 года составил 113,9%.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

По данным территориального органа Федеральной службы Государственной статистики по Приморскому краю по состоянию                                на 01.07.2016 года на территории Уссурийского городского округа зарегистрировано 145 сельскохозяйственных организаций и 221 индивидуальный предприниматель, занятых в сельскохозяйственном производстве. 
Среднесписочная численность занятых в сельском хозяйстве по крупным и средним организациям в январе - мае 2016 года увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,2% и составила 426 человек. 
Прирост среднемесячной заработной платы работающих в сельском хозяйстве  по крупным и средним организациям в январе - мае 2015 года составил 19,2% к аналогичному периоду прошлого года, ее размер составил 32195,0 рублей. 
Удельный вес вида экономической деятельности «сельское хозяйство» в общем объеме выпуска продукции базовых отраслей городского округа в                    1 полугодии 2016 года составил 2,4 процента (в 1 полугодии 2015г. - 2,0%).
В 1 полугодии 2016 года наблюдается снижение производства продукции сельского хозяйства. Общий объем произведенной продукции в хозяйствах всех категорий в действующих ценах, по предварительной оценке, составил 337,3 млн. рублей. Индекс производства продукции сельского хозяйства по сравнению с аналогичным периодом 2015 года составил 98,0%.
Основной объем валовой продукции сельского хозяйства за прошедшие 6 месяцев текущего года формировался за счет производства животноводческой продукции.
В сфере животноводства прослеживался устойчивый показатель прироста производства молока. Однако, в сравнении с показателями 6-ти месяцев прошлого года упали объемы производства мяса и яиц.
Производство скота и птицы (в живом весе) в хозяйствах всех категорий в первом полугодии 2016 года снизилось относительно соответствующего периода 2015 года на 10,0% или на 117тн  и составило 1051 тн. Основной спад производства  продукции допущен за счет сельхозорганизаций (20,6% к аналогичному периоду 2015 года).
Производство яиц в хозяйствах всех категорий в рассматриваемый период 2016 года снизилось по сравнению с январем – июнем 2015 года на 8,6% и составило 14463 тыс. штук.  Основной причиной падения выпуска продукции стало  обновление  поголовья птицы. 
Положительная динамика производства молока в Уссурийском городском округе сохраняется с января по июнь текущего года. С начала года его валовой объем  составил 6918 тн, что на 6,5%, или  на 422 тн больше, по сравнению с  соответствующим периодом 2015 года.
Этому способствовало увеличение в хозяйствах всех категорий поголовья коров, общее число которых составило 3382 головы, что на  256 голов больше по отношению к соответствующему периоду прошлого года.
На конец июня 2016 года поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 1,4% относительно соответствующей даты 2015 года за счет приобретения хозяйствами. 
Поголовье свиней увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 12,0% и составило - 18617 голов. 
Отрицательная динамика складывается в разведении овец и коз. Поголовье этих животных,  в сравнении с соответствующим периодом 2015 года,  уменьшилось на 907 голов, или на 23,3% и составило 2896 гол.                             
В январе - июне 2016 года сохранены позиции Уссурийского городского округа по производству отдельных видов продукции сельского хозяйства в Приморском крае: молоко - 2 место, яйцо - 3 место.
Для сравнения: по итогам января – июня 2016 года по Приморскому краю: производство мяса увеличилось на 1,1%, яиц на 1,1%, производство молока осталось на уровне 100,0%,  яиц сократилось на 1,6%.
В рамках государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышения уровня жизни сельского населения Приморского края на 2013 – 2020 годы», утвержденной Постановлением Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 392-па, в 1 полугодии 2016 года заключено 79 Соглашений между департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края и сельскохозяйственными товаропроизводителями Уссурийского городского округа на выплату субсидий, направленных на сохранение и повышение плодородия почв, развитие отраслей растениеводства и животноводства, субсидирование процентных ставок по кредитам, компенсацию страхового взноса при страховании посевов, птицы, техники и животных, компенсацию части затрат по приобретению сельскохозяйственной техники, оборудования и скота (в 1 полугодии  2015 года – 83).
В рамках вышеуказанных Соглашений с начала 2016 года  из бюджетов всех уровней сельхозтоваропроизводителями  получено субсидий  в сумме –224,4 млн. руб., в том числе  из краевого бюджета  в сумме 134,4 млн. руб., из федерального бюджета – 90,0 тыс. руб.
В соответствии со сложившимися климатическими условиями в текущем году весенние работы начались с опозданием сроков, из-за переувлажнения почв.
По оперативным данным, посевная площадь в 2016 году составила 27105 га, что на 1,1% меньше чем в 2015 году, за счет сокращения посевных площадей  под зерновые культуры (на 29,4%).
Размер посевной площади под сою составил 11096 га (на 19,0% больше уровня 2015 года), картофель 842,3 га (на 26,3% больше), овощи 1135,7 га (на 13,6% больше).
Согласно плана мероприятий, направленных на повышение плодородия почвы за период январь – июнь 2016 года внесено 5628 т минеральных удобрений, что выше прошлогоднего показателя  на 48,1% .
С начала года сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подсобные хозяйства населения Уссурийского городского округа участвовали и выставляли  на продажу производимую ими сельскохозяйственную продукцию на проводимых администрацией Уссурийского городского округа специализированных ярмарках, а так же на ярмарках, организованных в городе Владивостоке.
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На территории Уссурийского городского округам по  состоянию                  на 01 июля 2016 года осуществляли деятельность по виду экономической деятельности «Строительство» 397 организаций и 333 индивидуальных предпринимателя. 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «строительство» по полному кругу организаций за 1 полугодие 2016 года составил 1065,7 млн. рублей, что в действующих ценах составило 80,5% от уровня аналогичного периода прошлого года. Следует отметить, что спад объемов строительно – монтажных работ зафиксирован по крупным и средним организациям, малым организациям за 1 полугодие 2016 года удалось не только сохранить объемы 1 полугодия 2015 года, но и прирастить их на 2,4% в действующих ценах и на 2,0% в сопоставимых. 
Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» по крупным и средним организациям  в январе – июне 2016 года составил                 252,4 млн. рублей, что на 52,5% меньше соответствующего периода прошлого года в сопоставимых ценах. 
Для сравнения по Приморскому краю допущен спад на 16,9%,по Российской Федерации снижение составило – 5,7%. 
В связи с сокращением объемов строительно – монтажных работ среднесписочная численность занятых в строительстве по крупным и средним организациям в январе – мае 2016 года сократилась по сравнению с январем – маем  2015 года на 54,7% и составила 789 человек.
Среднемесячная заработная плата работающих в строительстве по крупным и средним организациям в январе – мае 2016 года составила 21977,9 рублей, что ниже уровня, достигнутого в январе - мае 2015 года на 15,0%.
За 1 полугодие 2016 год управлением градостроительства администрации Уссурийского городского округа выдано:
243 разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе - 135 на объекты индивидуального жилищного строительства (в 1 полугодии 2015 года - эти показатели составили соответственно 323 и 233 разрешения);
59 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию (в 1 полугодии 2015 года – 60).
Адресная инвестиционная программа Уссурийского городского округа (далее - АИП) на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов была сформирована администрацией Уссурийского городского округа в соответствии с постановлением администрации Уссурийского городского округа от 30 апреля 2014 года № 1559-НПА «Об утверждении Правил осуществления капитальных вложений в объекты муниципальной собственности за счет средств бюджета Уссурийского городского округа и признании утратившим силу постановления администрации Уссурийского городского округа от 19 сентября 2011 года  № 2241-НПА «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства муниципальной собственности из бюджета Уссурийского городского округа», постановлением администрации Уссурийского городского округа от 20 мая 2015 года № 1173- «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 30 июня 2010 года №864 –НПА «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета Уссурийского городского округа на очередной финансовый год и плановый период».
В состав АИП на 2016 год были включены объекты капитального строительства муниципальной собственности Уссурийского городского округа, объекты недвижимого имущества, на финансирование которых помимо средств местного бюджета предоставляются субсидии из федерального и краевого бюджетов.
По состоянию на 1 июля 2016 года, с учетом изменений, внесенных в установленном порядке, общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию АИП в 2016 году составил 757608,15 тыс. руб., в том числе из местного бюджета- 435348,83 тыс. рублей, из краевого бюджета – 248809,20 тыс. рублей, из федерального бюджета –73450,12 тыс. рублей.
В рамках АИП предусмотрена реализация 166 объектов, в том числе:
- объекты капитального строительства (строительство, реконструкция, модернизация) - 9;
- объекты капитального строительства, в отношении которых в отчетном году проводились проектные и изыскательские работы – 19;
- приобретение объектов недвижимого имущества (квартир) - 138. 
Фактический объем финансирования за счет бюджетных средств, направленный на реализацию АИП в 1 полугодии 2016 года составил 138944,74  тыс. рублей или 18,3% от общего объема бюджетных средств, предусмотренного на год,  в том числе за счет средств федерального бюджета было профинансировано 11585,76 тыс. рублей или 15,8 % от годового плана, краевого бюджета 20971,57 тыс. руб.(8,4%), местного бюджета 106387,41 тыс. руб.(24,4 %), в том числе по отраслям:
- «Общее образование» - 88,07 тыс. руб. или 2,6% от предусмотренного на год;
- «Культура» - 154,43 тыс. руб. (0,7%);
- «Благоустройство» - 4889,38 тыс. руб. (23,6%);
- «Жилищное хозяйство» - 27814,64 тыс. руб. (13,5%);
- «Коммунальное хозяйство» - 105985,28 тыс. руб. (26,9%);
- «Дорожное хозяйство» - 12,94 тыс. руб. (0,1%).
В рамках реализации АИП с использованием средств краевого и федерального бюджетов осуществлялось финансирование таких объектов как:
- приобретение жилых помещений в строящихся многоквартирных домах для переселения граждан из аварийного жилищного фонда                      2891,78 тыс.руб.(краевого бюджета), 11585,76 тыс. руб. (федерального бюджета);
- строительство инженерных сетей к микрорайону комплексной застройки жильем эконом класса (микрорайон «Радужный») - 18079,79 тыс. руб. (краевого бюджета).

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ

По состоянию на 01 июля 2016 года в администрации Уссурийского городского округа  на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состояло 2604 человека, из них в «общегородской очереди» - 1167 человек (в том числе малоимущих – 524 человека). 
За январь июнь 2016года 9 очередникам предоставлены жилые помещения, в том числе по категориям:
- малоимущие - по договорам социального найма 4 очередникам  предоставлены жилые помещения, общей площадью 135,8 кв.м.;
- дети - сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей», имеющие право на обеспечение жильем за счет средств краевого бюджета предоставлено 2 квартиры по договору социального найма специализированного жилого помещения;
- граждане, признанные в установленном порядке вынужденными переселенцами, имеющие право на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета выделено  3 жилищных сертификата (социальная выплата составила – 7648,1тыс. рублей).
В текущем году на территории Уссурийского городского округа продолжились мероприятия по расселению граждан, проживающих в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу.
В 1 полугодии 2016 года в рамках реализации муниципальной программы Уссурийского городского округа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уссурийском городском округе                                   на 2013-2017 годы»  49 семей переселены из аварийного жилищного фонда в благоустроенные жилые помещения. 
В целях создания условий  для работников бюджетной сферы в части решения жилищной проблемы с помощью ипотечного жилищного кредитования действует муниципальная программа «Обеспечение доступности ипотечного жилищного кредитования работникам бюджетной сферы в Уссурийском городском округе на 2008 - 2016 годы». В Программе принимают участие 12 работников бюджетной сферы. За 1 полугодие 2016 года в рамках программы предоставлено выплат на сумму 357,7 тыс. рублей, что составило 50,5% от годового плана. 
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей Уссурийского городского округа» на 2013-2017 годы  в 1 полугодии 2016 года  реализовали свои права в приобретении жилья                  14 семей - участников программы  2015 года (общая сумма выплат составила  13377,78 тыс. рублей).
В рамках реализации  Закона Приморского края от 08 ноября 2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае» (далее - Закон) семьям, проживающим на территории Уссурийского городского округа, за                                  1 полугодие  2016 года предоставлено 85 земельных участков площадью                 15,3 га. С момента действия Закона на территории Уссурийского городского округа 1044 семьи получили земельные участки в различных микрорайонах    г. Уссурийска и  с. Воздвиженка.
В январе -  июне  2016 года на территории Уссурийского городского округа за счет всех источников финансирования организациями и населением введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 43242 кв.м., что на 23,3%  меньше по сравнению с январем – июнем 2015 года, в том числе индивидуальное жилищное строительство – 13441 кв. м., что на 53,7% ниже аналогичного периода прошлого года.  
Несмотря на снижение количества введенных в эксплуатацию жилых домов, на территории городского округа прослеживалась положительная тенденция, вызванная снижением оценочных показателей средней стоимости одного квадратного метра общей площади, которая в II квартале 2016 года составила 54,056 тыс. руб., что на 5.0% меньше по сравнению с II кварталом 2015 года. 
По данным, предоставленным финансовыми учреждениями, по состоянию на 01 июля 2016 года количество выданных ипотечных жилищных кредитов жителям Уссурийского городского округа увеличилось по отношению к 01 июля 2015 года на 216 ед. (на 45,9 процента)  и составило в целом  687 ед. Накопленный денежный объем предоставленных ипотечных жилищных кредитов по сравнению с данными на 01 июля 2015 года увеличился с 704,61 млн. руб. до 1074,50 млн. руб. (на 52,5 процента). Оживление ипотечного кредитования отмечается за счет снижения средневзвешенной  ставки по рублевым ипотечным жилищным кредитам  с 14,16% до 12,99%.
Уссурийский городской округ по темпам ввода жилья за январь - июнь 2016 года занял второе место по краю после Владивостокского городского округа. 
Для сравнения: По Российской Федерации по итогам 1 полугодия 2016 года спад жилищного строительства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 9,2%,  по Приморскому краю – 16,9%. 
Всего в 1 полугодии 2016 года за счет ввода в эксплуатацию нового жилья и приобретения на вторичном рынке улучшили свои жилищные условия 985 уссурийских семей (в 1 полугодии 2015 года – 736 семей). Увеличение количества улучшивших жилищные условия произошло за счет увеличения с начала 2016 года количества граждан, которые приобрели жилые помещения с участием ипотечного жилищного кредитования (рост на 216 заявителей).
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В I полугодии 2016 года на территории Уссурийского городского округа по показателю «перевозка пассажиров автобусами общего пользования» наблюдается снижение объемов по сравнению с аналогичным периодом 2015 года. В январе-июне 2016г. количество перевезенных пассажиров составило 3950,8 тыс.чел., что на 64,2 тыс.чел. (1,6%) меньше чем в I полугодии 2015 года. В I квартале 2016г. интенсивность пассажиропотока была на 0.6% меньше чем в I квартале 2015г. Во II квартале 2016г. количество перевезенных пассажиров по отношению ко II кварталу 2015г. меньше на 2,55%. 
В апреле-июне, с началом садово-огородного сезона, население стало более активно пользоваться общественным транспортом. C 01 апреля 2016г. на территории Уссурийского городского округа  запущены  дополнительные 5 «Дачных маршрутов» (10 автобусов).
 Во II квартале 2016г. было проведено объединение четырех пригородных маршрутов в два. Маршрут №114 (автовокзал-Богатырка) и маршрут № 107 (Богатырка-Монакино) объеденены в маршрут №114-107 (автовокзал-Монакино). Маршрут №129 (ж/д вокзал- Николо-Львовское) и маршрут № 140 (Николо-Львовское- Корфовка) объединены в один маршрут № 129-140 (ж/д вокзал- Корфовка). В связи с этим сократилось общее количество автобусных маршрутов до 68 штук. В 1 полугодии 2016г. перевозка пассажиров осуществлялась 145 автобусами общего пользования. В 1полугодии 2015г. услуги перевозки осуществлялись 164 автобусами.
Постановлением администрации Уссурийского городского округа в 1 квартале 2016г. утвержден реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок пассажиров и багажа на территории округа. Согласно реестра перевозки осуществляют:ООО «Исток-М», ООО «Автотранспортник», ООО «Автоуслуги», ООО «Уссурпассажиравтотранс», ООО «Восход», ИП Черныш А.Н., ИП Черныш Н.Г., ИП Черныш Т.Г., ИП Петренко С.А., ИП Двойникова О.В.
В течение января-июня 2016 года показатель количества перевезенных пассажиров  довольно стабилен и составляет в среднем 659 тыс.чел. в месяц. Регулярность выполнения перевозок по Уссурийскому городскому округу составила 98%. В I полугодии 2016г. наблюдается увеличение показателя «пассажирооборот»  на 1,5%  по отношению к аналогичному периоду 2015г.
На уровень пассажиропотока оказывает влияние, постоянно увеличивающееся количество личного транспорта. По данным информационных ресурсов ГИБДД МВД России на 1 июля 2015г. на территории Уссурийского городского округа за физическими лицами было зарегистрировано 135131 единиц автомотранспортных средств, на 01 июля 2016г. это количество увеличилось на 11,81% и составило 151089 единиц.
За I полугодие 2016г. крупными и средними организациями перевезено 278,2 тыс. тонн различных грузов, что на 281,6 тыс.тонн или более чем в 2 раза меньше аналогичного периода 2015 года. Грузооборот по Уссурийскому городскому округу за анализируемый период снизился на 35,4% по сравнению с I кварталом 2015 г. и  составил 17,94 млн. тнкм. 
Падение уровня грузооборота связано с общим экономическим спадом в таких отраслях как  торговля, строительство, промышленное  производство. И как следствие, фиксируется уменьшение заказов на коммерческую перевозку грузов. С 15.11.2015 года была введена в действие система взимания платы с большегрузных автомобилей весом более 12т. «Платон». В связи с чем, часть перевозчиков для снижения затрат, перешли на более легкие грузовые автомобили при перевозке грузов.
Снижение статистических данных объема перевозок автомобильным транспортом по крупным и средним предприятиям частично связано с увеличением перевозок частными перевозчиками, оказывающими транспортные услуги. Данные учета о деятельности таких предприятий отсутствуют.
Поставщиком фиксированной телефонной связи на территории Уссурийского городского округа является Приморский филиал ПАО «Ростелеком». По данному направлению, количество фактически используемой емкости в 1 полугодии 2016г. составило 36888 номеров, что на 3879 номера (9,52%) меньше уровня 1 полугодия 2015г. Монтируемая номерная емкость в январе-июне 2016г. составляет 50465 номеров, это на 9457 номеров (15,78%) меньше показателя 1 полугодия 2015г. В начале 2016г. закрыта одна АТС по г.Уссурийску и их общее количество по городу составило 13 станций, а в целом по Уссурийскому городскому округу                      32 станции. Такое снижение показателей связано с растущей популярностью у населения сотовой связи и отказом части абонентов от использования стационарного домашнего телефона.
В I полугодии 2016г. на территории Уссурийского городского округа работают несколько операторов сотовой связи, такие как: «ВымпелКом» бренд «Билайн», МТС, «МЕГАФОН», «Tele 2». 
Крупнейшим поставщиком услуг интернета на территории УГО является ПАО «Ростелеком». В 1 полугодии 2016г. количество абонентов интернета составило 25757 человек, что на 1499 человек меньше чем в аналогичном периоде  2015г. Количество абонентов IP TV в 1 полугодии 2016г. увеличилось на 828 человек, в сравнении с 1 полугодием 2015г. и составило 16804 чел. Протяженность волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) (ADSL) в черте Уссурийского городского округа на 1 июля 2016г. составило 462,0 км., это на 58 км ( 14%) больше чем в 1 полугодии 2015г. 
Уменьшение количества пользователей интернета «Ростелеком» связано с растущим уровнем конкуренции со стороны других поставщиков подобных услуг и завоеванием ими своей части рынка. Так же на территории Уссурийского городского округа услуги интернета поставляют ООО «Уссури-Телесервис»(UTL)  и «Альянс телеком», «ВладЛинк». 
В 1 половине 2016г. увеличился объем оказываемых услуг почтовой связи и составил 112802,0 тыс.руб , что на 3 % больше аналогичного периода 2015г. В большей степени это связано с увеличением тарифов на услуги.  В 2016г. штат работников укомплектован на 93%, в 2015г. штат был укомплектован на 95%. На предприятии наблюдается текучка и нехватка специалистов. По этой причине некоторые отделения почтовой связи работают в сокращенном режиме.
В 1 полугодии  2016г. на территории Уссурийского городского округа количество работающих почтовых отделений связи сохранено на уровне 2015г. и составляет 31 единицу, в том числе 17- городских и 14- сельских. Работает 1 пункт коллективного доступа в интернет, по адресу ул.Блюхера 19 (почтовое отделение №10). 


МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

[bookmark: _Toc349891502]Малое и среднее предпринимательство играют важную роль в развитии экономики Уссурийского городского округа. 
Количество зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства ежегодно растет. По итогам 1 полугодия 2016 года  рост субъектов составил 304 единицы или 3,1 % к 1 полугодию  2015 года. По состоянию на 01 июля 2016 года на территории округа осуществляют финансово-хозяйственную деятельность 10181 субъект малого и среднего предпринимательства, из них:
3323 малых предприятия;
25 средних предприятий;
6833 индивидуальных предпринимателя.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс.человек населения в текущем году составило 520 единиц, в 1 полугодии 2015 года – 508 единиц. 
В 1 полугодии 2016 года оборот предприятий малого и среднего предпринимательства сложился в размере 21,49 млрд. рублей. По сравнению аналогичным периодом 2015 года этот показатель снизился  на 1,9%. Удельный вес малого и среднего предпринимательства в общеэкономическом обороте округа увеличился на 2,6 % и составил 63,6%. 
Структура оборота малого и среднего предпринимательства по видам экономической деятельности представлена следующим образом:
- объем произведенной промышленной продукции (работ, услуг) – 2893,2 млн.руб. (105,0% к  1 полугодию 2015 года), доля 24,1% (+2,9% к                  1 полугодию 2015 года);
- объем работ по виду деятельности «строительства» - 1065,7 млн.руб. (102,4% к  1 полугодию 2015 года), доля 100% (+13,4% к 1 полугодию 2015 года);
- оборот общественного питания – 980,0 млн.руб. (105,4% к                                 1 полугодию 2015 года), доля 76,2% (+1,5% к 1 полугодию 2015 года);
- объем товарооборота – 11691,4 млн.руб. (98% к  1 полугодию 2015 года), доля 86,8% (-0,3% к 1 полугодию 2015 года);
- объем платных услуг – 4739,16 млн.руб. (94,2% к  1 полугодию 2015 года), доля 84,1% (+5,0% к 1 полугодию 2015 года).
С целью поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа действует муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа на 2014-2017 годы», в которой определены формы, условия и порядок финансовой, имущественной, консультативной, информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Данная программа помогает в регулировании и налаживании отношений между администрацией Уссурийского городского округа и представителями малого и среднего предпринимательства. На реализацию программных мероприятий на 2016 год предусмотрено за счет средств бюджета Уссурийского городского округа 5043,42 тыс.руб. 
В 2016 году администрация Уссурийского городского округа принимала участие в отборе на получение субсидии из краевого бюджета на поддержку муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа на 2014-2017 годы». В данном отборе приняло участие                                 31 муниципальное образование и  распределено 12 млн.руб. краевого бюджета. По результатам отбора между департаментом экономики и развития предпринимательства Приморского края и администрацией Уссурийского городского округа подписано соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета в размере 846,524 тыс.руб., что составляет 7,05 % от общего объема субсидий.
Общий объем финансирования Программы с учетом краевого софинансирования на 2016 год составляет  5889,944 тыс.руб. 
Среди наиболее часто используемых предпринимателями видов поддержки – финансовая, которая предоставляется в виде субсидий в                  2016 году по 10 направлениям, на возмещение части затрат, связанных: с уплатой лизинговых платежей; с началом предпринимательской деятельности; с уплатой процентов по кредитным договорам; с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях и другим. 
В отчетном периоде расширен перечень претендентов на получение финансовой поддержки, в виде возмещения части затрат. А также разработан новый вид поддержки, связанный с возмещением части ущерба, понесенного в результате чрезвычайной ситуации.
С начала года на получение субсидии было подано 10 заявлений и по результатам рассмотрения конкурсной комиссией, субсидия была предоставлена 7 Претендентам, по следующим направлениям:
- на возмещение части затрат связанных с началом предпринимательской деятельности – было подано 3 заявления, субсидия предоставлена 3 Претендентам по 300,00 тыс.руб.;
- на возмещение части затрат, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) – было подано                        2 заявления от 1 Претендента, субсидия предоставлена в размере                   500,00 тыс.руб.;
- на возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях субъектами малого и среднего предпринимательства – подано 2 заявления, субсидия предоставлена 1 субъекту в размере 17,03 тыс.руб.
- на возмещение затрат, связанных с реализацией бизнес-проекта молодым предпринимателем – победителю конкурса «Лучший молодежный бизнес-проект» - было подано 2 заявки, субсидия предоставлена победителю конкурса в размере 100,00 тыс.руб.;
- на возмещение части затрат, связанных с обучением по охране труда и проверкой знаний охраны труда в размере 10,25 тыс.руб. одному субъекту.
На финансовую поддержку на 2016 год запланировано                          4959,524 тыс.руб., в том числе 846,524 тыс.руб. средства краевого бюджета и 4113,00 тыс.руб. средства местного бюджета. 
В соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 06 мая 2008 года № 358                             «Об утверждении Положения о ведении реестров Субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанными реестрами» ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки. Информация о получателях поддержки вносится в реестр в течение 10 дней с момента ее предоставления и публикуется на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа в разделе «Бизнес городского округа».
В рамках имущественной поддержки за 1 полугодие 2016 года заключено 4 договора купли – продажи по реализации преимущественного права арендаторов, арендующих муниципальное имущество и соответствующих критериям, установленным Федеральным законом                      № 159-ФЗ (с 01 января 2009 года - заключено 156 договоров). Перечень муниципального имущества Уссурийского городского округа, свободного               от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства размещен на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа и состоит из 9 объектов.
В рамках информационной поддержки предпринимательства в течение отчетного периода в средствах массовой информации опубликовано 148 статей и информаций, на официальном сайте администрации размещено 39 пресс-релизов и объявлений; на телеканале «Телемикс» размещено 56 видеосюжетов  и 30 информационных сообщений в эфире радио «Дорожное».
В отчетный период с участием представителей малого и среднего предпринимательства проведены следующие мероприятия:
- три заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа, на которых были рассмотрены следующие вопросы: организация стратегического планирования в Уссурийском городском округе; проведение проверок субъектов малого и среднего предпринимательства органами Роспотребнадзора; в рамках расширенного заседания состоялось награждение предпринимателей округа за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предпринимательства на территории Уссурийского городского округа, а также в связи с празднованием Дня российского предпринимательства с вручением Почетной грамоты и благодарственных писем администрации Уссурийского городского округа и объявление благодарности главы администрации Уссурийского городского округа. В заседании Совета принял участие Костенко А.И., депутат Законодательного собрания Приморского края, председатель комитета по экономической политике и собственности Законодательного Собрания Приморского; обсуждение вопросов, предлагаемых к обсуждению на очередном заседании Совета и дате его проведения;
- две рабочие встречи (19 января и 14 июня 2016 года) руководителей управлений администрации Уссурийского городского округа при заместителе главы администрации по финансовым вопросам по оказанию содействия в создании рекреационно-туристического кластера на территории Уссурийского городского округа с участием ИП Вакуленко С.А.;
- заседания Межведомственной комиссии по охране труда на территории Уссурийского городского округа, на котором присутствовало 156 представителей хозяйствующих субъектов УГО, из них 28 – субъекты малого и среднего предпринимательства;
- организовано участие представителей малого бизнеса Уссурийского городского округа по вопросам: подготовки документов стратегического планирования в муниципальных образованиях (приняли участие 6 представителей бизнеса); профессиональной подготовки выпускников учебных заведений (приняли участие 4 представителя Совета по поддержке МСП при администрации УГО);
- проведен конкурс «Лучший предприниматель года», победителями стали шесть представителей малого и среднего предпринимательства;
-  в рамках образовательной поддержки проведен обучающий семинар для представителей малого и среднего предпринимательства, осуществляющих продажу алкогольной продукции, администрацией Уссурийского городского округа при поддержке Общественного Совета предпринимателей Приморья, организовано проведение практического семинара по вопросам подключения розничных торговых предприятий к государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС) для автоматизации государственного контроля за объемом производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. В семинаре приняли участие  110 человек;
-  в целях вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность проведен  конкурс «Лучший молодежный бизнес-проект», победителем стала глава К(Ф)Х Курбатова А.В. с проектом «Организация маточного питомника пастбищно-выгульного содержания новой породы индейки, адаптированной к природно-климатическим условиям Приморского края»; 
- проведено 5 встреч представителей малого бизнеса с учащимися 9-11 классов общеобразовательных учебных учреждений; 
- в рамках расширенного заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа проведено торжественное мероприятие в честь праздника «Дня Российского предпринимательства»;
- организована продовольственная ярмарка «выходного дня», которая включает 130 торговых мест, всего с 04 марта по 30 июня проведено 37 ярмарок;
- проведено 462  индивидуальных консультации субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе  по вопросам финансовой поддержки –111 субъектов, по вопросу развития  деятельности в сфере потребительского рынка – 351.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Потребительский рынок Уссурийского городского округа в течение                  1 полугодия 2016 года развивался неустойчиво, на что оказали влияние такие факторы, как сокращение потребительского спроса, особенно на товары промышленной группы и  ряд платных услуг населению.
На территории Уссурийского городского округа по состоянию на           01 июля 2016 года зарегистрировано: 1468 объектов розничной торговой сети, 216 объектов общественного питания, 670 объектов бытового обслуживания, 318 нестационарных торговых объектов. 
В течение прошедших 6 месяцев в городском округе открыты                           3 предприятия общественного питания, 1 предприятие бытового обслуживания и 1 предприятие розничной торговли. С начала  года заключено 18 договоров на размещение нестационарных торговых объектов.
За отчетный период на территории Уссурийского городского округа реализовано различных товаров  на сумму 13462,4 млн. рублей. В стоимостном выражении данный показатель на 1,8% меньше, чем  за соответствующий период предыдущего года, в сопоставимых ценах  снижение розничного товарооборота произошло на 8,7%. По крупным и средним организациям обеспечен розничный товарооборот в сумме                    2113,1 млн.рублей, что составляет всего 15,7% от общего по городскому округу и он сократился по отношению к показателю 1 полугодия 2015 года в физическом выражении на 7%. По Приморскому краю объем розничного товарооборота по крупным и средним организациям увеличился по отношению к показателю 1 полугодия 2015 года  на 5,2% в сопоставимых ценах. В целом по Российской Федерации объем розничной торговли снизился  на 5,7% в сопоставимых ценах. Анализ ситуации в годовом исчислении показывает продолжающееся в Уссурийском городском округе  снижение темпов оборота розничной торговли. Если в 1 полугодии 2015 года спад к соответствующему периоду 2014 года составлял,  в сопоставимой оценке 2,1%, то  по итогам первого полугодия текущего года аналогичный показатель составил уже 8,7%. При этом необходимо отметить, что у субъектов малого бизнеса падение оборота розничной торговли произошло более значительное – на 8,9%.
Уссурийский городской округ занимает второе место в Приморском крае по объему розничного товарооборота после Владивостокского городского округа.
Обеспеченность торговыми площадями по Уссурийскому городскому округу по состоянию на 01 июля 2016 года составила 755,8 кв.м. на 1 тыс. человек, или  162,9% от норматива.
За прошедшее полугодие оборот общественного питания по Уссурийскому городскому округу составил 1287,0 млн.руб., по сравнению с аналогичным периодом 2015 года в действующих ценах произошло увеличение на 3,4%. При этом физический объем общественного питания сократился за анализируемый период  на 1,9%. Субъектами малого бизнеса за отчетный период обеспечен оборот общественного питания на уровне                        1 полугодия предыдущего года. Субъекты крупного бизнеса допустили падение темпов оборота общественного питания по отношению к соответствующему периоду прошлого года   с 5,3% в 1 полугодии 2015 года до 7,5% в 1 полугодии текущего года. По Приморскому краю оборот общественного питания по крупным и средним организациям упал по отношению к показателю 1 полугодия 2015 года  на 11,7% в сопоставимых ценах. По объему оборота общественного питания в Приморском крае Уссурийский городской округ занимает второе место после Владивостокского городского округа. 
Ограниченная платежеспособность населения сказалась на падении объема платных услуг населению. За 6 месяцев 2016 года населению Уссурийского городского округа оказано платных услуг  на сумму 5632,9 млн. рублей, что к аналогичному периоду прошлого года составляет в сопоставимых ценах 83,7%, в действующих 88,6%. Субъекты малого бизнеса сократили объем предоставляемых услуг по сравнению с аналогичным периодом 2015 года на 7,6%. Более значительные потери объемов в сфере предоставления платных услуг прослеживаются у субъектов крупного и среднего бизнеса. С начала года ими обеспечен совокупный объем услуг в сумме 1721,5 млн.рублей, или всего 69% от показателя 1 полугодия 2015 года в сопоставимой оценке. По краю объем платных услуг населению, предоставляемый крупными и средними организациями снизился на 19,6% в сопоставимых ценах. Доля Уссурийского городского округа в общекраевом объеме платных услуг составляет 10 %. В целом по стране за 6 месяцев 2016 года сохраняется более стабильный спрос на оказываемые услуги и как следствие замедление роста объема их предоставления по отношению к соответствующему периоду прошлого года составило всего 0,9% 
Индекс потребительских цен в июне 2016 года составил 107% к июню 2015 года ( год назад рост индекса потребительских цен был зафиксирован в значении115,4%), на продовольственные товары индекс составил 105,4%, на непродовольственные товары индекс составил 109,7%, на платные услуги индекс составил 105,8%. 
Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в потребительскую корзину (для мужчин трудоспособного возраста), рассчитанная по среднероссийским нормам потребления, в июне 2016 года составила в среднем по Уссурийскому городскому округу 4859,65 рублей в расчете на месяц, что на 374,45 рубля или на 7,2% ниже стоимости минимального набора продуктов в среднем по Приморскому краю. 
Из 26 видов продовольственных товаров первой необходимости, уровень цен по которым отслеживается органами  Территориального отдела Федеральной службы госстатистики по Приморскому краю, в Уссурийском городском округе зафиксированы цены ниже уровня средних цен по Приморскому краю на 01 июля  2016 года по 22 наименованиям. Превышение зафиксировано только по молоку пастеризованному, яйцам куриным, огурцам свежим и водке. 
Администрацией Уссурийского городского округа организован постоянный мониторинг розничных цен на основные социально-значимые продовольственные товары. По сравнению с уровнем цен на 01 января 2016 года по состоянию на 01 июля 2016 года значительный рост цен произошел по 10 наименованиям: крупа гречневая – 28,3%, вермишель – 12,4%, картофель – 16,4%, лук репчатый – 41,3%, морковь – 26,8%. Снижение цен наблюдалось по 17 наименованиям товаров : говядина – 10,7%, свинина – 7,3%, баранина – 4,7%, куры – 11,2%, рыба мороженая – 5,6%, масло сливочное – 6,4%, яйца куриные -8,2%, соль поваренная – 8,6%, капуста свежая – 11,9%.
В течение 1 полугодия 2016 года на центральной площади Уссурийского городского округа  организовано 37 ярмарок  с участием местных товаропроизводителей.
На территории Уссурийского городского округа по состоянию на                01 июля 2016 года действует 16 отделов социальной направленности «Ветеран», в том числе 5 отделов в сельской местности. С начала года объем товарооборота товаров льготного ассортимента, включающего 20 наименований продовольствия, по сети отделов «Ветеран» составил 20992,1 тыс.руб., сумма снижения торговой наценки составила 3785 тыс.руб. 

ФИНАНСЫ

В январе-мае 2016 года крупными и средними  организациями Уссурийского городского округа получен положительный сальдированный финансовый результат в сумме 793,98 млн. руб., что на 39,5% больше результата аналогичного периода 2015года. Доля прибыльных предприятий составила 79,3%  от их общего количества. По итогам 5 месяцев 2015 года она составляла 79,7%.
В 1 половине 2016 года получение положительного финансового результата (прибыль)  зафиксировано в предприятиях сферы:
-сельское хозяйство (растениеводство) - сальдированная прибыль составила 233,07 млн.руб., что в 1,6 раза больше аналогичного периода 2015г.;
-обрабатывающее производство - сальдированная прибыль составила 122,75 млн.руб., что в 1,7 раза больше показателя 2015г. При этом наиболее выделяется направление «производство растительных масел и жиров» где прибыль в 2 раза превысила показатель соответствующего периода прошлого года.
-производство и распределение электроэнергии, газа и воды - получена прибыль в размере 416,48 млн. рублей; что в 2,95 раза больше показателя 5 месяцев 2015г.;
-строительство - получен положительный финансовый результат в размере 10,19 млн.руб., это в 1,8 раза больше уровня 5 месяцев  2015г.;
-оптовая и розничная торговля - прибыль составила 74,29 млн.руб., что составляет 45,8% от уровня января-мая 2015 года.;
-здравоохранение - получена прибыль18,01 млн. рублей; что в 1,6 раза больше показателей соответствующего периода 2015 г.
Отрицательный финансовый результат (убытки)  по итогам 5 месяцев 2016 года получен организациями:
-целлюлозно-бумажного производства в размере 8,18 млн. рублей; что на 81% меньше чем в таком же периоде 2015 г.;
-организациями транспорта и связи получен убыток в  размере 6,08 млн. рублей; в аналогичном периоде 2015 года по этим предприятиям была получена прибыль в размере 3,08 млн.руб.;
-организациями, оказывающими услуги по операциям с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – получен убыток на сумму  49,86 млн. рублей, что значительно хуже показателя 5 месяцев 2015 года. В отчетном периоде 2015 года  прибыль по этим предприятиям составила 10,24 млн.руб.
-организациями по сбору и обработке отходов получен убыток в размере 24,0 млн.руб.По итогам 5 месяцев 2015 года по этим предприятиям была получена прибыль на сумму 0,3 млн.руб.
На 1 июня 2016 года суммарная кредиторская задолженность организаций составила 9373,44 млн. рублей, что на 294,0 млн. рублей или 3,2%  больше , чем на эту же дату 2015 года.  В январе-мае 2016 года, как и в аналогичном периоде 2015 года, наибольший удельный вес в общем объеме кредиторской задолженности составили предприятия сферы «обрабатывающие производства» - 46,3%, предприятия  «оптовой и  розничной торговли» - 38,12%. По 5 предприятиям допущена просроченная кредиторская задолженность на общую сумму 323,0 млн.руб.
В первой половине 2016г. показатель дебиторской задолженности  увеличился на 2,8 % по отношению к данным соответствующего периода  2015г. и составил 7850,06 млн. рублей. Наибольший удельный вес в общем объеме дебиторской задолженности составляют предприятия сферы «обрабатывающего производства»- 41%, предприятия  «оптовой и  розничной торговли»- 30%.  Просроченная дебиторская задолженности на 1 июня 2016г. числится по 10 предприятиям на общую сумму  397,73 млн.руб.
Сохраняется превышение кредиторской задолженности над дебиторской и прослеживается увеличение суммы отклонений. Если по итогам  5 месяцев 2015 года это превышение составляло 1,4 млрд.руб., то на 1 июня 2016 года – 1,5 млрд.руб.

ИНВЕСТИЦИИ
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На развитие экономики и социальной сферы Уссурийского городского округа полным кругом организаций за январь - июнь 2016 года использовано 1836,8 млн. руб. инвестиций в основной капитал, что составило 74,0% в сопоставимых ценах к уровню соответствующего периода прошлого года.
Основной спад допущен по инвестициям, осваиваемым крупными и средними организациями, объем которых  в 1 полугодии 2016 года составил 958,7 млн. рублей, что ниже уровня 1 полугодия 2015 года на 40,1% или на 525,9 млн. рублей. 
За январь- июнь 2016 года инвестиции в основной капитал по крупным и средним организациям  Приморского края снизились  на 12,7%.
Структура инвестиций в основной капитал существенных изменений  не претерпела. Инвестиционные ресурсы, в основном, направляются на строительство зданий и сооружений, приобретение машин, оборудования, транспортных средств и в жилищное строительство.
В целом по полному кругу организаций за январь - июнь 2016 года  структура объема инвестиций в основной капитал по источникам финансирования сформировалась следующим образом:
- бюджетные средства – составили всего 17,1% (на 51,2% меньше по отношению к уровню соответствующего периода 2015 года в сопоставимых ценах);
- средства организаций –  41,9% (на 27,1% меньше по отношению к уровню соответствующего периода 2015 года в сопоставимых ценах);
- прочие источники – 41,0% (на 3,7% меньше по отношению к уровню соответствующего периода 2015 года в сопоставимых ценах). 
Значительная часть средств федерального бюджета была направлена на обеспечение военной безопасности (91,1 млн. руб.)  и на реализацию мероприятий муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уссурийском городском округе на 2013- 2017 годы» (11,6 млн. рублей).
Бюджетные ассигнования из краевого бюджета в основном были направлены на реализацию мероприятий муниципальных программ «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Уссурийском городском округе на 2013-2017 годы» и «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Уссурийского городского округа на 2014-2017 годы»  - 20,97 млн. рублей. 
В 2016 году бюджет городского округа, как в предыдущих годах, имеет возможность развиваться только в социально ориентированном режиме. Ассигнования направляются в инвестиционные проекты социального значения, не финансируемые частными инвесторами, но жизненно необходимые для жителей городского округа.
В январе - июне 2016 года за счет  средств местного бюджета ведутся работы по строительству здания  Дома культуры в с. Линевичи и реконструкции здания Дома культуры в с. Новоникольск.
 В 1 полугодии 2016 года в объеме инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям городского округа удельный вес инвестиций, направленных в здания (кроме жилых) и сооружения – 32,8%             (1 полугодие 2015г. – 13,5%), машины, оборудование и транспортные средства составил – 65,1% (1 полугодие 2015г. – 84,3%), что свидетельствует о проведении модернизации, и обновлении основных фондов организаций, объем инвестиций в жилища составил – 0,5% (1 полугодие 2015г. – 1,3%), прочие – 1,6% (1 полугодие 2015г. – 0,9%). 
По видам экономической деятельности объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям распределился следующим образом:
- сельское хозяйство – 44,1% (1 полуг. 2015г. – 42,9%);
- производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 17,2%             (1 полуг. 2015г - 5,8%);
- государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 9,5% (1 полуг. 2015г.  – 36,5%);
- обрабатывающие производства – 8,3% (1 полуг. 2015г – 3,6%);
- образование – 5,4% (–1 полуг. 2015г -  2,9%);
- оптовая и розничная торговля – 5,3% (1 полуг. 2015г – 1,0%); 
- здравоохранение и предоставление социальных услуг – 5,0%                       (1 полуг. 2015г – 3,7%);
- строительство – 1,7%  (1 полуг. 2015г. (– 0,6%);
- предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг - 1,5% (1 полуг. 2015г –0,4%).
В структуре источников финансирования инвестиций в основной капитал по крупным и средним  организациям отмечается тенденция роста доли собственных средств организаций к уровню соответствующего периода прошлого года. За январь – июнь 2016 года их объем составил 705,0 млн. рублей (удельный вес в объеме инвестиций в основной капитал по крупным и средним организациям составил 73,5%, в 1 полугодии 2015г. удельный вес составлял - 52,2%).  Это связано с удорожанием кредитов и снижением их доступности, сокращением бюджетных капиталовложений. 
Освоение  бюджетных инвестиций по крупным и средним организациям  за 1 полугодие 2016 года  составило 188,3 млн. рублей,  что на 68,4% меньше по сравнению с 1 полугодием 2015 года в сопоставимых ценах. Наибольшее сокращение допущено за счет сокращения инвестиций из  федерального бюджета на 80,6% или на  449,0 млн. рублей. 
Администрацией Уссурийского городского округа проводилась работа по продвижению социально – значимых инвестиционных проектов.
Сформированы и направлены в Администрацию Приморского края  для включения в План создания инвестиционных проектов и объектов инфраструктуры в Приморском крае на период 2016 – 2022 годы  предложения по инвестиционным проектам, реализуемым и планируемым к реализации на территории Уссурийского городского округа. 
В План включено 42 инвестиционных проекта,  предусматривающих строительство объектов социальной и инженерной инфраструктуры, развитие промышленности, сельскохозяйственной отрасли, туризма. Документ размещен на официальном сайте Администрации Приморского края в разделе «Инвестиционный портал Приморского края».
На территории Уссурийского городского округа осуществляют реализацию инвестиционных проектов 6 компаний, зарегистрированные   резидентами Свободного порта Владивосток.
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По состоянию на 01 июля  2016 года оценочная численность населения, проживающего на территории Уссурийского городского округа, составила 195608 человек или 10,1% от общей численности населения Приморского края. По сравнению с началом текущего года прирост численности постоянного населения составил 847 человек, или 0,4%. По отношению к показателю на начало текущего года общая численность населения Приморского края сократилась на 2,5 тысячи человек, или на 0,1%. 
На начало июня 2016 года на территории Уссурийского городского округа родилось  1078 человек, что  на 5,3% или  на 54 человека больше, чем за аналогичный период  предыдущего года. В течение пяти месяцев текущего года по городскому округу сохранялась тенденция превышения рождаемости над смертностью.
За январь- май  2016 года умерло 1019 человек (на 0,6% или на 6 человек больше, чем за аналогичный период  прошлого года). 
В результате естественный прирост населения на начало июня  2016 года составил 59 человек, это в 5 раз или на 48 человек больше, чем за аналогичный период прошлого года. В целом по Приморскому краю только два муниципальных образования получили естественный прирост –  Уссурийский городской округ и Владивостокский городской округ                        (89 человек).
За  анализируемый период на территории Уссурийского городского округа наблюдается миграционный приток населения в количестве 788 человек. Для сравнения, за аналогичный период прошлого года миграционное сальдо было отрицательное  и  отток населения составлял 25 человек. 
С 2013 года на территории Уссурийского городского округа успешно реализуется государственная программа Приморского края    «Об оказании содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих  за рубежом, на 2013-2017 годы».                              С января и  по состоянию на 01 июля 2016 на территории Уссурийского городского округа зарегистрирован 301 участник данной Программы переселения ( с членами семьи – 722 человека). Всего с 2009 года в рамках добровольного переселения в городской округ прибыло 1507 граждан, с членами семей – 2553 человека.

РЫНОК ТРУДА

Всего в 1 полугодии 2016 года в экономике Уссурийского городского округа было занято 85,3 тыс.человек, это на 1,9 тыс.человек меньше чем в               1 полугодии 2015г. Из числа занятых в экономике на 1 июля 2016 года:
-в статусе индивидуального предпринимателя (ИП) -  6,83 тыс.человек ;
- по найму у ИП- 23,86 тыс. человек;
-на малых предприятиях -14,82 тыс.человек;
-в крупных и средних организациях -38,74 тыс. человек. 
Сокращение численности работающих в крупных и средних организациях  в 1 полугодии 2016 года  зафиксировано в таких отраслях как:
- строительство – на 968 человек.
- производство электроэнергии, газа и воды – более чем на 3,6 тыс.человек (в основном за счет сокращения подразделений РЭУ «Приморский»).
- обрабатывающее производство – на 836 человек.
- операции с недвижимым имуществом – на 1131 человек.
Количество вакансий, предоставляемых работодателями, на начало июля 2016 года составило 4683 места, что на 2327 мест меньше, чем на                      1 июля 2015г. Нагрузка незанятого населения  за отчетный период сложилась в количестве  35,9 человек на 100 заявленных вакансий, за аналогичный период 2015 года- 26 человек на 100 заявленных вакансий. 
Численность официально зарегистрированных безработных на начало июля 2016 года составила 893 человека, что на 8,1% меньше аналогичного периода прошлого года. Уровень безработицы на 1 июля 2016 года, составил 0,8%, что на 0,1% меньше анализируемого периода 2015 года. В течение 2 квартала текущего года наблюдалось сокращение численности безработных по Уссурийскому городскому округу. На начало мая их насчитывалось 1006 человек, на начало июня -944чел., на начало июля 893 чел. 
Среди безработных на 1 июля 2016 года количество женщин – 441 человек, что составляет 49,4 % от общего количества (на 1.07.2015г. – 56.2%), молодежь в возрасте  16-29 лет – 143 человека, что составляет 16% от общего количества ( в 1 полугодии 2015г.- 23.8 %). Мужчины  - 309 чел., что составляет 34,6% от общего количества (на 1.07.16 -20%).Увеличение количества мужчин в общей массе безработных, связано с проведенным в 1 полугодии 2016 года, значительным сокращением работников  в отраслях строительство и производство. 
В профессиональном отношении среди безработных из числа служащих преобладают бухгалтер, лаборант, менеджер, техник, экономист, юрисконсульт. Среди представителей рабочих профессий чаще становятся безработными водитель автомобиля различных категорий, машинист(кочегар) котельной, стрелок, кладовщик, продавец, оператор ЭВМ, слесарь по ремонту подвижного состава, машинист насосных установок.  Из числа неквалифицированных рабочих чаще безработными становятся грузчики, уборщики служебных помещений, сторож (вахтер), подсобный рабочий.
На рынке труда Уссурийского городского округа наиболее востребованы специалисты рабочих профессий: арматурщик, бетонщик, водитель автомобиля, каменщик, кондитер, пекарь, младший воспитатель, плотник, повар, электрогазосварщик, продавец, слесарь-электрик, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, наладчик технологического оборудования, изготовитель пищевых полуфабрикатов. В числе неквалифицированных рабочих востребованы – дворник, уборщик производственных и служебных помещений, грузчик, подсобный рабочий. Среди вакансий для служащих чаще других встречаются агент торговый, бухгалтер, воспитатель, врач (различной специализации), инженер по подготовке производства, инженер-энергетик, инженер по сметной работе, медицинская сестра, менеджер, преподаватель, экспедитор. 
В соответствии с постановлением администрации Уссурийского городского округа от 12.02.2016 года №390-НПА «Об организации общественных работ и определении видов и объемов общественных работ в Уссурийском городском округе в 2016 году»  в 1 полугодии были организованы следующие виды общественных работ:  благоустройство и уборка территории, вспомогательные работы по содержанию архивов. По состоянию на 1 июля 2016 года создано 91 рабочее место (за аналогичный период 2015 года – 47 рабочих мест), рост на 44 места.
Трудоустройство несовершеннолетних граждан в летний период 2016 года организовано в соответствии с порядком организации и финансирования временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на территории Уссурийского городского округа, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа                              от 25.02.2016г. №495-НПА. 
С целью сокращения численности безработных граждан в течение               1 полугодия 2016 года по предложению Центра занятости по Уссурийскому городскому округу  была назначена трудовая пенсия досрочно 14 гражданам. Приступили к переобучению по профессиям, востребованным на рынке труда 214 человек. 
В 1 полугодии 2016 года в Центр занятости обратились за содействием в трудоустройстве -3236 человек. Трудоустроено всего -2455 человек, в том числе безработные- 568 человек. Услугу по самозанятости безработных граждан получили 26 человек, открыли собственное дело- 18 человек.
В 1 полугодии 2016 года завершили профессиональное обучение по профессиям, востребованным на рынке труда 115 человек, из них: 98  безработных граждан, 15 чел.- женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, 2 чел.- пенсионеры.
В целом ситуация на Уссурийском рынке труда не является напряженной, предприятия предоставляют большое количество вакансий. Но не все вакансии остаются востребованы и поэтому у работодателей округа продолжает сохраняться спрос на иностранную рабочую силу (ИРС).  
 Всего работодателями Уссурийского городского округа в 1 полугодии 2016 года получено разрешение на завоз 2165 иностранных рабочих (в 2 раза меньше, чем в этом же периоде 2015 года). Фактически в течение первых шести месяцев 2016 года осуществляли трудовую деятельность в округе 867 иностранных рабочих, что на 453 человека (34,3%) меньше в сравнении с таким же периодом прошлого года. 
В организациях  сельскохозяйственной отрасли в 1 полугодии 2016 года, в сравнении с отчетным периодом 2015 года, наблюдается увеличение количества иностранных рабочих на 226 человек (в 2,3 раза). Удельный вес иностранных рабочих работающих в сельскохозяйственной отрасли округа на 1 июля 2016 года составляет 46,5%, от общего количества ИРС, что на 33% больше, чем на эту же дату в 2015 году.
По отрасли «строительство» в 1 полугодии 2016 года, в сравнении с 1 полугодием 2015 года, зафиксировано уменьшение количества привлеченных иностранных рабочих  на 127 человек (в 1,4 раза). При этом  удельный вес ИРС, работающих в строительстве, к общему количеству иностранных рабочих на 1 июля 2016 года составил 33,8% , что незначительно (на 2%) больше  чем на 1 июля 2015 г.
-по отрасли «промышленность» -уменьшилось количество ИРС на 348 человек (в 4,6 раза).
-по отрасли «торговля, общественное питание»  - уменьшилось ИРС на 187 человек (4,5 раза).
УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

За  январь-май 2016  года  среднемесячная номинальная начисленная заработная  плата  работников крупных и средних предприятий по Уссурийскому  городскому  округу  составила 33635,5 рублей,  превысив показатель соответствующего периода  прошлого года на 7,4%. Среднемесячная номинальная заработная плата крупных и средних организаций  по Приморскому краю составила 39716,7 рублей (рост на 5,9%),  по Российской Федерации - 35730 рублей (рост на 7,0%). 
Покупательная способность среднемесячной заработной платы работников крупных и средних предприятий  городского округа  за анализируемый период составила 2,5 прожиточных минимума.
Несмотря на тяжелое состояние  экономики муниципального образования, рост среднемесячной заработной платы в текущем году, хоть и незначительно, но опередил темп роста потребительских цен. В результате реальная заработная плата за 5 месяцев 2016 года относительно аналогичного периода прошлого года по Уссурийскому городскому округу увеличилась на 0,4%, по Приморскому краю  упала на 1%, по Российской Федерации  осталась на уровне  соответствующего показателя предыдущего года.
Ввиду отсутствия на территории городского округа высокодоходных производств, показатели среднемесячной заработной платы, фиксируемые на территории, отстают от среднекраевого показателя и не входят даже в десятку муниципальных образований края, ранжированных по значению данного показателя, занимая только 13 позицию.  Среднемесячная заработная плата по Уссурийскому городскому округу оказалась ниже среднемесячной заработной платы по Приморскому краю на 15,3% или 6081,2 рублей и ниже среднемесячной заработной платы по России на 2094,5 рублей или на 5,9%.
Увеличение номинальной начисленной заработной платы относительно аналогичного периода предыдущего года отмечено во всех видах экономической деятельности городского округа, за исключением строительства. В строительстве заработная плата за январь-май 2016 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилась на 15%.
Отрицательное влияние на темпы роста среднемесячной заработной платы оказал мораторий на индексацию заработной платы в государственном управлении в 2016 году, установленный Федеральным законом  14 декабря 2015 года № 371-ФЗ.
Наиболее оплачиваемыми среди крупных и средних организаций городского округа по наблюдаемым видам экономической деятельности в течение 1 полугодия 2016 года оставались транспорт и связь (43,7 тыс.рублей), финансовая деятельность (43,1 тыс.рублей), сфера государственного управления и обеспечения военной безопасности (40,9 тыс.рублей).
Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы за истекший период отмечен  в гостиницах и ресторанах – 17,1 тысяч рублей,  в строительстве – 22 тысячи рублей, в оптовой и розничной торговле – 24,8 тысяч рублей.
Негативным показателем истекшего периода текущего года остается сохранение просроченной задолженности по выплате заработной платы. Просроченная задолженность по выплате средств на заработную плату работникам крупных и средних организаций Уссурийского городского округа на 01 июля 2016  года составила 142,4 млн.руб. и выросла по отношению к соответствующему периоду прошлого года на 8,2% .  Ее доля в общем объеме просроченной задолженности по заработной плате работникам Приморского края заняла 26,5% (год назад этот показатель превышал 80%). Задолженность допущена по двум организациям Уссурийского городского округа перед 1214 работниками. Второй год наблюдается сохранение задолженности по заработной плате работникам ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания»,  в отношении которого с марта 2015 года введена процедура банкротства. В первом полугодии официально заявило о наличии просроченной задолженности перед персоналом ЗАО «Спасский арматурный завод», в отношении которого аналогично, с 20 января 2015 года, введена процедура банкротства.
Величина прожиточного минимума на душу населения  с начала 2016 года, установленная постановлением Администрации Приморского края, составила 12689  рублей с ростом к соответствующему периоду 2015 года  на 1,9%. При этом прожиточный минимум для трудоспособного населения  оценивается на уровне 13376 рублей, пенсионеров – 10146 рублей, для детей – 13809 рублей.  
Численность пенсионеров, состоящих на учете в ГУ - Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации  по Уссурийскому городскому округу по состоянию на 01 июля 2016 года составила  45022  человека, рост числа пенсионеров к аналогичному периоду 2015 года составил  276человек.Численность граждан, находящихся в  пенсионном возрасте составила за отчетный период 37647 человек, что превысило показатель соответствующего периода прошлого года на 411 человек. 
Средний размер назначенных пенсий за 1 полугодие 2016 года   по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года увеличился по Уссурийскому городскому округу  на 2,8% и составил 12318 рублей. Реальный размер пенсий, скорректированный на индекс роста потребительских цен, составил 96,1%. Покупательная способность среднего размера пенсии составляет 125,1%, превысив величину прожиточного минимума для пенсионеров на 2172 рубля.
 Сокращение реальных доходов местного населения отразилось на процессе увеличения доли расходов граждан на приобретение продуктов питания и ограничении расходов на  другие виды потребностей (услуги, одежда, отдых и прочее).
Соответственно уровень бедности населения остается в пределах 14,5%. Для сравнения по Российской Федерации этот показатель оценивается в размере 15,7%.
В целях поддержки малообеспеченных граждан, в том числе  пенсионеров, многодетных семей и других наиболее уязвимых категорий граждан, за счет средств федерального и краевого бюджетов в отчетном году были произведены различные, в том числе ежемесячные денежные выплаты в сумме 61,1 млн.руб.
С начала года по городскому округу выплачено  единовременное денежное пособие на 3-го ребенка и последующих детей 859 гражданам на общую сумму 63,7 млн.рублей.
За январь-июнь 2016 года, население Уссурийского городского округа из краевого и федерального бюджетов получило денежных средств на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (льготы) – 108,5 млн.руб. (по сравнению с  1 полугодием 2015 года это меньше в 2 раза). Снижение произошло за счет  снижения тарифов на услуги по отоплению, компенсация потерь по которым перечисляется непосредственно поставщикам услуг.
В течение 6 месяцев текущего года зарегистрировано на получение жилищной субсидии 6222 семьи (на 705 семей меньше по сравнению с аналогичным периодом 2015 года). Среднемесячный доход в среднем для всех получателей субсидии  составил 11396,4 рублей (на 3,7% выше, чем за 6 месяцев 2015 года). Размер субсидий, получаемый в среднем одной семьей в месяц,  составил 2077,8рублей (на 18 % меньше по сравнению с 6 месяцами 2015 года). Общая сумма начисленных субсидий за отчетный период  сложилась в сумме 72,4 млн. рублей,  на 18,8% меньше  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
	С 2016 года  были продолжены выплаты материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации 2015 года. Так в течение 1 полугодия материальная помощь выплачена 957 гражданам, на общую сумму 71,1 млн.рублей.

ОБРАЗОВАНИЕ

В системе образования Уссурийского городского округа функционируют  44 дошкольных образовательных учреждений, в том числе 2 ведомственных учреждения (ОАО «РЖД») и  4 частных дошкольных учреждения. 
Среднее число детей дошкольного возраста в муниципальных  образовательных учреждениях за 1 полугодие 2016 года составило 8175 воспитанников (1 полугодие 2015г. – 7943 воспитанника), в том числе в дошкольных образовательных учреждениях 7388 воспитанников                                  (1 полугодие 2015г. – 7141 воспитанник), в школе - детском саду № 6 - 386 воспитанников (1 полугодие 2015г. - 316 воспитанников), в дошкольных группах общеобразовательных учреждений – 479 воспитанников                                  (1 полугодие 2015г. – 486 воспитанников). Общее число детей, находящихся в ведомственных дошкольных учреждениях составило 368 воспитанников                  (1 полугодие  2015г.  – 367 воспитанников). 
Средняя наполняемость дошкольных групп составила 26,0 чел.                     (1 полугодие 2015г. – 26,0 чел.).
Потребность в местах в дошкольных образовательных учреждениях Уссурийского городского округа для детей в возрасте от 3 до 7 лет удовлетворена полностью.
Охват детей  дошкольным образованием в возрасте от  1,5 лет до 7 лет составил 70,1% (1 полугодие 2015г. – 69,3%) . Численность детей от 0 лет до 3 лет, состоящих в очереди на получение места в дошкольные группы по состоянию на 01.07.2016 года составила 4377 детей, год назад была 4817 детей.
Численность учащихся в дневных муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 18493 учащихся (1 полугодие 2015г. - 17763 ученика), из них в сельской местности 2490 учащихся                        (1 полугодие 2015г.. – 2435 учащихся). 
Численность учащихся вечерних школ составила 305 учащихся                           (1 полугодие  2015г.- 314 учащихся). 
Наполняемость  классов  дневных общеобразовательных  учреждений  составляет 24,5 чел. (за соответствующий период прошлого года 24,8 чел.)  в том числе  в городе 26,8 чел (за соответствующий период прошлого года 26,8 чел.),   в сельской местности 15,8 чел. (за соответствующий период прошлого года 16,9 чел.). 
В течение 1 полугодия 2016 года для учащихся общеобразовательных школ проводились творческие, спортивные, интеллектуальные мероприятия, конкурсы, соревнования, конференции, мероприятия по профилактике асоциальных явлений в детской и молодежной среде и формированию здорового образа жизни, мероприятия по развитию военно-патриотического воспитания детей и молодежи. 
Всего за 1 полугодие 2016 года проведено 91мероприятие (за соответствующий период прошлого года 56 мероприятий). В них  приняли участие 9632 школьников (за соответствующий период прошлого года 6543 школьника).
Инструментом развития системы образования является муниципальная программа «Развитие системы образования в Уссурийском городском округе на 2016-2018 годы» (далее – программа).
В рамках исполнения программы за 1 полугодие 2016 года проведены следующие мероприятия:
- Проведен ежегодный конкурс профессионального мастерства «Педагог года - 2016» . (в 1 полугодии 2015 г. - 16 педагогов). 
- Проведена ежегодная ярмарка-выставка педагогического мастерства «Образование-2016», в которой приняли участие 80 педагогов.
- Прошли аттестацию на 1 категорию – 43 педагога  (1 полугодие 2015г. – 80 педагогов), на высшую категорию - 57 педагогов (1 полугодие 2015г. - 74 педагога). Повысили квалификацию на курсах повышения квалификации 226 педагогов (1 полугодие 2015 г. – 537 педагогов).
- Большое внимание уделяется питанию детей. Средний охват бесплатным питанием учащихся 1-4 классов составил 7688 школьников (100%). На питание направлено – 14337,9 тысяч рублей. Стоимость питания составила 21 рубль 20 копеек в день на одного ученика. 
- В дни весенних  каникул 2016 года на базе образовательных учреждений была организована работа лагерей с дневным пребыванием, где отдохнули 8059 школьников (1 полугодие 2015 г. – 7138 школьников).               На базе образовательных учреждений были организованы  профильные лагеря, в работе которых приняли участие 1533 школьника (1 полугодие 2015г.- 539 школьников). Трудоустроено – 674 школьника (1 полугодие 2015г. – 642 школьника).
- Проводилось материально – техническое оснащение образовательных учреждений (оснащение медицинских кабинетов в ДОУ и начальной школе – детском саду №6  для проведения лицензирования, в соответствии с требованиями Стандарта,  водонагреватели, мясорубка, приобретены  основные средства для организации образовательного процесса в учреждениях дополнительного образования детей, мебель, 3D принтер, паяльные станции, ультразвуковая ванна). Сумма освоенных средств составила – 7052,5 тыс. рублей;
- Приобретен в СОШ с. Борисовка новый автобус для подвоза учащихся к месту учебы;
- Проводилось  обучение работников  школ с. Каменушка, с.Корсаковка, с.Борисовка, с. Степное, с.Раковка, с.Пуциловка, ООШ с.Корфовка и  ДЮСШ по безопасности при организации перевозки детей;
        - Проводился  капитальный ремонт образовательных учреждений, сумма освоенных средств на эти цели составила 18721,2 тыс. рублей.
В государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные  программы среднего общего образования, приняли участие 794 выпускника муниципальных школ. Из них 75 учащихся проходили государственную итоговую аттестацию в форме ГВЭ (государственные выпускные экзамены), 719 учащихся в форме ЕГЭ (единый государственный экзамен).  Не сдали ЕГЭ 8 выпускников. В июне 2016 года получили аттестаты о среднем образовании 786 учащихся, что составляет 98,99% .  Получили золотую медаль «За особые успехи в учении» 43 выпускника муниципальных школ.
 Общая сумма средств, освоенных по программе за  1 полугодие 2016 года составила 885,9 млн. рублей или 48,7% от запланированных на 2016 год  средств, в том числе за счет средств краевого бюджета  своставила 573,3 млн. рублей  (52,3% от плана).

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В целях создания благоприятных условий для молодых людей                            (в том числе оказавшихся в сложной жизненной ситуации), привлечения подростков и молодежи к общественно - политической жизни, профилактики негативных тенденций, реализации творческого, научного, трудового потенциала на территории Уссурийского городского округа действует муниципальная  программа «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодѐжью в Уссурийском городском округе» на 2015-2017 годы.
В рамках патриотического воспитания молодёжи, формирования нравственных принципов и активной гражданской позиции  в Уссурийском городском округе в 1 полугодии 2016 года с участием молодежи были организованы и проведены следующие мероприятия: уроки мужества, кураторские часы с участием ветеранов Великой Отечественной войны, войны в Афганистане, концертные программы, концертные программы, посвященные 27-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана, праздничные программы, посвященные Дню защитника Отечества, организованы посещения музеев боевой славы, фестиваль военно – патриотической песни «Память», Всероссийская акция «Георгиевская ленточка», Всероссийская акция «Бессмертный полк»»
Студенты учреждений профессионального образования приняли участие в митинге, посвященном  Дню памяти воинов - интернационалистов, в рамках 27-летия вывода войск из Афганистана, посвященном 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне и в церемонии возложения венков и цветов к мемориалу «Уссурийцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны». 
В течение памятной декады, посвященной 71 годовщине Победы                  в Великой Отечественной войне были организованны и проведены классные часы, посвященные Великой Победе «Уроки мужества». Организованы встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и локальных войн.
На территории детско-оздоровительного лагеря «Надежда» была проведена военно-спортивная игра «Щит» среди студентов учреждений профессионального образования.
Численность молодежи, охваченной мероприятиями патриотической направленности в 1 полугодии 2016 года составила 58432 человека (в 1 полугодии 2015года  76337 -человек).
В целях формирования у молодого поколения ориентации на здоровый образ жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде                               проводились следующие мероприятия: оперативно-профилактическая операция «Территория безопасности» и Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». 
В рамках проведения Международного дня борьбы                                           со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом в 11-ти учреждениях профессионального образования были оформлены информационные уголки и размещена информация, отображающая пагубное воздействие наркотических средств, проведены кураторские и классные часы, беседы, лекции, акции, конкурс рефератов, рисунков, спортивные соревнования и дни здоровья.
В целях формирования семейных ценностей у молодежи Уссурийского городского округа прошел Семинар-тренинг «Семейные уроки» (подготовка детей-сирот и детей, оставшихся без родителей к созданию благополучной семьи). 
Мероприятиями, направленными на формирование у молодого поколения ориентации на здоровый образ жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде было охвачено 19448 человек (в 1 полугодии 2015года -  19358 человек).
В целях поддержки социально-значимых инициатив молодых граждан, а также привлечения молодежи Уссурийского городского округа к общественно-полезной деятельности, направленной на благоустройство                  г. Уссурийска прошла акция, направленная на сохранение памятников культурного наследия и воинских захоронений.
В целях содействия развитию волонтерского движения с 24 по 26 февраля 2016 года на базе отдыха «Таежная поляна» (с. Каменушка) проведен Второй Слет волонтеров Уссурийского городского округа.                        В рамках Слета для волонтеров были проведены семинары, направленные на командообразование, социальное проектирование, тренинг для лидеров волонтерских объединений, конкурс социально-значимых проектов. На конкурс было представлено 6 волонтерских проектов. По итогам заседания экспертной комиссии первое место занял проект «Волонтерство – это круто». Общий охват участников Слета составил 110 человек.
Ежегодно (в марте месяце) на сцене МЦКД «Горизонт» проводится традиционный городской фестиваль молодёжного творчества «Студенческая весна». Гала-концерт фестиваля состоял из 26-ти лучших хореографических, театральных и вокальных номеров.  Охват участников и зрителей фестиваля составил 500 человек.
На сцене театра драмы им. В.Ф. Комиссаржевской проходил Открытый фестиваль молодежного театрального творчества «Вдохновение», в котором приняли участие 8 коллективов из 7 учреждений профессионального образования. 
В МБОУ ДОД «Центр детского творчества» Уссурийского городского округа проведен Конкурс лидеров молодежных организаций «Лидер 21 века».
В рамках празднования Дня молодежи России на территории Уссурийского городского округа  проведен праздничный концерт на Центральной площади.
В целях поддержки социально-значимых инициатив молодых граждан 29 апреля 2016 года состоялось заседание экспертной комиссии                                по проведению конкурса социально-значимых проектов некоммерческих организаций, осуществляющих работу с молодежью, в 2016 году. В ходе работы экспертной комиссии места распределились следующим образом:
первое место заняла Приморская Региональная Организация Общероссийской Общественной организации «Российский Союз Ветеранов Афганистана», проект «Военно-патриотический семидневный поход «Голубые береты»;
второе место присудили общественной организации «Федерация конькобежного спорта Уссурийского городского округа», проект «Отдыхаем с пользой»;
третье место заняла общественная спортивная организация «Федерация дзюдо Уссурийского городского округа», проект «Профильный спортивно-оздоровительный лагерь «Спортландия»;
- четвертое место заняла местная общественная Организация «Федерация Восточного Боевого Единоборства Кудо» г. Уссурийска, проект «Кудо – реальнее только жизнь».
В целях стимулирования предпринимательской активности молодежи Уссурийского городского округа, 07 июня 2016 года прошло заседание комиссии по проведению конкурса «Лучший молодежный бизнес-проект».                      По итогам работы экспертной комиссии победителем конкурса «Лучший молодежный бизнес-проект» признана Курбатова Алена Владимировна.
В целях вовлечения молодежи в социальную практику и содействие трудовой занятости в летний период времени в марте 2016 года формировалась база данных желающих трудоустроиться в МАУ СОК «Ледовая арена» Уссурийского городского округа и МАУ ПБ «Чайка» по вакансии «подсобный рабочий». По состоянию на 20 июня 2016 года в базе данных насчитывалось 200 человек.
В июне 2016 года в подведомственных учреждениях создано 55 рабочих мест, в том числе трудоустроено:
· в МАУ СОК «Ледовая арена» УГО – 52 чел.;
· в МАУ ПБ «Чайка» – 3 чел.
По информации руководителей учреждений профессионального образования в ремонтных бригадах, студенческих отрядах, на предприятиях УГО в июне трудоустроено 88 человек.
В целях поддержки талантливой молодежи в 1 полугодии 2016 года в ВДЦ «Океан» было направлено 39 учащихся общеобразовательных школ, победителей городских, краевых и региональных конкурсов и фестивалей.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории Уссурийского городского округа в январе-июне 2016 г осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Уссурийском городском округе» на 2016 – 2018 годы и была направлена на обеспечение для граждан округа возможности вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом.
На территории Уссурийского городского округа услуги населению                в сфере физической культуры и массового спорта оказывают 6 частных фитнес-клубов и фитнес-центров, 3 ведомственных спортивных комплекса                    и 2 муниципальных автономных учреждения. 
Совместно с руководителями спортивных федераций и клубов, действующих на территории городского округа, сформирован ежегодный календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденный постановлением администрации Уссурийского городского округа от 08 февраля 2016 года №319.
В соответствии с календарным планом мероприятий в 1 полугодии 2016 года на территории округа проведено 190 официальных физкультурных и спортивных мероприятий, в которых приняли участие 19450 спортсменов, что соответственно на 5,6% и 16,3% больше, по отношению к 1 полугодию 2015 года.
Уссурийские спортсмены достойно представляли городской округ на всероссийских, краевых и региональных соревнованиях. В 1 полугодии 2016 года в соревнованиях приняло участие 2222 спортсмена, победителями и призерами стали 1601 спортсменов (1 место - 525 чел., 2 место - 583 чел.,                        3 место – 493 чел.), что соответственно на 19,8% и 15,5% больше, по отношению к аналогичному периоду прошлого года.
За январь - июнь 2016 года  ТРЦ «Телемикс» выпущено 20 программ «Неделя спорта».
В целях осуществления мер, направленных на популяризацию физической культуры и массового спорта среди населения проводились следующие мероприятия: четыре фестиваля  ВФСК ГТО, всероссийская акция «Лыжня России»,  две общегородские зарядки на Центральной площади города и на базе стадионов «Городской» и «Локомотив», Спартакиада предприятий, учреждений и организаций Уссурийского городского округа, спортивно-музыкальная программа «Моя Родина – моя сила!» на базе стадиона «Городской». В июне проведены мероприятия в рамках проведения Всероссийского Олимпийского дня. Общий охват участников и зрителей  составил  – 5308 человек. 
Число детей занимающихся в спортивных секциях в 1 полугодии 2016 года составило 17093 человека (16827 человек за 1полугодие 2015 года).   
На территории Уссурийского городского округа находится 427 спортивных сооружений, из них 305 сооружения муниципальные.
Обеспеченность спортивными сооружениями составляет:
- спортивными залами – 40,5 % от норматива;
- плоскостными сооружениями – 53,34 % от норматива;
- бассейнами – 8,64 % от норматива.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Уссурийском городском округе» на 2016-2018 годы на проведение спортивных мероприятий в 1 полугодии 2016 года израсходовано – 17961,0 тыс. рублей. 


СФЕРА ДОСУГА

В 1 полугодии 2016  года на территории Уссурийского городского округа для оказания услуг населению в области культуры и искусства осуществляли свою деятельность 10 муниципальных учреждений со статусом юридического лица. 
В 1 полугодии 2016  года проведено 2600 мероприятий (за 1 полугодие 2015 года – 2580 мероприятий) с охватом участников и зрителей в количестве более  464,00  тысяч человек (за 1 полугодие 2015 года – более 452 тысяч человек). 
Число читателей, посетивших библиотеки округа составило в 1 полугодии 2016года более 135 тысяч человек. 
В 1 полугодии 2016 года  культурно – досуговые мероприятия организовывались и проводились в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и искусства Уссурийского городского округа на 2014-2016 годы». Наиболее масштабные из них: новогодние и рождественские мероприятия на Центральной площади города (посещаемость составила 5000 человек); в городском парке организованы и проведены мероприятия, посвященные проводам русской зимы «Масленица» (посещаемость составила 5000 человек).  
Организованы и проведены торжественные мероприятия, посвященные праздничным датам: 26-летию со Дня вывода войск из Афганистана (1000 человек), дню Защитника Отечества (1500 человек), международному женскому Дню 8 марта (1500 человек), 71-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне (6000 чел.), Международному дню защиты детей (500 чел.); Дню России (2000 чел.). В преддверии дня русского языка и дня рождения поэта А.С. Пушкина на территории округа проводились праздничные мероприятии, книжные выставки, организовывались литературно-музыкальные композиции, флэшмоб, а также открытие памятника А.С. Пушкину.
В рамках 20 тихоокеанской международной туристической выставки Pasific International Дом культуры с.Алексее-Никольск принял участие в форуме PITE с проектом «Веселая сыроварня».
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В течение 1 полугодия 2016 года  в сфере здравоохранения и предоставления социальных услуг на территории Уссурийского городского округа  осуществляли деятельность  156 хозяйствующих субъектов, в числе которых 111 организаций и 45 индивидуальных предпринимателей.
В текущем году в городском округе сдан в эксплуатацию новый объект медицинского назначения – клиника пластической хирургии по ул.Лермонтова.
Лечебными учреждениями Уссурийского городского округа, имеющими стационары, в течение 1 полугодия  предоставлено 444,7 тысяч койко-дней, к показателю аналогичного периода 2015 года  это составило 100,4%, или на 1719 койко-дней больше.
В амбулаторно-поликлинических  государственных, ведомственных и одной частной клиники  учреждениях городского округа за 6 месяцев 2016года, фактически предоставлено медицинских услуг по 867 тысячам посещений, что превысило  соответствующий показатель 1 полугодия 2015 года на 37,5 тысяч посещений, или на 4,5%.
За истекший период текущего года на 0,7%, или на 224 вызова больше, чем  за соответствующий период предыдущего года осуществлено выездов станцией скорой медицинской помощи. Общее количество вызовов составило 31730 случаев.
Для государственных и ведомственных лечебных учреждений главной проблемой остается укомплектованность профессиональными кадрами, которая не превышает 84%. По отдельным краевым учреждениям обеспеченность кадрами медицинских работников остается на уровне 57%.
В Уссурийском городском округе разрастается сеть  частных медицинских учреждений, предоставляющих платные услуги здравоохранения.

 БЕЗОПАСНОСТЬ

	По данным территориального органа  Федеральной государственной статистики по Приморскому краю на территории Уссурийского городского округа в течение 1 полугодия 2016 года зарегистрировано 2356 различного состава преступлений. По отношению к соответствующему периоду предыдущего года это составило 92,2% (для сравнения по Приморскому краю данный показатель составил 96,1%). По количеству совершенных преступлений среди муниципальных образований Приморского края Уссурийский городской округ занимает вторую позицию после Владивостокского городского округа. За анализируемый период по городскому округу привлечен к уголовной ответственности 841 гражданин, что на 9,6 % больше, чем за этот же период 2015 года.
По данным Отдела Министерства внутренних дел по г. Уссурийску за 6 месяцев 2016 года на территории Уссурийского городского округа в целях стабилизации оперативной обстановки проведен ряд оперативно-профилактических мероприятий по противодействию общеуголовной ответственности (операции  «Розыск», «Мак-2016», «Анаконда», «Село», «Беглец»); по профилактике правонарушений и обеспечению общественного порядка и безопасности ( «Семья», «Быт», «Надзор», «Условник», «Школа»).
Как результат, сокращается  число таких преступлений, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью ( с 578 за 1 п/г 2015 года до 471 за 1 п/г 2016 года),- на 18,5%, кражи – на 9,7%. Раскрываемость грабежей увеличилась на 19,3% ( с 45,5% в 1п/г 2015 г. до 64,8% в 1 п/г 2016 г.). За истекший период текущего года на 5,3% уменьшилось количество преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов  (с 38 до 36).
Вместе с тем, с начала года возросла регистрация преступлений, совершенных в общественных местах на 0,5% (с 797 в 1п/г 2015г. до 801 в 1п/г 2016г) и на улицах – на 4,2% (с 505 до 526). Увеличились случаи правонарушений, совершенных несовершеннолетними, общее количество которых составило 55 преступлений.
По итогам 6 месяцев 2016 года на дорогах Уссурийского городского округа отмечен рост к аналогичному периоду 2015 года общего количества дорожно-транспортных происшествий на 104,9%, или на 66 случаев, общее количество которых составило 1410 происшествий. Однако, число происшествий с пострадавшими гражданами  снизилось со 188 в 1п/г 2015 года до 177 в 1п/г текущего года. Соответственно, снижено количество погибших граждан  с 12 до 8 человек. Смертельных происшествий с участием детей в 1 полугодии 2016 года удалось избежать.
За истекший период текущего года в Уссурийском городском округе зарегистрировано 261 случаев пожаров, что на 10% меньше, чем за этот же период предыдущего года. Материальный ущерб от пожаров составил15,7 млн.рублей и он на 4,9 млн.рублей, или 24% меньше, чем был зафиксирован за 1 полугодие 2015 года. В течение первого полугодия 2016 года в огне погибло 8 человек ( столько же и за аналогичный период предыдущего года), было травмировано 9 человек (на 5 человек меньше, чем год назад). Службами МЧС было спасено материальных ценностей на 102,3 млн.рублей, что соответствует показателю  за 1 полугодие прошлого года. Основной причиной большинства случаев возникновения пожаров остается неосторожное обращение с огнем.
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