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Информация
об итогах  экономического и социального  развития Уссурийского городского округа за 9 месяцев 2017 год
Основные социально-экономические показатели развития Уссурийского городского округа в % к предыдущему году
	Показатели
	9 месяцев 2017 года

	Выпуск продукции базовых отраслей
	96,6*

	Объем отгруженной продукции, выполненных работ  и услуг
	96,0*

	Валовое производство продукции сельского хозяйства 
	103,2*

	Объем работ выполненных по виду деятельности «строительство»
	1,9 раз*

	Оборот сферы потребительского рынка
	93,2*

	Начисленная среднемесячная заработная плата 
	105,8**

	Количество официально зарегистрированных безработных
	74,2

	Численность пенсионеров
	100,4

	Средний размер пенсии
	104,2

	Оценочная численность населения
	101,0


*в сопоставимой оценке
**информация приведена за 8 месяцев
ИНСТИТУЦИОНАЛЬНАЯ  СТРУКТУРА

По информации Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю по состоянию                         на 01 октября 2017 года в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов по Уссурийскому городскому округу учтено:

- 4953 организации различных форм собственности, допущено снижение на 175 организаций (3,4%) к соответствующему периоду 2016 года;

- 6935 человек, достигнут рост на 66 индивидуальных предпринимателей (1,0%).
По количеству организаций Уссурийский городской округ занимает 3-е место после Владивостокского и Находкинского городских округов.  

На начало октября 2017 года по Уссурийскому городскому округу  находятся в стадии банкротства 25 хозяйствующих субъектов                                (24 организации и один предприниматель), что соответствует уровню аналогичного периода 2016 года.
Общее количество хозяйствующих субъектов в округе на 01.10.2017 года составило 11 888 единиц, допущено снижение на 109 субъектов (0,9%) к соответствующему периоду 2016 года.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ 
За 9 месяцев 2017 года объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями промышленного сектора экономики Уссурийского городского округа составил 13,9 млрд.руб., что ниже уровня аналогичного периода 2016 года на 0,7% в действующих ценах (на 4,0% в сопоставимой оценке). По данному показателю Уссурийский городской округ занимает 2-е место после Владивостокского городского округа.
За январь-сентябрь 2017 года объем отгруженной продукции (с учетом индекса промышленного производства) сложился:

- по УГО – 96,0%;

- по Приморскому краю – 113,3%;

- по Российской Федерации – 101,8%.

В УГО зафиксирован рост объема отгруженной продукции только в сфере «Добыча полезных ископаемых» в 3,6 раза, что занимает менее 1% от промышленного производства и слабо влияет на размер общего показателя.

Основной вклад в формирование показателя вносит сфера «Обрабатывающие производства» (занимает 82,4% в структуре промышленного производства). В 2017 году заметна его существенная положительная динамика – с 76,8% (1 квартал) до 97,8% (9 месяцев) в сопоставимой оценке.

Динамика объема отгруженной продукции данной сферы в сопоставимой оценке к 9 месяцам 2016 г. выглядит следующим образом

Рост достигнут:

- ремонт и монтаж машин и оборудования – на 24,9%;

- производство прочих транспортных средств и оборудования на 23,2%;

- производство текстильных изделий – на 21,5%;

- производство кожи и изделий из кожи – на 5,2%;

Снижение допущено:

 - обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения – на 84,1%;

- производство прочей неметаллической минеральной продукции – на 70,1%;

- деятельность полиграфическая и копирование носителей информации – на 53,2%;

- производство мебели – на 41,0%;

- производство пищевых продуктов – на 19,5%;

- производство химических веществ и химических продуктов – на 14,1%;

- производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях – на 13,1%;

- производство напитков – на 3,0%;

- производство одежды – на 2,1%.

Производство в  натуральном выражении по данной отрасли выросло только по : 

- маслу растительному и их фракциям нерафинированным на 42,3%;

- майонезам на 21,6%.

Снижение объемов производства наблюдается по следующим видам промышленной продукции:

- масло сливочное и пасты масляные  на 25,1%;

- сыр и творог, включая творог и творожные продукты, для детей раннего возраста на 23,0%;

- препараты лекарственные на 21,1%;

- полуфабрикаты мясные, мясосодержащие, охлажденные, замороженные на 9,9%;

- молоко жидкое обработанное, включая молоко для детского питания на 8,1%;

- обувь на 6,0%;

- хлеб и хлебобулочные изделия недлительного хранения на 5,7%;

- изделия колбасные, включая изделия колбасные для детского питания на 3,0%.

Предприятия пищевой промышленности Уссурийского городского округа активно принимают участие в ежегодном региональном конкурсе «Лучший товар Приморья». По итогам проведенного конкурса в 2017 года, званием «Лучший товар Приморья 2017» удостоена продукция двух предприятий Уссурийского городского округа: молочный йогурт и мягкий сыр «Бри» от производителя ООО «Провиант», окорок копченый от ООО «Никольск».

В сфере «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», занимающей 13,9% в структуре промышленного производства УГО, по итогам 9 месяцев 2017 года  наблюдалось падение на уровне 2,9% в действующих ценах (10,4% в сопоставимой оценке) к аналогичному периоду 2016 года.

Снижением объемов промышленного производства отмечено также в сфере «Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений» (занимает 3,7% в структуре промышленного производства) на 3,7% в действующих ценах (на 7,7 в сопоставимой оценке).
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

По данным территориального органа Федеральной службы Государственной статистики по Приморскому краю по состоянию                                на 01.10.2017 года на территории Уссурийского городского округа зарегистрировано 166 сельскохозяйственных организации и 237 индивидуальных предпринимателей, занятых в сельскохозяйственном производстве; обеспечен рост к аналогичному периоду 2016 года на 16 (10,7%) и 10 (4,4%) единиц соответственно. 

По оценке, в городском округе за 9 месяцев 2017 года произведено валовой продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий  на 382,6 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составило 103,2% к аналогичному периоду прошлого года.
В связи с прохождением ливневых дождей 6 – 7 августа 2017 года постановлением главы Уссурийского городского округа от 07.08.2017 года     № 87 на территории округа был введен режим функционирования – чрезвычайная  ситуация.  В результате  наводнения   произошло затопление и гибель посевов на  площади 1819,6 га, в том числе в разрезе культур:                    соя -  670,0 га, 16,4 га, гречиха – 14 га, ячмень, овес  - 137 га, картофель- 497,1 га,  овощи – 435,1 га, бахча, тыква – 50,0 га.

Сумма причиненного ущерба, заявленного сельхозтоваропроизводителями  Уссурийского городского округа, составила 112,1 млн. рублей. 

Несмотря на это, по отрасли «Растениеводство» за  9 месяцев 2017 года получены положительные результаты:

- на начало октября 2017 году по оперативным данным сельскохозяйственными организациями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами зерновые культуры убраны с площади 3561 га, что на 72 % (или на 1498 га) больше с аналогичным периодом 2016 года. Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в хозяйствах всех категорий составил 8462 т, что в 2,1 раза выше уровня 2016 года. 

- собрано картофеля  с площади 321,4 га, что на 34,4 га  больше по сравнению с аналогичным периодом 2016 года. Валовой сбор картофеля  в хозяйствах всех категорий  составил  5062 т., что на 48,8% больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года;

- овощи собраны с площади 474 га, на уровне что по сравнению с 2016 годом. Валовой сбор в хозяйствах всех категорий составил 7195т, что на 4,3% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

- соя  убрана с площади 995 га,  что  в 3 раза больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Валовой сбор составил 1817 т, что в 2,7 раза больше по сравнению с  соответствующим периодом прошлого года. 

Одновременно с уборкой урожая в осеннем комплексе сельскохозяйственных работ продолжаются работы по закладке необходимого семенного фонда зерновых культур - основы будущего  урожая 2018 года: пшеницы 77 тонн, ячменя 48 тонн, овса 102,2 тонн.

Сельскохозяйственные организации остаются основными производителями зерна и сои. Производство картофеля и овощей  сосредоточено в хозяйствах населения.

За 9 месяцев 2017 года  отмечена положительная динамика показателей   отрасли «Животноводство». 

По состоянию на 01 октября 2017 года поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий составляет 7306 голов (увеличение на 9,7% к аналогичному периоду прошлого года), в том числе коров – 3507 голов (увеличение на 8,7%); 2 место в Приморском крае.
Увеличение поголовья крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях Уссурийского округа произошло за счет увеличения поголовья коров  в ООО «Раковское».

Производство молока в хозяйствах всех категорий за 9 месяцев 2017 года по отношению к аналогичному периоду 2016 года  увеличилось  на 1,5% и составило 11 389 т (2 место в крае). 

Производство скота и птицы (в живом весе) в хозяйствах всех категорий за 9 месяцев 2017 года увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 2,0% и составило 1660 т ( 4 место в крае) 

Отрицательная динамика складывается в разведении:  

свиней, поголовье снизилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2% и составило 18326 голов (3 место в крае);

овец и коз во всех категориях хозяйств, поголовье этих животных, в сравнении с соответствующим периодом 2016 года уменьшилось на 296 голов, или на 8,9 %  и составило 3038 голов (1 место в крае).

Производство яиц в хозяйствах всех категорий за отчетный период 2017 года сократилось по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 2,1% и составило 28 506 тыс. штук (2 место в крае). 
Ежегодно в сфере сельского хозяйства проводится работа по содействию развитию сельскохозяйственного производства организаций всех форм собственности, личных подсобных хозяйств на территории городского округа.

В рамках государственной программы Приморского края «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. Повышения уровня жизни сельского населения Приморского края» на 2013 - 2020 годы», утвержденной Постановлением Администрации Приморского края от 07 декабря 2012 года № 392-па, с начала 2017 года заключено 85 Соглашений между департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края и сельскохозяйственными товаропроизводителями Уссурийского городского округа на выплату субсидий, направленных на сохранение и повышение плодородия почв, развитие отраслей растениеводства и животноводства, субсидирование процентных ставок по кредитам, компенсацию страхового взноса при страховании посевов, птицы, техники и животных, компенсацию части затрат по приобретению сельскохозяйственной техники, оборудования и скота (в январе – сентябре 2016 года - 80).

На территории округа в течение 9 месяцев 2017 года проводилась работа по информированию малых форм хозяйствования о возможности получения грантов на строительство семейных животноводческих ферм и развитие начинающих фермеров. В результате конкурсного отбора получателями грантов стали 

по программе «Начинающий фермер»: 

по направлению «животноводство» 5 хозяйств: ИП ГК(Ф)Х Рак А.С., ИП ГК(Ф)Х Пестрикова Н.А., ИП ГК(Ф)Х Кибаленко В.В.. ИП ГК(Ф)Х Вялова Т.А.,  ИП ГК(Ф)Х Шохирев К.В.;

по направлению «растениеводство» 3 хозяйства: ИП ГК(Ф)Х Ишонин И.С., ИП ГК(Ф)Х Бурдина Е.В., ИП ГК(Ф)Х Кравченко В.А..

по программе «Семейная животноводческая ферма» 2 хозяйства:

ИП ГК(Ф)Х Пак Р.А., ИП ГК(Ф)Х Хашиева З.Б..

В течение 9 месяцев 2017 года на территории Уссурийского городского округа в области сельского хозяйства осуществлялась реализация крупных инвестиционных проектов, финансирование которых осуществляется за счет собственных средств, кредитов и субсидий из федерального и краевого бюджетов:
- проект по созданию производственной базы по направлению молочного скотоводства крестьянских (фермерских) хозяйств начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм, получивших гранды на развитие хозяйств в 2017 году:

ИП ГК(Ф)Х Кэпэцинэ И.И. в с. Воздвиженка – построен коровник на 20 голов, поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 84 головы;

ИП ГК(Ф)Х Ивашина Ю.Н. в с. Линевичи – построено помещение для содержания животных 120 кв. м., поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 17 голов;

ИП ГК(Ф)Х Денисенко Д.М. в с. Линевичи – построен коровник на 20 голов, поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 17 голов;

ИП ГК(Ф)Х Бирюкова Л.А. в с. Николо-Львовское – продолжается реконструкция помещения для содержания животных, поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 44 головы; 

ИП ГК(Ф)Х Артыкова Г.А. в с. Утесное - построен коровник на 50 голов, произведен монтаж доильного оборудования, поголовье КРС по состоянию на 01.07.2017 составляет 10 голов;

ИП ГК(Ф)Х Казанцева Т.А. в с. Пуциловка –завершается строительство коровника на 100 голов, ведутся подготовительные работы для монтажа оборудования, поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 98 голов;

ИП ГК(Ф)Х Пак Г.В.в с. Линевичи – построен коровник на 50 голов, поголовье КРС по состоянию на 01.10.2017 составляет 69 голов.

- проект по созданию производственной базы по направлению «растениеводство» крестьянского (фермерского) хозяйства начинающий фермер, получивший гранд на развитие хозяйств в 2017 году:

ИП ГК(Ф)Х Федореева Е.А. в с. Алексей-Никольское – построено овощехранилище на 200 тонн, посевная площадь хозяйства 72,5 га.

В течение 9 месяцев 2017 года сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подсобные хозяйства населения Уссурийского городского округа участвовали и выставляли  на продажу производимую ими сельскохозяйственную продукцию на проводимых администрацией Уссурийского городского округа специализированных ярмарках, а так же на ярмарках, организованных в городе Владивостоке.
КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО 

На территории Уссурийского городского округа по состоянию                  на 01 октября 2017 года осуществляли деятельность по виду экономической деятельности «Строительство» 389 организаций (снижение к уровню 2016 года на 11 ед. или на 2,7%) и 398 индивидуальных предпринимателей (рост к уровню 2016 года на 56 предпринимателей или на 16,4%). 

Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» по крупным и средним организациям в январе - сентябре 2017 года составил 358,6 млн. рублей, что в 1,9 раза больше аналогичного периода  прошлого года в сопоставимых ценах (4 место в Приморском крае). 

В целом по Приморскому краю объем выполненных работ по итогам 9 месяцев 2017 года сократился на 4,6% (по сравнению с аналогичным периодом 2016 года), а по Российской Федерации на 2,0%.

За 9 месяцев 2017 года управлением градостроительства администрации Уссурийского городского округа выдано:
473 разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, в том числе -  277 на объекты индивидуального жилищного строительства (за 9 месяцев 2016 года - эти показатели составили соответственно 384 и 215 разрешений; достигнут рост на 89 (23,2%) и на 62 (28,8%) разрешения соответственно); 

разрешений на ввод объектов в эксплуатацию - 57 (за 9 месяцев 2016г. – 90; допущено снижение на 33 (36,7%) разрешения).
В рамках реализации  Закона Приморского края от 08 ноября 2011 года № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае» (далее - Закон) семьям, проживающим на территории Уссурийского городского округа, за                                  9 месяцев 2017 года предоставлено 198 земельных участка площадью                           24,0 га. С момента действия Закона на территории Уссурийского городского округа 1499 семей получили земельные участки площадью 248,0 га в различных микрорайонах   г. Уссурийска и с. Воздвиженка.

Администрацией Уссурийского городского округа ведется работа по предоставлению гражданам, земельных участков в рамках закона                                  о «Дальневосточном гектаре». За 9 месяцев 2017 года заключено                                 178 договоров на предоставление земельных участков площадью 184,1 га.                                С начала реализации закона заключено 186 договоров на земельные участки площадью 191,5 га. 

ВВОД ЖИЛЬЯ

За 9 месяцев 2017 году на территории Уссурийского городского округа за счет всех источников финансирования организациями и населением введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 58 652 кв.м., что на 15,9% меньше по сравнению с 9 месяцами 2016 года, в том числе  индивидуальных жилых домов – 17 674 кв. м., что на 19,1% ниже уровня                     9 месяцев 2016 года. Удельный вес построенной общей площади жилых домов населением, за счет собственных и заемных средств, составил 30,1% от общего объема, введенного в действие жилья в округе.

Для сравнения: По Приморскому краю по итогам 9 месяцев 2017 года спад жилищного строительства по сравнению с 9 месяцами 2016 года составил 17,9%. 

Уссурийский городской округ по темпам ввода жилья за 9 месяцев 2017 года занял второе место по краю после Владивостокского городского округа. 

В III квартале 2017 года отмечен рост оценочных показателей средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по Уссурийскому городскому округу на 0,2% относительно II квартала 2017 года и на 1,8% относительно III квартала 2016 года.

По данным, предоставленным финансовыми учреждениями, по состоянию на 01 октября 2017 года количество выданных ипотечных жилищных кредитов жителям Уссурийского городского округа увеличилось (на 202 ед.) по отношению к 01 октября 2016 года  и составило в целом 1287 ед. Накопленный денежный объем предоставленных ипотечных жилищных кредитов по сравнению с данными на 01 октября 2017 года увеличился с 1415,3 млн. руб. до 2182,5 млн. руб. (на 54,2%). Оживление ипотечного кредитования отмечается за счет снижения средневзвешенной  ставки по рублевым ипотечным жилищным кредитам  с 12,23% до 11,27%.

Лидером на рынке ипотечного кредитования на территории Уссурийского городского округа остается Уссурийское отделение Приморского ОСБ №8635 ОАО «Сбербанка России», на его долю приходится 55,6 % от общего объема выданных ипотечных кредитов. Также активно кредитуют операционный офис «Уссурийский» в г. Уссурийске  филиала № 2754 Банка ВТБ 24 (ПАО) (33,0%), дополнительный офис ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк» в г. Уссурийске (6,0%). 

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ 
За девять месяцев 2017 года на территории Уссурийского городского округа  по показателю «перевозка пассажиров автобусами общего пользования» наблюдается рост объемов  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В январе-сентябре 2017 года количество перевезенных пассажиров автобусами общего пользования составило 6011,6 тыс.чел., что на 47,7 тыс.чел.  (0,8%) больше, чем в аналогичном периоде прошлого года (5963,9 тыс.чел.). В течение девяти месяцев 2017 года показатель - количество перевезенных пассажиров довольно стабилен и в среднем составляет 667,95 тыс.чел. в месяц. 

Перевозка пассажиров автомобильным транспортом общего пользования осуществлялась на территории Уссурийского городского округа на 68 маршрутах, из них 48 городских и 20 пригородных, как и в  аналогичном периоде прошлого года 145 автобусами общего пользования. 

Наибольший удельный вес в общем количестве обслуживаемых маршрутов выпадает на долю УАПП «Дилижанс» - 56 маршрутов.                        УАПП «Дилижанс» за исследуемый период для пассажирских перевозок были приобретены транспортные средства: автобус КАВЗ 4235-11                            в количество 1 единицы; автобус  ГАЗ-А64R42 в количестве 2 единиц; автобус HUNDAI COUNTY в количестве  1  единицы.

Интенсивность пассажиропотока за январь - сентябрь 2017 года                       на 2,1% меньше (109, 0 млн.пасс/км), чем в аналогичном периоде прошлого года  (111,3 млн.пасс/км). На уровень пассажиропотока оказывает  влияние, постоянно увеличивающееся количество личного транспорта.

За январь - сентябрь 2017 года крупными и средними организациями  перевезено 538,9 тыс.тн. различных грузов, что на 102,191 тыс.тн. больше (23,4%) аналогичного периода прошлого года (436,709 тыс.тн.).  

Грузооборот  автомобильного транспорта по Уссурийскому городскому округу за  анализируемый период снизился на 21,9% и составил                     19572,5 тыс.т-км. (по сравнению с аналогичного периода прошлого года 24869,759 тыс.т-км.).

Монополистом в поставках фиксированной телефонной связи                           на территории Уссурийского городского округа является Приморский филиал ПАО «Ростелеком». Общее количество автоматизированных телефонных станций за январь-сентябрь 2017 года составило - 33 (аналогичный период прошлого года - 32 станции), в том числе                                 в городе - 14 (аналогичный период прошлого года - 13 станций) и в сельских населенных пунктах - 19 станций (аналогичный период прошлого года                      19 станций).

Монтируемая номерная емкость автоматизированных телефонных станций за январь - сентябрь 2017 года  составила - 50 144 номеров (аналогичный период прошлого года  - 50 502 номеров).

Использованная емкость автоматизированных телефонных станций                 за январь - сентябрь 2017 года  составила - 39 858 номеров (аналогичный период прошлого года  - 36 009 номеров):

- в том числе город - 35 964 номеров (аналогичный период прошлого года - 32 530 номеров),

- в том числе в сельских населенных пунктах - 3 894 номеров (аналогичный период прошлого года - 3 479 номеров).

Протяженность Волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) (ADSL) в черте муниципального образования составляет 479,00 км (аналогичный период прошлого года  - 460,00 км).

Количество радиоточек - 0 шт. (без изменения по сравнению с прошлым годом).

Количество абонентов IP TV - 17 498 чел., (аналогичный период прошлого года - 25 583 чел.).

В течение января-сентября  2017 года на территории Уссурийского городского округа работало несколько операторов сотовой связи, такие как: «ВымпелКом» бренд «Билайн», МТС, «МЕГАФОН», «Tele 2». 

Крупнейшим поставщиком услуг Интернета на территории Уссурийского городского округа также является ПАО «Ростелеком».                       В отчетном периоде 2017 года на территории Уссурийского городского округа поставка услуг Интернета осуществлялась ООО «Уссури-Телесервис»(UTL), ООО «Телесети»,  «Альянс Телеком»,  «ВладЛинк»                    г. Владивосток. 

По состоянию на 01 октября 2017 года количество зарегистрированных абонентов Интернета:

ПАО «Ростелеком» - 27700 абонентов (аналогичный период 2016 года   - 20 057);

ООО «Уссури-Телесервис» (UTL) - 6 590 абонентов (аналогичный период  2016 года  -  6 900); 

ООО «Телесети» - 2 010 абонентов (аналогичный период 2016 года - 2 001 абонентов).

В состав Уссурийского почтамта входят 66 отделения почтовой связи                 в январе-сентябре 2017 года на территории Уссурийского городского округа  количество работающих отделений почтовой связи составило 38 единиц,           в том числе 17 городских и 21 в сельских населенных пунктах (аналогичный период  2016 года  31 единица, в том числе 17 городских и 14 в сельских населенных пунктах). 

Объем оказываемых услуг  почтовой связи за 9 месяцев 2017 года снизился  на 3%, в большинстве случаев это обусловлено  тем, что  были повышены тарифы на услуги почтовой связи, в связи с этим произошло снижение спроса на  данный виды услуг. В течение 2017 года на отделениях почтовой связи проводилось внедрение ЕАС.

Достаточное количество компаний предлагают услуги по доставке грузов   и корреспонденции (DHL, СДЭК, Курьер-регион, Pony Express и др.) и к тому же плюсом этих компаний является оперативность оформления заказа и скорость доставки. 

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
На территории Уссурийского городского округа по состоянию на           01 октября 2017 года зарегистрировано всего 3792 объекта инфраструктуры потребительского рынка товаров и услуг. В том числе: 

2569 объектов розничной торговой сети;

211 объектов общественного питания;

670 объектов бытового обслуживания;

342  нестационарных торговых объектов.  

За отчетный период 2017 года количество объектов потребительского рынка по сравнению с 01.01.2017 года увеличилось на 4 единицы. 

Оборот сектора потребительского рынка за 9 месяцев 2017 года сложился в объеме 6040,4 млн.руб. или 95,7% к уровню аналогичного периода 2016 года в действующих ценах (93,2 % в сопоставимой оценке).  В структуре общего выпуска базовых отраслей экономики УГО доля сектора потребительского рынка сократилась в отчетном периоде с 30,3% до 29,2%.
Изменение оборота сферы потребительского рынка характеризуется следующими данными
	Показатели
	9 месяцев 2017 года, млн.руб.
	Рейтинг УГО в ПК, место
	Темп роста к уровню 

9 мес. 2016 г.,

%

	
	
	
	в действ.ценах
	в сопост.ценах

	Розничный товарооборот
	3357,3
	2
	97,2
	94,6

	Оборот общественного питания
	432,1
	3
	97,4
	95,8

	Объем платных услуг
	2250,7
	3
	93,3
	89,7


Индекс потребительских цен в сентябре 2017 года составил 2,7% к сентябрю 2016 года (в 2016 году индекс потребительских цен был зафиксирован в значении 105,8%), на продовольственные товары индекс составил 101,7%, на непродовольственные товары индекс составил 102,8%, на платные услуги индекс составил 104,0%. 

Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в потребительскую корзину, рассчитанная по среднероссийским нормам потребления, в сентябре 2017 года составила в среднем по Уссурийскому городскому округу 4640,59 рублей в расчете на месяц, что на 369,02 рубля или на 7,4% ниже стоимости минимального набора продуктов в среднем по Приморскому краю. 

Из 26 видов продовольственных товаров первой необходимости, уровень цен по которым отслеживается органами  Территориального отдела Федеральной службы госстатистики по Приморскому краю, в Уссурийском городском округе зафиксированы цены ниже уровня средних цен по Приморскому краю на 1 октября 2017 года по 22 наименованиям, в том числе; говядина, свинина, куры, колбаса вареная,  рыба мороженая, масло сливочное, масло подсолнечное, молоко, творог, сыр, сахар-песок, мука, хлеб и булочные изделия, рис, крупа гречневая, макаронные изделия, картофель, капуста белокочанная, морковь, огурцы свежие, помидоры свежие. 

Администрацией Уссурийского городского округа организован постоянный мониторинг розничных цен на основные социально-значимые продовольственные товары. По состоянию на 1 октября 2017г. в сравнении с уровнем цен на 01 января 2017 года рост цен (с 0,76% до 10,45%) произошел по 10 наименованиям: лук репчатый –10,45%, яблоки - 6,7%, капуста белокочанная –6,41%, молоко питьевое цельное стерилизованное 2,5-3,2% – 3,17%, масло сливочное - 2,12%, вермишель – 2,18%, свинина – 0,91%, морковь - 0,98%, сыр «Российский» - 0,76%.

По 15 позициям отмечено снижение цен (с 0,14% до 29,54%): картофель -0,14%, сахар-песок -0,31%, чай черный байховый -0,63%, баранина -1,54%, соль поваренная -1,05%, хлеб ржаной, ржано-пшеничный - 1,92%, говядина (кроме бескостного мяса) -3,14%; мука пшеничная -3,32%, рыба мороженая не разделанная -3,81%, пшено -5,67%, масло подсолнечное - 10, 62%, куры (кроме куриных окороков) -11,72%, рис шлифованный -13, 79%, яйца куриные -21,23%,  крупа гречневая- ядрица -29,54%.

По 2 позициям изменений цен не произошло (хлеб из муки в/с, хлеб из муки 1 и 2 сортов).
За январе-сентябре 2017 года на потребительском рынке Уссурийского городского округа продолжена реализация мер, направленных на продвижение продукции местных товаропроизводителей (без посредников, с применением минимально возможной надбавки), путем развития ярмарочной торговли. За 9 месяцев 2017 года администрацией Уссурийского городского округа на Центральной  площади города организовано и проведено                        68 ярмарок, в том числе:

2 ярмарки  выходного дня;

35 продовольственных ярмарок; 

31 сельскохозяйственная ярмарка. 

Всего было предоставлено 10603 торговых места, в том числе гражданам, ведущим крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства, а также занимающимся садоводством и огородничеством для реализации собственно выращенной сельскохозяйственной продукции предоставлено 9009 торговых мест ( 85% от общего количества). 
В целях обеспечения жителей Уссурийского городского округа товарами школьного ассортимента, в преддверии нового учебного года на территории Уссурийского городского округа в ежедневном режиме с 28 июля по 03 сентября функционировала специализированная ярмарка «Все к школе» на 55 торговых мест. 

Кроме того, в течение  отчетного периода  2017 года, на основании разрешений на проведение ярмарок, выданных администрацией Уссурийского городского округа, в ежедневном режиме функционировали ярмарки, организованные юридическими лицами, а именно:

- специализированная ярмарка по продаже запасных частей для автомобилей и автотоваров ООО «Меркурий» на 67 торговых мест;

- универсальная ярмарка ООО «Рынок» на 60 торговых мест; 

- специализированная ярмарка по продаже автомобилей, мототехники и автотоваров  ООО "Авто-Маркет" на 80 торговых мест;

- сельскохозяйственная ярмарка ООО «Дружба» (с 20 июля 2017 года) на 96 торговых мест.

На территории Уссурийского городского округа по состоянию на         01 октября 2017 года действует 15 отделов социальной направленности «Ветеран», в том числе 5 отделов в сельской местности, в которых реализуется 20 наименований социально-значимых продуктов питания (хлеб, молоко, кефир, колбасные изделия, рыба, сахар, масло растительное, рис, гречка, яйцо куриное). Ежемесячно с местными предприятиями пищевой промышленности и оптовыми поставщиками согласовываются единые оптово-отпускные цены и устанавливаются единые розничные цены  на перечень товаров льготного ассортимента  с торговой наценкой 5-7%. В сравнении со среднестатистическими ценами по Уссурийскому городскому округу розничные цены на данный перечень товаров льготного ассортимента ниже на 5-10%.

За 9 месяцев 2017 года объем товарооборота товаров льготного ассортимента по сети отделов «Ветеран» составил 22167,1 тыс.руб., сумма снижения торговой наценки составила 3176,4 тыс.руб.

Отделом торговли, общественного питания и бытового обслуживания проводится работа с предприятиями розничной торговли по обеспечению ценовой доступности основных продуктов питания, в части применения дифференцированных торговых надбавок на социально значимые продовольственные товары. По состоянию на 01 октября 2017 года в перечень объектов, применяющих дифференцированные торговые надбавки от 10% до 30%, включено 34 магазина.

ФИНАНСЫ

По информации Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю крупными и средними организациями в отчетном периоде получен отрицательный финансовый результат в размере - 36,8 млн. руб. В 2017 году допущено существенное снижение показателя в сравнении с аналогичным периодом прошлого года; по результатам 8 месяцев 2016 года была получена прибыль в размере  893 млн. руб. 
В январе – августе 2017 года получение положительного финансового результата (прибыль)  зафиксировано в организациях следующих сфер:

- обеспечение электрической энергией, газом и паром, конди-ционирование воздуха – получена прибыль в размере 155,65 млн. рублей,              что на 159,55 млн.рублей (в 2 раза) меньше показателя 2016 года;

- строительство – в размере 0,9 млн. рублей, по итогам аналогичного периода 2016 года финансовый результат был отрицательный и составил                      -0,7 млн.рублей;

- торговля оптовая и розничная – прибыль составила 120,49 млн.рублей, что на 7,35 млн.рублей больше уровня 2016 года;

- деятельность по операциям с недвижимым имуществом – получена прибыль на сумму  3,24 млн. рублей, по итогам аналогичного периода 2016 года финансовый результат был отрицательный и составил -48,39 млн.рублей.

Отрицательный финансовый результат (убытки) по итогам 8 месяцев 2017 года получен организациями следующих сфер:

- сельское хозяйство – в размере -205,05 млн.рублей, по итогам аналогичного периода 2016 года финансовый результат был положительный и составил 281,85 млн.рублей;

- обрабатывающие производства – в размере -223,07 млн.рублей,                    по итогам 8 месяцев 2016 года сальдо было положительное и составляло 217,62 млн.рублей.

На 1 сентября 2017 года суммарная кредиторская задолженность организаций составила 11,6 млрд. рублей, что на  26,3%  больше , чем на эту же дату 2016 года. За этот же период  показатель дебиторской задолженности  вырос на 7,5 % и составил 8,7 млрд. рублей. Превышение кредиторской задолженности над дебиторской на составило 2,9 млрд.рублей. 

ДЕМОГРАФИЯ
По состоянию на 01 сентября 2017 года оценочная численность населения, проживающего на территории Уссурийского городского округа, составила 197458 человек или 10,3% от общей численности населения Приморского края. По численности населения Уссурийский городской округ находится на втором месте в рейтинге муниципальных образований Приморского края, после Владивостокского городского округа. 
С начала 2017 года на территории Уссурийского городского округа родилось 1553 человека, что ниже показателя за предыдущий год. По городскому округу сохранилась  тенденция превышения рождаемости над смертностью. За отчетный период умерло 1508 человек, это на 78 человек  (на 4,9%) меньше, чем год назад.  

В результате естественный прирост населения на 1 сентября 2017 года составил 45 человек, это на 173 человека меньше, чем на эту же дату прошлого года. В целом по Приморскому краю  сложилась естественная  убыль населения на 3150 человек. И только два  муниципальных образования получили естественный прирост, в том числе Уссурийский городской округ и Пограничный район (+20 человек).

За анализируемый период на территории Уссурийского городского округа произошел миграционный приток населения в количестве 550 человек. Для сравнения, за аналогичный период 2016 года миграционный приток составил 1111 человек. 

В январе-сентябре 2017 года, по данным Управления записи актов гражданского состояния, средний возраст продолжительности жизни населения Уссурийского городского округа составляет 73 года. При этом, наибольшее количество мужчин умерло в возрасте 66-70 лет, женщин в возрасте 76-80 лет. Доля мужчин к общему количеству умерших  равна 50,7%, женщин -49,3%.

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ 

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций Уссурийского городского  округа по итогам 8 месяцев составила 36 484,8 рублей, превысив показатель прошлого года на 2000,1 рублей (5,8%). 

Среднемесячная заработная плата по Уссурийскому городскому округу, на 1 сентября 2017 года, оказалась ниже среднемесячной заработной платы по Приморскому краю на 14,9 % или на  6 364,1 рублей.
Среди отраслей реального сектора экономики наиболее высокий уровень заработной платы за январь-август 2017 года отмечен в сфере: транспортировки и хранении – 50 626,2 рубля (рост на 12,3%), сельского, лесного хозяйства, охоты, рыболовства и рыбоводства  – 44 400,6 рублей (рост на 21,5%),финансовой и страховой деятельности – 44 228,1 рублей (рост на 1,1%), государственного управления и обеспечения военной безопасности; социального обеспечения – 41 654,9 рублей (рост на 0,8%), в строительстве – 36 934,3 рублей (рост в 1,5 раза). 

Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы отмечен в деятельности: административной и сопутствующих дополнительных услугах – 25 318,4 рублей (рост на 1,4%), в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений - 26 705,7 рублей (рост на 8,3%), в сфере водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 27 781,4 рублей (спад на 8,9%).
Просроченная задолженность по выплате средств на заработную плату работникам крупных и средних организаций Уссурийского городского округа на 01 сентября 2017 года составила 11,38 млн.руб., что занимает 2,6% в общем объеме просроченной задолженности по заработной плате работникам Приморского края. Задолженность допущена перед                              101 работником по одной организации ЗАО «САЗ» (открыто конкурсное производство). 
Численность официально зарегистрированных безработных на                         1 октября 2017 года по Уссурийскому городскому округу составила                        672 человека, что на 234 человека (на 25,8%) меньше аналогичного периода прошлого года. В течение 9 месяцев текущего года наблюдалось стабильное сокращение численности безработных по Уссурийскому городскому округу. 

Количество вакансий, предоставляемых работодателями Уссурийского городского округа, на 1 августа 2017 года составило 13225 мест, что на 9335 мест больше (в 2,4р), чем на 1 августа 2016г. Нагрузка незанятого населения  на начало августа  текущего года сложилась в количестве 6,8 человек на 100 заявленных вакансий, на 1 августа  2016 года этот показатель составлял  34,9 человек на 100 заявленных вакансий. 

На рынке труда Уссурийского городского округа наиболее востребованы специалисты рабочих профессий: бетонщик, водитель автомобиля, каменщик, маляр, младший воспитатель, плотник, повар, продавец, электромонтер, тракторист, радиомеханик, наладчик технологического оборудования, изготовитель пищевых полуфабрикатов. В числе неквалифицированных рабочих востребованы – санитарка, дворник, уборщик производственных и служебных помещений, грузчик, животновод, подсобный рабочий. Среди вакансий для служащих чаще других встречаются агент торговый, бухгалтер, воспитатель, врач (различной специализации), инженер по подготовке производства, инженер-энергетик, инженер по сметной работе, медицинская сестра, менеджер, преподаватель, инженер-проектировщик, инженер по метрологии. 

МУНИЦИПАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ
В Реестре муниципальной казны на 01 октября 2017  года числится 7710 объектов остаточной стоимостью 1 627,14 млн.руб. 

По состоянию на 01 октября 2017 года в Реестр муниципального имущества включено 113 действующих организаций муниципальной формы собственности, в том числе 5 муниципальных предприятий и 108 муниципальных учреждений, из них автономных - 9, казенных -15, бюджетных - 84. 

В январе-сентябре 2017 года в муниципальную собственность Уссурийского городского округа принято 418 объектов, в том числе:

- недвижимое имущество - 250 объектов (нежилого фонда - 2 объекта; жилого фонда - 208 объектов; инженерных сетей - 22 объекта; сооружения и прочие объекты ЖКХ -18 объектов);

- движимое имущество - 130 объектов;

- земельных участка - 38 объектов.

По состоянию на 01 октября 2017 года передано жилых помещений в собственность граждан 284 жилых помещений за аналогичный период прошлого года  - 302 жилых помещения.

За 9 месяцев  2017 года подготовлено 72 постановления об условиях приватизации объектов, включенных в прогнозный план приватизации           на 2017 год. Всего за отчетный период продано 38 объектов из них                         5 объектов, включенных в прогнозный план приватизации на 2016 год,                    33 объекта,  включенных  в прогнозный план приватизации на 2017 год в рамках  Федерального закона от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и 0 объектов - в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».. Общая сумма полученных средств от продажи объектов муниципальной казны составила 71,660 млн.руб. (соответствующий период 2016 года  52,360 млн.руб.).

По состоянию на 01 октября 2017 года действует 116 договоров аренды недвижимого муниципального имущества, общей площадью 20277,3 кв.м: 

- 37 договор аренды общей площадью 7 033,4 кв.м, заключено управлением имущественных отношений (в том числе 7 краткосрочных, площадью 582,7 кв.м и 30 долгосрочных, площадью 6 450,7 кв.м.). 

Из долгосрочных, 24 договора площадью 4392,4 кв.м., заключены по результатам аукциона, рыночной оценке;

- 20 договоров аренды, площадью 839,8 кв.м, заключено муниципальными учреждениями и предприятиями после согласования            с собственником;

- 27 договор безвозмездного пользования, площадью 5243,7 кв.м, заключен управлением имущественных отношений;

- 32 договора  безвозмездного пользования, площадью 2768,0 кв.м, заключено муниципальными учреждениями и предприятиями после согласования с собственником.

Поступление платежей по арендной плате по состоянию                                на 01 октября 2017 года составило 6595,16 тыс. руб., что составляет 68,36%      от установленного годового плана. 

БЕЗОПАСНОСТЬ

В  течение января - сентября 2017 года на территории Уссурийского городского округа, по данным территориального органа Федеральной государственной статистики по Приморскому краю, зарегистрировано               3089 преступлений, различного состава. По отношению к соответствующему периоду  2016 года это составило 90,8% (для сравнения по Приморскому краю данный показатель составил 91,0%). По количеству совершенных преступлений среди муниципальных образований Приморского края Уссурийский городской округ занимает вторую позицию после Владивостокского городского округа. За анализируемый период                              по Уссурийскому городскому округу привлечен к уголовной ответственности 1221 гражданин, что на 27 человек или  2,3%  больше, чем за  аналогичный период 2016 года.

По данным Отдела Министерства внутренних дел по г. Уссурийску                    за 9 месяцев 2017 года на территории Уссурийского городского округа в целях стабилизации оперативной обстановки проведен ряд оперативно-профилактических операций по противодействию общеуголовной преступности «Розыск», «Семья»,  «Быт», «Капкан-2017», «Территория безопасности», «Арсенал», «Уссурийск - территория без наркотиков», «Перевозчик», «Мак».

По итогам 9 месяцев 2017 года на дорогах Уссурийского городского округа отмечен рост  общего количества дорожно-транспортных происшествий в сравнении с 9 месяцами  2016 года  (на 32,7%, или на                     640 случаев), общее количество которых составило 2597 происшествий (соответствующий период прошлого года - 1957 происшествий). Однако, число происшествий в  которых погибли или ранены участники дорожного движения с пострадавшими гражданами  снизилось с 295 человек                            (9 месяцев 2016 года) до 294 человек (9 месяцев 2017 года) или на 0,34%. Количество травмированных граждан снизилось  с 363 (9 месяцев 2016 года)                           до  362 (9 месяцев 2017 года) или на  0,28%, погибших граждан  с 16 до 17 человек или на 5,9%. Количество ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет снизилось на 14 человек  в 2016 году 49, в отчетном периоде 2017 года  составило 35 человек.

В ходе работы по пропаганде безопасности дорожного движения в СМИ размещались материалы, освещающие вопросы безопасности дорожного движения, некоторые вопросы действующего законодательства, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и преступных посягательств  на транспортные средства.  

         Во всех общеобразовательных учреждения Уссурийского городского округа назначены ответственные лица за проведение профилактической работы, взаимодействующие в полном контакте  с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по г. Уссурийску. В текущем году проведен ряд акций и мероприятий в  образовательных, дошкольных учреждениях,  автотранспортных предприятий при участии волонтеров, средств массовой информации  по пропаганде безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного  травматизма на территории Уссурийского городского округа.

За истекший период текущего года в Уссурийском городском округе зарегистрирован 301 случай пожаров, что  на 46 пожаров  или на 13% меньше, чем за этот же период предыдущего года (347 пожаров). Материальный ущерб от пожаров составил 27,65 млн.руб. и он на 2,728 млн.руб., или 11% больше, чем был зафиксирован за 9 месяцев  2016 года (24,922 млн.руб.). В течение девяти месяцев  2017 года в огне погибло 6 человек (за аналогичный период предыдущего года 9 человек), было травмировано 14 человек (на 2 человек больше, чем за аналогичный период 2016 года). Службами МЧС было спасено материальных ценностей на 129,900 млн.руб. (за аналогичный период предыдущего года 134,558 млн.руб.). Основной причиной большинства случаев возникновения пожаров остается неосторожное обращение с огнем.

СФЕРА ДОСУГА 

За 9 месяцев 2017 года на территории Уссурийского городского округа для оказания услуг населению в области культуры и искусства осуществляли свою деятельность 10 муниципальных учреждений со статусом юридического лица. 

В течение года проведено 4678 мероприятий (за 9 месяцев 2016 года – 4013 мероприятий) с охватом участников и зрителей в количестве более 1 466,54 тысяч человек (за 9 месяцев 2016 года – более 681,52 тысяч человек). 

Число читателей, посетивших библиотеки округа за 9 месяцев 2017 года более 201,1 тысяч человек. 

За 9 месяцев 2017 года  культурно – досуговые мероприятия организовывались и проводились в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и искусства Уссурийского городского округа» на 2017-2020 годы. 

Наиболее масштабные из них: новогодние и рождественские мероприятия на Центральной площади города (посещаемость составила 5000 человек); торжественное закрытие Ледового городка (500 человек);                               в городском парке организованы и проведены мероприятия, посвященные проводам русской зимы «Масленица» (посещаемость составила 6000 человек).  

Организованы и проведены торжественные мероприятия, посвященные праздничным датам: международному женскому Дню 8 марта (1500 человек), 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне (13650 чел.), Международному дню защиты детей (1700 чел.); Дню России (2000 чел.); Дню памяти и скорби (450 чел.).
Проведены: краевой фестиваль «Уссурийские звездочки-2017»,                          в котором приняли участие 71 творческий коллектив из 15-ти муниципальных образований Приморского края с охватом участников в количестве 1630 человек;

Ежегодный фестиваль – конкурс самодеятельного народного творчества «Здесь зажигают звезды», отсмотрено свыше 300 концертных номеров, приняло 3000 участников клубных формирований. 500 сельских жителей представили свои работы на 18 выставках декоративно – прикладного  творчества. Отчетные концерты посетило более 4000 человек;

Ежегодный Открытый фестиваль – конкурс вокально – хорового искусства «Струны лиры – 2017» в котором приняло участие 18 коллективов из трех муниципальных образований (Уссурийский городской округ, Октябрьский район и Сибирцевское городское поселение) (500 человек). 

9 сентября 2017 года состоялись мероприятия, посвященные 151-ой годовщине со дня основания города Уссурийска, в которых приняло участие более 10000 человек:

на площади Победы прошло торжественное мероприятие «Любимому городу – 151 год!»;

награждение жителей города, принявших участие в устранении последствий наводнения и принятие в ряды «Юрармии» 1000 школьников;

в городском парке праздничная программа «Парк детских улыбок» и фестиваль «Уличное кино»;

открытие обновленного парка им. Чумака;

на центральной площади выступление музыкальных групп г.Владивостока.

24 сентября 2017 года в городе Уссурийске прошли мероприятия, посвященные Дню тигра, в которых приняли участие более 1000 жителей города:

концерт творческих коллективов Уссурийского городского округа на центральной площади;

награждение победителей конкурсов экокостюмов, рисунков и плакатов, декоративно – прикладного творчества;

шествие, в котором приняли участие представители высших и средних учебных заведений, детских садов, учреждений культуры и организаций всех форм собственности;

на городском стадионе были организованы флэшмобы, тематические локальные площадки и фестиваль экологических танцевальных коллективов.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры и искусства Уссурийского городского округа» на 2017-2020 годы на развитие культуры и искусства Уссурийского городского округа за 9 месяцев 2017 года из местного бюджета выделено 207066,82 тыс. руб., что  на 7,1% меньше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

В целях создания благоприятных условий для молодых людей                            (в том числе оказавшихся в сложной жизненной ситуации), привлечения подростков и молодежи к общественно - политической жизни, профилактики негативных тенденций, реализации творческого, научного, трудового потенциала на территории Уссурийского городского округа действует муниципальная  программа «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодѐжью в Уссурийском городском округе» на 2015-2017 годы.

В рамках патриотического воспитания молодёжи, формирования нравственных принципов и активной гражданской позиции  в Уссурийском городском округе за 9 месяцев 2017 года с участием молодежи были организованы и проведены следующие мероприятия: уроки мужества, кураторские часы с участием ветеранов Великой Отечественной войны, войны в Афганистане, концертные программы, посвященные 28-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана, праздничные программы, посвященные Дню защитника Отечества, акция «Поздравь солдата», организованы посещения музеев боевой славы, фестиваль военно – патриотической песни «Память», Всероссийская акция «Георгиевская ленточка», Всероссийская акция «Бессмертный полк». 

Студенты учреждений профессионального образования приняли участие в: 

митинге, посвященном  Дню памяти воинов - интернационалистов, в рамках 28-летия вывода войск из Афганистана;

митинге, посвященном 72 годовщине Победы в Великой Отечественной войне; 

митинге, посвященном годовщине окончания Второй Мировой войны;

церемонии возложения венков и цветов к мемориалу «Уссурийцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны». 

В течение памятной декады, посвященной 72 годовщине Победы                  в Великой Отечественной войне были организованны и проведены классные часы, посвященные Великой Победе «Уроки мужества». Организованы встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и локальных войн.

На территории детско – оздоровительного лагеря «Надежда» была проведена военно – спортивная игра «Щит» среди студентов учреждений профессионального образования.

Численность молодежи, охваченной мероприятиями военно – патриотической  направленности за 9 месяцев 2017 года составила 34536 человек (за соответствующий период прошлого года 58682 человека).

В целях формирования у молодого поколения ориентации на здоровый образ жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде                               проводились следующие мероприятия: оперативно - профилактическая операция «Территория безопасности» и Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». 

В рамках проведения Международного дня борьбы                                           со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом в 11-ти учреждениях профессионального образования были оформлены информационные уголки и размещена информация, отображающая пагубное воздействие наркотических средств, проведены кураторские и классные часы, беседы, лекции, акции, конкурс рефератов, рисунков, спортивные соревнования и дни здоровья. 

С 14 по 16 сентября 2017 года на территории туристической базы «Ливадийская» в селе Лукьяновка проводилась молодежная акция учащихся и студентов «Уссурийск – территория здоровья!». Общий охват участников 60 человек.

16 сентября 2017 года на базе МАУ СОК «Ледовая арена                         имени Р.В. Клиза» Уссурийского городского округа проводился                   фестиваль молодежной уличной культуры в котором приняли участие спортсмены из г.Владивостока, г.Артема, г.Комсомольск-на-Амуре, с.Вольно-Надеждинское. Программа фестиваля включала в себя следующие спортивные направления уличной культуры: Kickscooter, BMX, Skate. Общий охват участников и зрителей составил 245 человек.

Мероприятиями, направленными на формирование у молодого поколения ориентации на здоровый образ жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде было охвачено 21083 человека                                    (за соответствующий период прошлого года 19448 человек).

В целях поддержки социально - значимых инициатив молодых граждан и плодотворного развития волонтерской деятельности  с 18 по 20 сентября 2017 года на базе  детского спортивно – оздоровительного лагеря «Надежда»                      (с. Каймановка) проведен Слет волонтеров Уссурийского городского округа. Общий охват участников составил 174 человека.

В целях формирования активной гражданской позиции у молодежи Уссурийского городского округа и привлечения их к общественно – полезной деятельности, «Волонтеры Победы» Уссурийского городского округа в августе 2017 года оказывали помощь в проведении санитарной очистки и влажной уборке от ила и иных форм загрязнений частных домов, в которых проживают Ветераны ВОВ вследствие сильных паводков, вызванных тайфуном «Нору». Общий обхват волонтеров составил 20 человек, помощь оказана 8 ветеранам ВОВ.

В целях вовлечения молодежи в социальную практику,                           содействия временному трудоустройству несовершеннолетних граждан  в летний период 2016 года созданы рабочие места несовершеннолетних по специальности «подсобный рабочий». В МАУ СОК «Ледовая арена» Уссурийского городского округа и  МАУ ПБ «Чайка»  трудоустроено 85 человек (в 2016 г. – 100 человек).

В целях создания условий интеллектуального и творческого развития молодежи, уже более 12 лет ежегодно  (в марте или в апреле) проводится традиционный фестиваль молодежного творчества, объединяющий всю студенческую молодежь Уссурийского года. 13 апреля 2017 года в Центре культуры и досуга «Искра» проводился традиционный городской фестиваль молодёжного творчества «Студенческая весна», тема фестиваля в этом году была «Музыка моей души». В Гала-концерте фестиваля участвовало 9 учреждений среднего и высшего профессионального образования.  

На сцене театра драмы им. В.Ф. Комиссаржевской с 23 по 24 мая  проходил Открытый фестиваль молодежного театрального творчества «Вдохновение», в котором приняли участие 5 коллективов из 5 учреждений профессионального образования. 

В рамках празднования Дня молодежи России на территории Уссурийского городского округа 23 июня 2017года проведен праздничный концерт на Центральной площади. Общий обхват участников составил 1500 человек.

В целях поощрения учащихся общеобразовательных учреждений Уссурийского городского округа добившимся особых успехов в образовании и творчестве было выделено 25 путевок во Всероссийский детский центр «Океан» (в 2016 г – 50 человек).

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории Уссурийского городского округа за 9 месяцев 2017 года осуществлялась в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Уссурийском городском округе»  на 2016 – 2018 годы и была направлена на обеспечение для граждан округа возможности вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом.

На территории Уссурийского городского округа услуги населению                в сфере физической культуры и массового спорта оказывают 7 частных фитнес-клубов и фитнес-центров, 3 ведомственных спортивных комплекса                    и 2 муниципальных автономных учреждения. 

В соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Уссурийского городского округа             на 2017 год, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 20 февраля 2017 года № 560, на территории городского округа за 9 месяцев 2017 год проведено 234 официальных физкультурных                             и спортивных мероприятий, в которых приняли участие 24814 спортсменов, что соответственно на 5,5%  меньше, по отношению к аналогичному периоду 2016 года.

Уссурийские спортсмены достойно представляли городской округ на всероссийских, краевых и региональных соревнованиях. В январе – сентябре 2017 года в соревнованиях приняло участие 2234 спортсмена, победителями и призерами стали 1057 спортсменов (1 место – 397 чел., 2 место – 346 чел.,                        3 место – 298 чел.), что соответственно на 18,1% и 37,8% меньше, по отношению к аналогичному периоду прошлого года.

Число детей занимающихся в спортивных секциях за 9 месяцев 2017 год составило 37855 человек (17093 человек за 9 месяцев 2016 года).   

На территории Уссурийского городского округа находится                        429 спортивных сооружений, из них 305 сооружения муниципальные.

Обеспеченность спортивными сооружениями составляет:

- спортивными залами – 34,37 % от норматива;

- плоскостными сооружениями – 53,37 % от норматива;

- бассейнами – 8,73 % от норматива.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в Уссурийском городском округе» на 2016-2020 годы на развитие физической культуры и спорта в Уссурийском городском округе за 9 месяцев 2017 года из местного бюджета выделено 37465,18 тыс. руб., что  на 29,0% меньше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.  Средства программы освоены на 98,5%. 
Начальник управления

экономического развития                                                                  Е.А. Делиу
