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Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения
№ 1-Контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля 
(надзора) и муниципального контроля»

В соответствии с приказом Федеральной службы государственной статистики от 21 декабря 2011 г. № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», распоряжением Администрации Приморского края от 22 июля 2011 года № 179-ра «О мерах по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,Решением Думы Уссурийского городского округа «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Уссурийского городского округа» № 744 от 25.06.2013; Решением Думы Уссурийского городского округа от 25.10.2005 №302 «О положении о муниципальном земельном контроле за использованием земель на территории Уссурийского городского округа» (ред. от 29.03.2016 года), Постановлением администрации Уссурийского городского округа об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Уссурийского городского округа» № 1271-НПА от 28.05.2015,постановлением администрации Уссурийского городского округа от 19.12.2013 года №4302-НПА «Об утверждении административного регламента администрации Уссурийского городского округа по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля»администрация Уссурийского городского округа сообщает:
В Уссурийском городском округе в 1 полугодии 2016 года:
Органом муниципального жилищного контролябыло проведено 25 внеплановых проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, основанием исполнения которых является ЖК РФ, ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон).
Плановые проверки в соответствии со статьей 26.1 «Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства»вышеуказанного закона не проводились.
Выявлено 8 правонарушений, из которых выдано 7 предписаний – из них 1 за неисполнение ранее выданного предписания. 
Материалы проверок направлены по территориальной принадлежности для рассмотрения вопросов о привлечении виновных лиц к административной ответственности.
Составлен 1 протокол об административном правонарушении на юридическое лицо по ст. 19.5 КоАП РФ.
Материалы проверки направлены в суд для отмены протокола общего собрания, в силу ч.1, п. 6 ст. 20 Жилищного Кодекса Российской Федерации.
Совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля не проводились.
Отделом муниципального земельного контроля управления градостроительства администрации Уссурийского городского округа была проведена 1плановая выездная проверка в отношении юридического лица, внеплановые проверки не проводились.
Нарушений земельного законодательства в отношении юридического лица, индивидуальных предпринимателей не выявлено.
Плановые проверки в соответствии со статьей 26.1 «Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в отношении субъектов малого предпринимательства» вышеуказанного Закона не проводились, информация о наличии обстоятельств, указанных в ст.10 Закона в отдел муниципального земельного контроля управления градостроительства не поступала.
Совместные проверки с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля как плановые, так и внеплановые не проводились.
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