[bookmark: _GoBack]Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Уссурийского городского округа в 2020 году
            Настоящий Обзор обобщения практики при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах  Уссурийского городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2020 год (далее – Обзор практики) разработан в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - ФЗ № 294). 
          Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах  Уссурийского городского округа, осуществляется в соответствии с Положением об осуществлении муниципального контроля  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  территории Уссурийского городского округа, утвержденном постановлением администрации Уссурийского городского округа от 25 сентября 2019 года        № 2254-НПА, а так же административным регламентом по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения в границах  городского округа, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 21 июня 2017 года № 1924-НПА. 
          Уполномоченным органом на осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах Уссурийского городского округа определено управление жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа (далее - уполномоченный орган).
          Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах Уссурийского городского округа, (далее - Предмет контроля) является: 
          оценка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Приморского края, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами Уссурийского городского округа по:
           соблюдению требований к обеспечению сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения Уссурийского городского округа, в том числе к соблюдению порядка использования полос отвода общего пользования местного значения, технических требований и условий размещения объектов временного и капитального строительства, объектов предназначенных для осуществления дорожной деятельности, а также объектов дорожного сервиса и иных объектов, размещаемых в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения.
          Обязательные требования, оценка соблюдения которых является Предметом контроля, определены в следующих муниципальных правовых актах:
           а) постановление администрации Уссурийского городского округа         от   21 июня 2017 года № 1924-НПА «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа»
          б) постановление администрации Уссурийского городского округа          от   25 сентября 2019 года № 2254-НПА «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Уссурийского городского округа»
           В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» ( Федеральный закон от 25 декабря 2018 года     № 480-ФЗ), учитывая особенности организации и проведения в 2019 - 2020 годах плановых проверок при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах Уссурийского городского округа статьей 26.2 данного Федерального закона, ежегодный план проведения проверок на 2020 год по муниципальному контролю в области дорожной деятельности не разрабатывался.
          Внеплановые проверки в 2020 году в связи с пандемией COVID 19 не проводились.
          Во исполнение ст. 8.2 ФЗ № 294 приказом по управлению жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа                    от 06 марта 2020 года № 1 утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах Уссурийского городского округа на 2020 год (далее - Программа профилактики). Согласно Программе профилактики, уполномоченным органом в 2020 году проведены следующие мероприятия:
	№
	Наименование мероприятия
	Результат проведения мероприятия

	1
	2
	3

	1.
	Актуализация размещенного на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа (далее - администрация УГО) в сети Интернет перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов или их отдельных частей
	На официальном сайте администрации Уссурийского городского округа в сети интернет в разделе Контрольная надзорная деятельность /Муниципальный контроль/ Перечень видов муниципального контроля/ муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа/ /нормативно-правовая база/ проведена актуализация размещенных нормативно- правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа. Перечень и тексты правовых актов постоянно обновляются и дополняются. Дополнительно размещен краткий табличный информационный материал, содержащий наименование и реквизиты нормативных правовых и правовых актов, краткое описание круга лиц и (или) перечня объектов, в отношении которых устанавливаются обязательные требования, 

	2.
	Подготовка обзора по обобщению практики осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений (далее – Обзор) и размещение Обзора на официальном сайте администрации УГО в сети Интернет
	Ежегодно Управлением осуществляется обзор обобщения практики муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа, который размещается на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа



          Учитывая практику осуществления профилактической работы по предупреждению нарушений обязательных требований в области дорожной деятельности в 2020 году, следует отметить, что проведение профилактических мероприятий способствует укреплению системы профилактики нарушений обязательных требований, повышению уровня правовой грамотности и развитию правосознания юридических лий и индивидуальных предпринимателей.






       
