Обобщение практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа в 2021 году.
           Настоящий обзор обобщения практики при осуществлении муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах  Уссурийского городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, установленных федеральными законами и  муниципальными нормативно – правовыми актами,  с рекомендациями в отношении мер которые должны приниматься юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений за 2021 год разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 г. №1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами».  
          Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа осуществляется согласно Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа, которое утверждено решением Думы Уссурийского городского округа от 26.10.2021 №499-НПА (далее –Положение).
           Уполномоченным органом на осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве является  управление жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа (далее - уполномоченный орган).
           Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа (далее - Предмет контроля) является соблюдение обязательных требований: 
         1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
        - к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода  и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования местного значения;
        - к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно – строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
         2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, и в дорожном хозяйстве в области    организации регулярных перевозок.
            Обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, определен в  муниципальном правовом акте:
           а) решение Думы Уссурийского городского округа от 26.10.2021        № 499-НПА «О Положении о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа».
            В 2021 году проведены следующие контрольно–надзорные мероприятия:
         - в мае 2021 проведено 2 проверки. Обследовано 6 автомобильных дорог общего пользования местного значения. По результатам проверки выявлены нарушения которые отражены в актах. Акты направлены в муниципальное казенное учреждение «Служба единого заказчика – застройщика»; 
        - в декабре 2021 проведена плановая проверка. Обследовано 6 автомобильных дорог общего пользования местного значения.                      По результатам выявленных недостатков направлено представление               от 17 декабря 2021 года №1 в муниципальное казенное учреждение «Служба единого заказчика – застройщика» об устранении выявленных недостатков.
          Приказом начальника управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского городского округа  от 08 декабря 2020 года № 7 утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований в рамках осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения расположенных в границах Уссурийского городского округа на 2021 год (далее - Программа профилактики). Согласно Программе профилактики, уполномоченным органом в 2021 году проведены следующие мероприятия:
	№
	Наименование мероприятия
	Результат проведения мероприятия

	1
	2
	3

	1.
	Актуализация размещенного на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа (далее - администрация УГО) в сети Интернет перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов или их отдельных частей
	На официальном сайте администрации Уссурийского городского округа в сети интернет в разделе Контрольная надзорная деятельность /Муниципальный контроль/ /Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве/ /нормативно-правовая база/ проведена актуализация размещенных нормативно- правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа. Перечень и тексты нормативно -  правовых актов постоянно обновляются и дополняются. 

	2.
	Подготовка обзора по обобщению практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений (далее – Обзор) и размещение Обзора на официальном сайте администрации УГО в сети Интернет
	Ежегодно Управлением осуществляется обзор обобщения практики муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Уссурийского городского округа, который размещается на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа.



          По результатам проведенных контрольно – надзорных мероприятий в 2021 году  выявлены нарушения (разрушение дорожного полота, в кюветах вдоль автомобильных дорог находится мусор, кюветы не чищены,  на некоторых дорогах  отсутствует дорожная разметка). По всем выявленным нарушениям составляются акты и своевременно принимаются меры реагирования направленные на устранение выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]          На еженедельной основе осуществляется выезд сотрудниками отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи по автомобильным дорогам общего пользования местного значения расположенных на территории Уссурийского городского округа. По результатам выездов оформляются задания муниципальному казенному учреждению «Служба единого заказчика – застройщика» на устранение выявленных недостатков. Работа по устранению выявленных недостатков находится на контроле начальника отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи управления жизнеобеспечения администрации Уссурийского  городского округа. 






       
