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Аналитическая записка
к отчету об исполнении мероприятий муниципальной программы 
«Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории Уссурийского городского округа» на 2018 - 2024 годы в 2021 году


В результате проведенного анализа исполнения мероприятий муниципальной программы ««Комплексные меры по профилактике правонарушений на территории Уссурийского городского округа»                          на 2018 - 2024 годы (далее - Программа) в 2021 году можно сделать следующие выводы.
На территории Уссурийского городского округа не допущено правонарушений экстремистской направленности, повлекших возникновение массовых беспорядков или иное осложнение оперативной обстановки, что является результатом проведения информационно-профилактической работы, направленной на профилактику терроризма и экстремизма: размещения баннеров, видеопродукции на телеканале Телемикс, распространения памяток антитеррористической направленности, проведения профилактических мероприятий в учреждениях образования.
Реализованы мероприятия, направленные на усиление антитеррористической защищенности объектов культуры: проведены монтаж систем видеонаблюдения в 1 клубе и 7 библиотеках; модернизация систем видеонаблюдения в 2 домах культуры, театре драмы имени                                    В.Ф. Комиссаржевской, МБУК «Уссурийский музей»; установлена система охранной сигнализации в 3 библиотеках; ограждены 8 домов культуры, расположенных на сельских территориях.
В местах массового пребывания людей - на площади Победы и Центральной площади г. Уссурийска установлены 3 информационных стенда, содержащих схему эвакуации при чрезвычайных ситуациях. На площади Победы установлена система речевого оповещения об угрозе совершения или совершении террористического акта. 
Приобретена форменная одежда народных дружинников, размещены                2 баннера с целью привлечения граждан к охране общественного порядка. Перечислены премии победителям конкурсов «Лучшее общественное формирование правоохранительной направленности Уссурийского городского округа» и «Лучший народный дружинник Уссурийского городского округа». 
В результате проведенных мероприятий созданы условия для деятельности народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности на территории Уссурийского городского округа, достигнуто плановое значение показателя - количество членов народных дружин, обеспеченных форменной одеждой народного дружинника. 
Проведены мероприятия по профилактике незаконного потребления и распространения наркотических средств и психоактивных веществ на территории Уссурийского городского округа, формированию негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков. Приобретены опрыскиватель для уничтожения наркосодержащей растительности, полумаски, фильтры к респиратору, бензин для проведения рейдовых мероприятий по обследованию мест возможного произрастания наркосодержащих растений на территории Уссурийского городского округа и их уничтожению химическим способом с участием сотрудников Отдела МВД России по г. Уссурийску. Проведены мероприятия по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения и токсикомании в учреждениях культуры Уссурийского городского округа.
Достигнут плановый показатель по количеству зарегистрированных лиц, употребляющих наркотические вещества с вредными последствиями с диагнозом, установленным впервые.
Доля обучающихся в образовательных организациях Уссурийского городского округа в возрасте от 11 до 24 лет, вовлеченных в программные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, составила 97 %, (20761 обучающийся из 21324), что превышает плановый показатель.
Проведены мероприятия, направленные на профилактику правонарушений: приобретены световозвращающие приспособления для дошкольников и обучающихся младших классов общеобразовательных организаций Уссурийского городского округа, изготовлены и распространены среди населения округа 3 вида памяток по профилактике различных правонарушений, проведены рейдовые мероприятия по месту жительства подростков, состоящих на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Уссурийского городского округа, в ФКУ по Уссурийскому городскому округу «Уголовно-исполнительная инспекция» ГУФСИН России по Приморскому краю, организована и проведена декада правовых знаний и другие профилактические мероприятия для несовершеннолетних и молодежи.
Достигнуты плановые показатели по уменьшению количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов на территории Уссурийского городского округа и уменьшению количества преступлений, совершаемых несовершеннолетними.
[bookmark: _GoBack]	Контрольные события в основном выполнены в сроки, соответствующие плану - графику. 
	Мероприятия Программы реализованы в установленные сроки. 
	Реализация мероприятий Программы направлена на достижение показателей эффективности – индикаторов, из 6 показателей достигнуты плановые значения всех 6 индикаторов. 
Бюджетные ассигнования, выделенные на выполнение мероприятий Программы, использованы в объеме 99,74 % (из 7665140 рублей фактически израсходовано 7645108,4 рублей).
В 2021 году в Программу внесены следующие изменения:
1) постановлением администрации Уссурийского городского округа                 от 04 марта 2021 года № 472-НПА уточнено распределение финансирования по кодам бюджетной классификации по одному мероприятию, изложен в новой редакции перечень показателей (индикаторов) Программы; 
2) постановлением администрации Уссурийского городского округа                 от 27 августа 2021 года № 1982-НПА продлен срок реализации мероприятий Программы до 2024 года, уточнены задачи, перечень и краткое описание основных мероприятий Программы; 
3) постановлением администрации Уссурийского городского округа                 от 20 октября 2021 года № 2386-НПА уточнены участники Программы, перераспределено финансирование между участниками Программы, за счет дополнительного финансирования в перечень мероприятий Программы включены дополнительные мероприятия: «Изготовление и установка информационных стендов, содержащих схему эвакуации при чрезвычайных ситуациях, телефоны правообладателя места массового пребывания людей, аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов и органов безопасности», «Размещение (составление проектно-сметной документации, приобретение оборудования, монтаж) систем речевого оповещения людей в местах массового пребывания людей Уссурийского городского округа»;
4) постановлением администрации Уссурийского городского округа                 от 16 декабря 2021 года № 2795-НПА уточнены перечень и краткое описание мероприятий Программы, коды бюджетной классификации, внесены изменения в финансирование мероприятий Программы: в 2021 году в связи с экономией, возникшей вследствие использования конкурентных способов закупок, в 2024 году в связи сокращением расходов в соответствии                                с доведенными предельными объемами бюджетных ассигнований из средств местного бюджета  на очередной финансовый год и плановый период                           2023 - 2024 годов.
Рассчитанное значение показателя эффективности Программы                             за 2021 год составляет 1,83 (более 0,9), следовательно, эффективность Программы высокая.  
