Информационные материалы по  вопросу: 
«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

Вопрос 1.

Заявление: о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:010503:210, площадью 620 кв.м., расположенного по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, с/т  «Мелиоратор», участок № 21, в территориальной зоне застройки жилыми домами сезонного проживания (Ж 6), с 3 м до 2 м с северной  границы земельного участка, с 3 м до 2 м с восточной  границы земельного участка, разрешенное   использование – для ведения садоводства.
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Вопрос 2.

Заявление: о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:017301:144, площадью 3604  кв.м., расположенного примерно в 70м по направлению на север от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край,  ул. Кольцевая, 11, в территориальной  зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж 1), с 3 м до 0 м с северной границы земельного участка, разрешенное использование – объекты спортивного назначения.
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Вопрос 3.

Заявление: о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:016502:0066, площадью 2114  кв.м., расположенного по адресу: Приморский край,                          ул. Чумакова, 40, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж 1), с 3 м до 1,5 м с северо-восточной границы земельного участка, разрешенное использование – для обслуживания и эксплуатации жилого дома.
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Вопрос 4.

Заявление: о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:016202:352, площадью 20396  кв.м., расположенного по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Механизаторов, 4-а в территориальной зоне промышленных объектов IV – V класса опасности (ПР 4), с 3 м до 1 м с северной  границы земельного участка, разрешенное использование – для территории комбайно-ремонтного завода.
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