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Уважаемые руководители 
социально ориентированных некоммерческих организаций 
Уссурийского городского округа!
Приглашаем Вас принять участие в конкурсе по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям Уссурийского городского округа.

Заявки на участие в конкурсе и документы принимаются с 01 марта  2022 года до  31 марта 2022 года в рабочие дни с 09.00 часов  до 13.00 часов и с 14.00 часов до 18.00 часов в управлении по связям с общественностью и взаимодействию с силовыми структурами администрации Уссурийского городского округа по адресу: г. Уссурийск, ул. Ленина, 101, каб. 416, телефоны для справок: 32-29-97, 32-11-10 (e-mail usovss@adm-ussuriisk.ru).
Подробную информацию о проведении конкурса можно получить на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.adm-ussuriisk.ru) в разделе /Главная/Конкурсы, проводимые на территории УГО/Конкурс по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям Уссурийского городского округа/, ознакомившись с Порядком предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям Уссурийского городского округа, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 25 августа 2017 года № 2555-НПА «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в Уссурийском городском округе (в редакции от 13 апреля 2021 года), постановлением администрации УГО от 17 февраля 2022 года № 335-НПА «О внесении изменений в постановление администрации Уссурийского городского округа от 25 августа 2017 года             № 2555-НПА «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в Уссурийском городском округе» (прилагаются).
