Информационные материалы по  вопросу: 
«О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»
Вопрос 1.

Заявление: о предоставлении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:017501:5908, площадью 1008 кв.м., местоположение которого установлено примерно в 73 м по направлению на юг от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Ивасика, 32б, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж 1) от северо-западной границы земельного участка до существующего объекта капитального строительства 5:3:3:3, разрешенное использование – индивидуальные жилые дома, части жилых домов.
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Вопрос 2.

Заявление: о предоставлении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:016401:10, площадью 1008 кв.м., местоположение которого установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Энгельса, 53, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж 1) с 3 м до 0,5 м с восточной границы земельного участка, разрешенное использование – для обслуживания и эксплуатации жилого дома.
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Вопрос 3.

Заявление: о предоставлении на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с кадастровым номером: 25:34:016502:783, площадью 1364 кв.м., местоположение которого установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Общественная, 105, в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж 1) с 3 м до 1 м с юго-восточной границы земельного участка, разрешенное использование – индивидуальное жилищное строительство.
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