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Уважаемые руководители 
социально ориентированных некоммерческих организаций 
Уссурийского городского округа!
Приглашаем Вас принять участие в конкурсе социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Уссурийского городского округа.

Заявки об участии в конкурсе, проекты и документы принимаются с     03 июня  2022  года по 01 июля 2022 года в рабочие дни с 09.00  до 13.00 часов и с 14.00 до 18.00 часов в управлении по связям с общественностью и взаимодействию с силовыми структурами администрации Уссурийского городского округа по адресу: г. Уссурийск, ул. Ленина, 101, каб. 416, телефон для справок 32-11-10.

Подробную информацию о проведении конкурса можно получить, ознакомившись с Положением о предоставлении субсидии на реализацию социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденным постановлением администрации Уссурийского городского округа от 15 июня 2017 года № 1824-НПА «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии на реализацию социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций Уссурийского городского округа» (в редакции постановления администрации Уссурийского городского округа от 15 апреля 2022 года № 897-НПА) (прилагается).
