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Аналитическая записка
к отчету об исполнении мероприятий муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Уссурийского городского округа» на 2023 - 2027 годы


В результате проведенного анализа исполнения мероприятий муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Уссурийского городского округа» на 2023 - 2027 годы (далее – Программа) в 2022 году можно сделать следующие выводы.
Реализованы мероприятия, направленные на оказание финансовой и имущественной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СО НКО), расширение информационной и консультационной поддержки. 
По данным Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю на 10 февраля 2022 года на территории Уссурийского городского округа зарегистрированы и осуществляют деятельность            270 некоммерческих организаций, из них активно взаимодействуют                        с органами местного самоуправления 60 некоммерческих организаций Уссурийского городского округа.
В 2022 году в рамках реализации программного мероприятия                       по предоставлению субсидий СО НКО на договорные обязательства (на оплату коммунальных услуг, арендной платы, оплату местной телефонной связи и канцелярских товаров) финансовую поддержку из средств местного бюджета получили 17 СО НКО (АППГ – 14) на общую сумму 1500,00 тыс. рублей (АППГ –1238,684 тыс. рублей).
В конкурсе социально значимых проектов СО НКО в 2022 году определены 7 лучших проектов (АППГ- 6), на реализацию которых из местного бюджета оказана финансовая поддержка на общую сумму 740 тыс. рублей.
Оказана информационная и консультационная поддержка СО НКО.
В апреле и мае 2022 года оказаны информационные услуги на телеканале «Телемикс» с эфирной и кабельной сетью вещания по размещению видеопродукции, направленной на популяризацию деятельности СО НКО.
В октябре 2022 года в рамках муниципальной программы проведен семинар для представителей социально ориентированных некоммерческих организаций по темам: «Некоммерческие организации – поставщики социальных услуг и исполнители общественно полезных услуг», «Предпринимательская деятельность в некоммерческих организациях». 
В мероприятии приняли участие представители 50-ти социально ориентированных некоммерческих организаций (АППГ- 45).
Мероприятия Программы выполнены в полном объеме в установленные сроки.
Оценка исполнения бюджета Программы составляет 100%. Из 2300,00 тыс. рублей, выделенных на исполнение мероприятий Программы, фактически израсходовано 2300,00 тыс. рублей.
В 2022 году Программа принята в новой редакции постановлением администрации Уссурийского городского округа от 10 ноября 2022 года               № 3034-НПА «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Уссурийского городского округа» на 2023-2027 годы и о признании утратившим силу постановления администрации Уссурийского городского округа от 05 ноября 2015 года № 2935-НПА «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Уссурийского городского округа»  на 2016-2024 годы». Продлен срок реализации Программы, в новой редакции изложены мероприятия, показатели (индикаторы) и финансовое обеспечение мероприятий Программы.
[bookmark: _GoBack]Рассчитанное значение показателя эффективности Программы за 2022 год составляет 1,03 (более 0,9), следовательно, эффективность Программы высокая.

