Управление по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа Приморского края в соответствии с п. 4 ст. 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенные для сельскохозяйственного использования, о продаже по цене, определяемой как произведение 15 процентов от кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади соответствующей размеру земельной доли колхоза «Коммунар»:
Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, г. Уссурийск, с.Новоникольск, на север от села - с обеих сторон гострассы «Уссурийск-Пограничный» от 13 км до 21 км, на запад от села - с обеих сторон гострассы «Уссурийск-Корфовка» от с.Новоникольск до р.Раздольная. Кадастровый номер 25:18:310101:3916. Количество долей – 1. Общая площадь земельной доли – 7,8 га. Дата возникновения права муниципальной собственности на земельные доли – 26.09.2023г.
Для заключения договора купли-продажи указанной земельной доли необходимо обратиться с заявлением в Управление по работе с территориями администрации Уссурийского городского округа. Заявления принимаются в письменной форме по адресу: Приморский край, г. Уссурийск, ул. Некрасова,            д. 66, кабинет 211, 203. Телефон для справок 8(4234)320319.

