Передовой опыт в области охраны труда 
Муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивная школа «Рекорд» 
Уссурийского городского округа


Укрепление здоровья рабочего коллектива посредством проведения комплекса мероприятий, направленных на сохранение здоровья, повышение безопасности работников и обучающихся являются первостепенными задачами администрации MAУ ДО СШ «РЕКОРД» УГО.
В связи с этим, в учреждении в 2023 году внедрены и запланированы к дальнейшему использованию следующие мероприятия передового опыта:
ежегодно, в рамках проведения месячника, посвященного Всемирному дню охраны труда, перед сотрудниками учреждения выступает специалист по охране труда с отчетом о проделанных мероприятиях и финансовом обеспечении мероприятий по улучшению условий труда на рабочих местах за предыдущий год;
проведен всеобуч — презентация для работников «Оценка профессиональных рисков — составная CYOT», экскурс «История Всемирного дня охраны труда, охрана труда в России», «Интересные факты из жизни знаменитостей»;
в целях раннего выявления профессиональных заболеваний ежегодно для работников учреждения за счет работодателя проводятся ежегодный периодический медицинский осмотр работников;
ежегодная вакцинация (ревакцинация) групп профессионального риска против вирусного клещевого энцефалита;
для улучшения   условий обучения работников   по вопросам   охраны труда в учреждении оборудовано рабочее место, которое оснащено комплектом инструкций по    охране    труда    по    должностям     и    видам    работ,    установлен    моноблок, с использованием которого работники проходят дистанционное обучение в учебном центре (фото прилагается);
100% работников учреждения обучены по программе «Навыки оказания первой помощи    пострадавшим»,    с    применением    полученных    знаний    на    практике с     использованием     тренажёров     (фото     прилагается),     прошли     аттестацию по профессиональной гигиенической  подготовке;
ежемесячно медицинскими работниками ведется просветительский бюллетень
«Здоровому всё - здорово!» освещающий актуальные темы современной медицины и оздоровления;
в целях оздоровления и укрепления здоровья, сотрудники учреждения бесплатно посещают оборудованный в учреждении тренажерный зал, получая профессиональную помощь инструктора по спорту;
ежегодно сотрудники учреждения совместно с обучающимися принимают участие в сдаче нормативов ВФСК «ГТО», кроме того, сотрудники учреждения приняли участие в Фестивале ГТО среди   семейных команд, проводимой  в г. Санкт - Петербург с 22 по 29 августа 2023г.;
при проведении инструктажей по безопасности с обучающимися в учреждении используется цифровая платформа АИС «Мой спорт» куда заносится информация о виде и теме инструктажа, с дальнейшей распечаткой журнала — ведомости инструктажей для сбора подписей обучающихся в ознакомлении с инструктажем;
[bookmark: _GoBack]проводятся мероприятия по  вовлечению   родителей   обучающихся в просветительскую работу по безопасному поведению, а именно: в социальных группах размещаются памятки и инструкции «Меры безопасного поведения на воде», «Осторожно лёд», «Безопасность на каникулах», «Осторожно грипп!», «Молодежь против наркотиков!», «Родители, будьте примером для своих детей!».
В целях создания благоприятного микроклимата на рабочих местах, обеспечения безопасного уровня воздействия производственных   факторов на здоровье работников в течение 2023 года проведены следующие мероприятия:
поэтапно произведена замена  устаревших люминесцентных  ламп на светодиодные светильники, как наружного освещения территории учреждения, так и внутри (в фойе, коридорах, спортивных залах, в служебных и подсобных помещениях);
установлены производственные кондиционеры в количестве 3 штук в игровом зале и одного в фойе учреждения, установлены кондиционеры в служебных кабинетах в количестве восьми штук;
в рамках производственного контроля два раза в год проводится контроль санитарно- гигиенических параметров микроклимата в спортивных залах, служебных и подсобных помещениях (температура, влажность, скорость движения воздуха, освещение);
в местах большого скопления посетителей установлены бактерицидные рециркуляторы воздуха;
работники учреждения на постоянной основе обеспечиваются чистой бутилированной питьевой водой, на каждом этаже административного здания установлены куллеры.


