	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту распоряжения администрации Уссурийского городского округа                       «О внесении изменений в распоряжении администрации Уссурийского городского округа от 30 марта 2020 года № 127 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Уссурийского городского  округа «Служба единого заказчика-застройщика»»


	
	



Проект распоряжения разработан на основании положений статьи                                 19   Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд», Устава Уссурийского городского округа, постановления администрации Уссурийского городского округа   № 1406 от 16 мая 2016 года «Об утверждении нормативов на обеспечение функций администрации Уссурийского городского округа, включая отраслевые (функциональные) органы администрации и подведомственные им муниципальные казенные учреждения», распоряжения администрации Уссурийского городского округа № 346  от 11 ноября 2016 года  «Об утверждении нормативов на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Уссурийского городского округа «Службы единого заказчика – застройщика» и муниципального казенного учреждения Уссурийского городского округа «Управление благоустройства».
Согласно распоряжению администрации Уссурийского городского округа                от 30 марта 2020 года №127 утверждены нормативные затраты на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Уссурийского городского округа «Службы единого заказчика – застройщика» на 2020-2022 годы.
В соответствии с лимитами бюджетных обязательств, доведенных муниципальному казенному учреждению Уссурийского городского округа «Службы единого заказчика – застройщика» на 2021-2023 годы предлагается произвести соответствующие корректировки в 2021-2022 годах, а также утвердить нормативные затраты на обеспечение функций муниципального казенного учреждения Уссурийского городского округа «Службы единого заказчика – застройщика» на 2023 год. 
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