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Уведомление
[bookmark: _GoBack]о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Уссурийского городского округа

Настоящим уведомляем о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта Уссурийского городского округа:
проект решения Думы Уссурийского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления на конкурсной основе  муниципальных гарантий по инвестиционным проектам за счет средств бюджета Уссурийского городского округа» (далее – проект).
Разработчик проекта: финансовое управление администрации Уссурийского городского округа.
          Основные группы   субъектов   предпринимательской   и   инвестиционной деятельности, органов  местного  самоуправления,  попадающих  под  влияние исследуемого муниципального акта:  все группы субъектов   предпринимательской   и   инвестиционной деятельности.
Предложения принимаются по адресу: 692519, Приморский край, 
г. Уссурийск, ул. Ленина, 101, кабинет 210, график работы: понедельник – пятница с 09.00 до 18.00 часов, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов, выходные дни: суббота и воскресенье; а также по адресу электронной почты: dudko@adm-ussuriisk.ru
Сроки приема предложений:
дата начала – 28 мая 2021 года
дата окончания – 12 июня 2021 года
Продолжительность публичных консультаций – 15 календарных дней.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Дудко Дмитрий Сергеевич – начальник управления инвестиций и проектов администрации Уссурийского городского округа.
	1. Описание проблемы, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта Уссурийского городского округа:
проект направлен на повышение инвестиционной привлекательности Уссурийского городского округа, привлечение средств инвесторов для развития экономики, увеличение поступления налогов в бюджет Уссурийского городского округа от реализации инвестиционных проектов.
	2. Цели предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Уссурийского городского округа:
приведение в соответствие со статьей 19 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», Бюджетным кодексом Российской Федерации:
	3. Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Уссурийского городского округа:
статья 115-117  Бюджетного кодекса Российской Федерации;
Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ                                «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».
Планируемый срок вступления в силу предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта: июнь 2021 года.
Проект Постановления размещен:
Ссылка доступна:
1. на официальном сайте Уссурийского городского округа: https://adm-ussuriisk.ru/municipal_legal_acts/publichnye_konsultatsii/;
2. на Региональном портале ОРВ Приморского края:
http://www.regulation-new.primorsky.ru/. 


