Взаимодействие юридических лиц с плательщиками налога на профессиональный доход (НПД)
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     У организации в отношении облагаемого дохода, выплаченного плательщику налога на профессиональный доход, не возникает обязанностей налогового агента.   Поэтому, платить НДФЛ с таких доходов и представлять справку 2-НДФЛ и расчет 6-НДФЛ не надо. 
Условием такого освобождения является  наличие гражданско-правового договора  и отсутствие с самозанятым лицом трудовых отношений либо их прекращение не менее двух лет назад (ч. 8 ст. 2, п. 8 ч. 2 ст. 6 Закона от 27.11.2018 N 422-ФЗ).
Выплаты плательщику налога на профессиональный доход не надо облагать страховыми взносами и отражать в отчетности по страховым взносам при условии (п. 8 ч. 2 ст. 6, ч. 1, 2 ст. 15 Закона от 27.11.2018 N 422-ФЗ):
· отсутствия с таким лицом трудовых отношений либо их завершения не менее двух лет назад;
· наличия чека из приложения "Мой налог". В нем, в частности, должны быть указаны дата, время, сумма платежа, Ф.И.О. самозанятого лица и его идентификационный номер.
Исключением являются случаи, когда по условиям гражданско-правового договора  организация перечисляет взносы на травматизм на выплаты самозанятому лицу.
Гражданско-правовой договор  с самозанятым лицом надо проверять на наличие признаков трудового договора, в целях избежания мер ответственности:(Информация ФНС России):
· административная ответственность (ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ);
· доначисление НДФЛ и страховых взносов, а также начисление пеней и штрафов.
Если договор с самозанятым лицом имеет признаки трудового, необходимо отразить выплаты в его в пользу в отчетности по НДФЛ и в расчете по страховым взносам. Это позволит избежать негативных последствий в виде доначислений и уплаты пеней и штрафов.
Если самозанятый оказывает услуги в субъекте РФ, где введен НПД, и в субъектах РФ, где он не действует, уплачивать НПД он может со всех полученных доходов, если соблюдены следующие условия (Письмо ФНС России от 21.02.2019 N СД-4-3/3012@):
· эти доходы являются объектом обложения налогом на профессиональный доход;
· при регистрации в качестве плательщика такого налога был выбран субъект, где введен НПД;
· соблюдены другие ограничения для его применения, предусмотренные Законом от 27.11.2018 N 422-ФЗ.
Если самозанятое лицо утратило право на применение спецрежима, с даты его утраты обязанность исчислять и уплачивать НДФЛ и страховые взносы в отношении этого лица возлагается на организацию (Письмо ФНС России от 20.02.2019 N СД-4-3/2899@).
Организации могут учитывать в составе расходов затраты на приобретение товаров (работ, услуг, имущественных прав) у плательщиков налога на профессиональный доход. 
Для подтверждения таких расходов нужен чек, сформированный в приложении "Мой налог" (ч. 1 ст. 14, ч. 8, 9 ст. 15 Закона от 27.11.2018 N 422-ФЗ, Письма Минфина России от 26.03.2020 N 03-11-11/24008, ФНС России от 20.02.2019 N СД-4-3/2899@).
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