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Упрощенная система налогообложения (УСН) - универсальный режим, подходит многим организациям. Из всех спецрежимов у него наименее жесткие ограничения по масштабам и видам деятельности.
УСН заменяет уплату (с некоторыми исключениями) налога на прибыль, НДС и налога на имущество. Остальные налоги нужно платить, как на общем режиме (п. п. 2, 5 ст. 346.11 НК РФ).
Компания может выбирать, как рассчитывать налог (п. п. 1, 2 ст. 346.14 НК РФ):
· с доходов по ставке 6%. Это удобно, если доля расходов небольшая. Например, если у вас интеллектуальные услуги (консультирование, обучение и т.п.);
· доходов, уменьшенных на расходы, но по ставке 15%. Удобно, если доля расходов существенная (больше 60%). Например, если вам нужно закупать товары, арендовать помещения.
УСН удобно применять если:
· у вас большинство клиентов - неплательщики НДС (физлица либо ИП и организации, которые также применяют спецрежимы), так как им не нужен вычет по НДС;
· у вас небольшая организация без филиалов, число работников - до 100 чел., мало основных средств либо они не дорогие;
· у вас несколько видов деятельности. В большинстве случаев можно вести их, не теряя права на УСН. На другом режиме, начиная новые виды деятельности, возможно, придется сменить его или совмещать с другим режимом;
· вы не можете выбрать более выгодные режимы, так как не проходите по ограничениям.
У УСН есть как плюсы, так и минусы
        УСН удобный, экономичный режим, который подходит большинству налогоплательщиков. У него больше плюсов, чем минусов.
Плюсы:
· низкая налоговая нагрузка по сравнению с общим режимом;
· возможность выбрать подходящий объект обложения: "доходы" со ставкой налога 6% или "доходы минус расходы" со ставкой 15%;
· декларацию нужно подавать всего один раз в год;
· простой налоговый учет;
· много видов деятельности, для которых можно применять УСН;
· режим действует во всех регионах России.
Минусы:
· есть ограничения по размеру дохода, численности работников и стоимости основных средств;
· "закрытый" перечень расходов, которые можно учесть при расчете налога. Если расхода нет в перечне, то учесть его нельзя;
· нельзя совмещать с общим режимом налогообложения. Из-за этого покупатели на общем режиме могут отказаться с вами работать, так как им нужен "входной" НДС.
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