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Можно ли использовать кассовый аппарат, исключенный из реестра

Нет, нельзя. 
Пользователи должны применять только ту ККТ, которая соответствует требованиям законодательства о применении ККТ (п. 2 ст. 5 Закона о применении ККТ).
В случае выявления налоговым органом кассовой техники, которая не соответствует указанным требованиям, она исключается из реестра ККТ. Более того, ее снимут с учета без участия пользователя (п. 8 ст. 3, п. 15 ст. 4.2 названного Закона о применении ККТ).
Если налогоплательщик продолжит применять ККТ, снятую с учета, то это будет нарушением условий ее применения. За это предусмотрена ответственность в виде предупреждения либо штрафа. Так, для организаций размер штрафа составит от 5 000 до 10 000 руб. (ч. 4 ст. 14.5 КоАП РФ).
В отдельных случаях ККТ, зарегистрированную до 1 февраля 2017 г. и снятую с учета налоговым органом самостоятельно после 1 июля 2017 г., можно использовать без привлечения к ответственности. 
При этом пользователь ККТ должен доказать, что принял все необходимые меры по соблюдению требований законодательства о применении ККТ. Например, заключил договор поставки фискального накопителя в разумный срок до окончания действия блока ЭКЛЗ или до предельного срока возможности его использования, который определен законодательством о применении ККТ (Письмо ФНС России от 11.07.2017 N ЕД-4-20/13440@).
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