Отчет о результатах деятельности финансового управления администрации Уссурийского городского округа за 2014 год
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Главными приоритетами бюджетной политики, проводимой на территории Уссурийского городского округа в 2014 году, являлись сохранение достигнутого уровня качества жизни населения, в первую очередь за счет эффективного исполнения полномочий органами местного самоуправления, повышения качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг, обеспечения прозрачности и открытости бюджетного процесса.

Бюджет Уссурийского городского округа на 2014 год был сформирован администрацией Уссурийского городского округа на три года – очередной финансовый год и плановый период, что позволило заложить основу для перехода к долгосрочному бюджетному планированию. Бюджет составлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, исходя из основных параметров прогноза социально-экономического развития городского округа, прошел все обязательные при рассмотрении процедуры, сформирован до начала финансового года, рассмотрен на публичных слушаниях и утвержден решением Думы Уссурийского городского округа.

В 2014 году был осуществлен переход на программно-целевой метод планирования бюджета, создана правовая база для перехода на программный бюджет.

В 2014 году в Уссурийском городском округе реализовывалось 37 муниципальных программ. Доля «программных», то есть непосредственно увязанных с целями и результатами бюджетной политики Уссурийского городского округа, составила за 2014 год 89 процентов от общего объема расходов бюджета Уссурийского городского округа.

Проведена работа по совершенствованию муниципального финансового контроля в соответствии с требованиями Бюджетного законодательства. В целях усиления контроля за расходованием бюджетных средств в составе финансового управления создан орган внутреннего муниципального финансового контроля.

В рамках исполнения полномочий по контролю финансовым управлением администрации Уссурийского городского округа в 2014 году проведено 23 контрольных мероприятия, сумма нарушений по результатам проверок составила 2,5 млн. руб.

 В 2014 году произведен переход к «электронному санкционированию» - проверке в автоматическом режиме документов, подтверждающих возникновение у получателя средств местного бюджета денежных обязательств по муниципальным контрактам, в результате чего была исключена возможность осуществления муниципальными учреждениями  несанкционированных расходов.

В целях обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов в соответствии с постановлением администрации Уссурийского городского округа от 25 марта 2010 года № 284 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета Уссурийского городского округа и главными администраторами доходов бюджета» во втором квартале 2014 года проведена оценка качества финансового менеджмента за 2013 год, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества. Средний уровень качества финансового менеджмента главных распорядителей составил 80,1%, максимальный уровень качества финансового менеджмента составил 90,0%, минимальный уровень качества финансового менеджмента составил 0,73%, что значительно выше уровня предыдущего года. Результаты мониторинга размещены на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа.

Организация работы по управлению единым счетом бюджета обеспечила ликвидность счета в течение всего финансового года, что позволило в полном объёме и своевременно финансировать все расходные заявки главных распорядителей бюджетных средств без привлечения заемных средств от кредитных организаций

В результате эффективного управления бюджетными средствами и своевременной оплаты принятых расходных обязательств по состоянию на 01.01.2015 года просроченная кредиторская задолженность местного бюджета отсутствует.

Это говорит о взвешенном подходе к формированию бюджета и ответственной финансовой политике.

В 2014 году организовано исполнение задач по реализации первого этапа мероприятий по разработке и внедрению государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». Осуществлялся контроль за размещением муниципальными учреждениями информации о деятельности муниципальных учреждений в личных кабинетах по требуемым реквизитам. Сформированы и размещены перечни муниципальных услуг, перечни муниципальных учреждений и органов местного самоуправления, нормативно-правовых актов по утверждению муниципальных услуг для мониторинга и дальнейшего размещения на сайте Минфина России.

Начиная с 2007 года в Уссурийском городском округе, проводятся публичные слушания по вопросам рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета  и формирования проекта бюджета. Итоги проведения публичных слушаний в 2014 году показал положительную тенденцию роста участия населения в подобных мероприятиях.

Для привлечения большего количества граждан Уссурийского городского округа к участию в обсуждении вопросов формирования бюджета, его исполнения в Уссурийском городском округе проводятся мероприятия по организации и формированию «Открытого бюджета Уссурийского городского округа – бюджета для граждан». В целях обеспечения полного и доступного информирования граждан (заинтересованных пользователей) о бюджете и бюджетном процессе на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа в 2014 году создан информационный  ресурс «Бюджет для граждан», где размещается информация о бюджетном процессе, сведения о распределении  финансовых ресурсов из бюджета в доступной для граждан форме. Представление бюджета и бюджетного процесса в понятной для жителей форме повысит уровень общественного участия граждан в бюджетном процессе.

Таким образом, в рамках проводимой бюджетной реформы в 
2014 году созданы все необходимые предпосылки для перехода на качественно новый уровень управления муниципальными финансами. Бюджет Уссурийского городского округа на 2015 год и плановый период 2016-2017 года утвержден в программном формате, что позволило заложить основу для достижения поставленных целей социально-экономической политики, повышения эффективности бюджетных расходов.

Уссурийский городской округ на протяжении 4-х последних лет (2010-2013 годы) занимает 1 место среди городов и районов Приморского края по организации работы по повышению качества управления бюджетным процессом. За достигнутые результаты в этом направлении в 2014 году в бюджет поступила дополнительная дотация в сумме 3,3 млн. рублей.

Вместе с тем 2014 год по праву можно назвать сложным для Уссурийского городского округа годом – собственные доходы были выполнены со снижением к уровню прошлого года.

                                                                                                                                       млн. руб.

Виды доходов

2013г.

2014г.

2014г. в %  к 2013г.

Налоговые

1 796,0

1 644, 1

    91,5

Неналоговые

   490,9

   521, 6

106,3

Итого собственные

2 286,9

2 165,6

 94,7

Безвозмездные перечисления

1 576,2 

1 289,7

 81,8

ВСЕГО

3 863, 1

3 455, 3

 89,4

 

Снижение произошло в основном по следующим источникам доходов:

а) Налог на доходы физических лиц в связи с изменением норматива отчисления в местный бюджет с 40,184% до 32,2505%, снижением количества налогоплательщиков - юридических лиц;

б) Земельный налог – в связи с оспариванием налогоплательщиками в суде кадастровой стоимости (по вступившим в силу решениям судов различных инстанций недополучено в 2014 году 12,3млн. руб.) ;

в) Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества связи с приватизацией арендаторами имущества по преимущественному праву (159-ФЗ), расторжением договоров аренды по инициативе арендаторов;

г) Доходы от продажи земельных участков – в связи отсутствием в 2014 году спроса на земельные участки с высокой кадастровой (и, как следствие – с выкупной) стоимостью, уменьшением стоимости (кадастровой и выкупной) по решениям судов. 

Выполняя послание Президента Российской Федерации о бюджетной политике на 2014-2016 годы о необходимости обеспечения долгосрочной политики и устойчивости бюджетной системы, и в целях повышения поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращения недоимки по уплате налогов и иных обязательных платежей в бюджет Уссурийского городского округа в 2014 году администрацией Уссурийского городского округа:

 разработан комплексный план мероприятий по пополнению доходной базы бюджета Уссурийского городского округа;

проводился ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, что позволило своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в местный бюджет;

ежемесячно проводились заседания Межведомственной комиссии при главе Уссурийского городского округа. В 2014 году на заседаниях комиссии заслушаны 335 юридических и физических лица, имеющих задолженность в бюджеты разных уровней и выплачивающих заработную плату ниже прожиточного уровня.

         Совместные усилия администрации, главных администраторов доходов, налоговых и правоохранительных органов позволили получить по итогам 2014 года дополнительные доходы в сумме 88,5 млн. рублей, в том числе в местный бюджет 21,8 млн. рублей.

Поступление собственных доходов (без учета безвозмездных поступлений) за 2014 год составило 2 165,6 млн. руб. или 102,2 % к годовому плану.

Учитывая ограниченность ресурсов, которыми располагает бюджет, в сфере расходов администрацией Уссурийского городского округа поддерживалась консервативной бюджетной политики, направленной на ограничение принятия новых обязательств, оптимизацию текущих расходов, финансирование в первоочередном порядке расходных полномочий органов местного самоуправления, реализацию социально-направленных целевых программ при сохранении на безопасном уровне основных параметров платежеспособности и сбалансированности бюджета Уссурийского городского округа.

По расходам бюджет Уссурийского городского округа за 2014 год исполнен на 3 518, 6 млн. руб.

Основные показатели исполнения бюджета Уссурийского городского округа по расходам за 2013-2014 годы

                                                                                                                                                млн. рублей

 

2013

2014

Исполнение

Доля в общем объеме расходов (%)

Исполнение

Доля в общем объеме расходов (%)

Образование

1703,4

47,6

1917,0

54,5

Культура

179,0

5,0

237,1

6,7

Физическая культура и спорт

46,3

1,3

45,2

1,3

Социальная политика

96,1

2,7

79,0

2,3

Жилищно-коммунальное хозяйство

825,4

23,1

641,5

18,2

Прочие расходы

773,9

20,3

598,8

17,0

ИТОГО расходов

3577,8

100,0

3518,6

100,0

 

Исполнение бюджета по расходам за 2014 год подтверждает, что бюджет Уссурийского городского округа являлся социально-направленным. На социально-культурную сферу в 2014 году направлено 64,7 % расходов бюджета. В первоочередном порядке в 2014 году бюджетные средства направлялись на обеспечение обязательств по заработной плате, начислениям на заработную плату, публичным нормативным обязательствам, коммунальным услугам, питанию.

В результате принятых мер обеспечено выполнение первоочередных задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Приморского края и определенных основными направлениями бюджетной и налоговой политики. В их числе выполнение указов Президента Российской Федерации, безусловное исполнение социальных обязательств, решение вопросов экономического развития.

Большое значение в области бюджетной политики имеет привлечение дополнительных источников поступлений в бюджет из вышестоящих бюджетов. От объемов вкладываемых инвестиций в прямой зависимости находится модернизация экономики и социальной сферы Уссурийского городского округа.

 В 2014 году, несмотря на концентрацию значительного объема бюджетных ресурсов на реализацию первоочередных задач социальной сферы, поставленных в Указах Президента РФ, удалось сохранить положительную динамику инвестиционных расходов. Сумма расходов бюджета на инвестиционные цели составила в 2014 году 639 млн. руб., или 18,2% от общих расходов бюджета.

Проводимая в течение 2013-2014 годов администрацией работа обеспечила значительное привлечение средств за счет участия муниципалитета в реализации региональных и федеральных программ, решающих задачи развития инфраструктуры Уссурийского городского округа, обеспечения граждан жильем, строительства социальных объектов. В 2014 году мы участвовали в 7 государственных программах Приморского края, что позволило дополнительно привлечь из вышестоящих бюджетов в 2014 году средств субсидий на софинансирование вопросов местного значения около 300 млн. руб.

В 2015 году работа по привлечению в бюджет средств из других источников будет продолжена.

В ходе исполнения бюджета 2014 года возникали проблемы, связанные с освоением средств. Не удалось в полном объеме освоить средства, предусмотренные на реализацию муниципальных программ.

Не были выполнены муниципальные контракты, заключенные в 2014 году, на сумму более 100 млн. руб. Не завершено строительство здания дошкольного образовательного учреждения по ул. Раздольная, которое планировалось к сдаче в 2014 году.

Не удалось избежать практики постоянных изменений муниципальных программ, что сказывается на качестве бюджетного планирования.

Неоднократно отмечалось, что это негативная тенденция, которая в отдельных случаях имеет под особой объективные рабочие обстоятельства, однако зачастую основывается на недостаточно высокой исполнительской дисциплине главных распорядителей бюджетных средств.

В условиях нестабильной геополитической обстановки, снижения экономической активности и спада на рынке труда, очевидного роста цен на товары, работы и услуги на 2015 - 2017 годы необходимо продолжить работу по обеспечению устойчивости бюджетной системы Уссурийского городского округа, совершенствованию бюджетного процесса, созданию стимулов для увеличения поступления налогов при реализации приоритетов и целей социально-экономического развития.

Для этого необходимо решить следующие задачи:

реализовать комплексный план мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению недоимки по уплате налогов и иных обязательных платежей в бюджет Уссурийского городского округа на 2015 год;

подготовить нормативно-правовую базу, организовать и провести работу по переходу исчисления налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов;

активизировать работу по легализации серой заработной платы, трудовых отношений на территории Уссурийского городского округа;

обеспечить оптимизацию расходов и повышение эффективности использования финансовых ресурсов;

обеспечить совершенствование программно-целевых методов управления, внедрить объективную оценку эффективности реализации муниципальных программ.

повысить ответственность руководителей отраслевых органов администрации, разработчиков программ по освоению средств, выделяемых в рамках как региональных, так и муниципальных программ, и усилить осуществление контрольных полномочий в данной сфере.
