​​Причины блокировок счетов самозанятых
 В 2019 г. плательщики налога на профессиональный доход был экспериментальным, все только начиналось.
В соц. сетях  уже проскакивали новости о том, что самозанятые сталкивались с блокировками счетов в банках. Разберемся в том, стоит ли бояться. Оказаться с заблокированным счетом не хочется никому.
- Единого подхода к обслуживанию самозанятых у банков пока не сформировано и риск блокировок реально существует. Кто-то уже внес изменения в договоры обслуживания физических лиц в соответствии с положениями 422-ФЗ, какие-то банки еще нет.
- Кредитные организации не требуют от самозанятого сообщать о своей деятельности, но рекомендуют сделать это.

Вообще изначально налог платится через приложение "Мой налог", но заранее можно сделать счет в уполномоченном банке, который будет служить только для операций поступления денежных средств от такой деятельности, и зафиксировать этот же счет в "Мой налог", подключив банк, как "Партнера" через специальную вкладку.
- Пока риски блокировок по 115-ФЗ достаточно низкие, так как суммы переводов в пользу самозанятого в год не могут превышать 2,4 млн, рублей, в перерасчете на ежемесячные платежи эти суммы банки не считают существенными. Но в процессе того, как системы становятся умнее, а контроль более автоматизированным - проблем в отслеживании таких операций нет.
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